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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

RESUMEN EJECUTIVO 

En el marco del Fondo de Estímulo al Desempeño y Logrci'de RésúltadOs Sociales (FED), el 

Gobierno Regional de Loreto suscribió al 24 de julio de 2017, el segundo Convenio de Asignación 
de Desempeño (CAD) con el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social (MIDIS) y el Ministerio 

de Economía y Finanzas (MEF), con una vigencia de tres años. 

Para el año 2019 el Gobierno Regional de Loreto suscribe la cuarta adenda al segundo CAD, el 

03 de febrero de 2019, en el cual se establecen 19 Compromisos de Gestión (CG) para el periodo 

2019 distribuidos en categorías)  de la siguiente-manera: 

• Categoría Salud: 	09 compromisos de gestión. 

• Categoría Educación: 03 compromiso de gestión. 

• Categoría Agua: 	05 compromisos de gestión. 

• •-Categoría Prevención de la violencia contra la mujer: 02 compromisos de gestión. 

Así mismo el Gobierno Regional suscribe una nueva adenda el 28 de marzo de 2019, (quinta 

adenda), en el cual se establece un (01) compromiso de gestión relacionado a la Historia Clínica 

Electrónica Eqhali, para su implementación en el periodo marzo — junio 2019, en la categoría 

salud. 

Al respecto, es preciso mencionar que para la transferencia de los recursos, en esta primera 

verificación del tramo compromisos de gestión para el periodo 2019, el Gobierno Regional debe 

lograr el cumplimiento' de 30% o más de los compromisos de gestión y que estos sean de por lo 
menos dos categorías. Esta condición no será aplicable para el compromiso de gestión suscrita 

en la quinta adenda, tal como lo establece dicha adenda. 

Como resultado de la primera verificación, respecto a los 19 compromisos de gestión 

establecidos en la cuarta adenda al CAD, no se ha verificado 01 compromiso de gestión 

relacionado al servicio de educación3. Por lo tanto, de los 18 compromisos de gestión el 

Gobierno Regional de Loreto ha logrado cumplir con 07 de ellos, los cuales se distribuyen de la 

siguiente manera: 

• En salud: 	 De 09 CG cumplen 03 compromisos de gestión. 

• En educación: 	De 02 CG cumplen 00 compromisos de gestión 

• En agua: 	 De 05 CG cumplen 03 compromisos de gestión 

• En reducción de la violencia contra la mujer: De 02 CG cumple 01 compromiso de gestion 

En cuanto al compromiso de gestión establecido en la quinta adenda del CAD, el Gobierno 

Regional de Loreto, cumple con la meta establecida. 

Por consiguiente, de acuerdo al nivel de avance' de los compromisos de gestión logrados en esta 

primera verificación se han realizado los cálculos del presupuesto que corresponderá transferir 

al Gobierno Regional de Loreto, obteniendo el siguiente resultado: 

Del monto máximo asignado al tramo compromisos de gestión del periodo 2019 (la 

quinta adenda al CAD), corresponde transferir el monto de S/ 1 406 147.00 de los S/ 2 

582 095.00 asignados como monto máximo, lo que equivale al 54.5%. 

1 Las categorías establecidas en el Segundo CAD son 04: Salud, Educación, Agua y Prevención de la violencia contra la mujer. 

2 
 Se considera compromiso cumplido cuando alcanza la meta establecida 

3 
 Minedu no adjuntó la base de datos para la respectiva verificación. 

4 Tercer párrafo del numeral 7.3.1 Mecanismos para la transferencia la primera verificación CG, de la Cláusula Sétima del CAD 
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En cuanto al monto asignado a los compromisos de gestión asociados a la reducción de 
violencia contra la mujer corresponde transferir S/ 144 746.00 de los S/ 241 243.00 

asignado como monto máximo, equivalente al 60.0%. 
Del monto máximo asignado al compromiso de gestión del periodo marzo —junio 2019 
(quinta adenda), corresponde transferir el monto de S/ 156 982.00 de los S/ 156 982.00 

asignado como monto máximo, equivalente al 100.0%. 

En total corresponde transferir al Gobierno Regional de Loreto monto de S/ 1 707 875.00 de los 
S/ 2 980 320.00, que equivale al 57.3% por concepto del tramo compromisos de gestión, primera 

verificación correspondiente al año 2019. 

A continuación, se presenta en resumen los resultados de la verificación de cada uno de los 

compromisos de gestión correspondiente a la siguientes adendas: 

- Compromisos de Gestión del periodo 2019, correspondiente a la cuarta adenda. 

- Compromiso de Gestión del periodo marzo-junio 2019, correspondiente a la quinta 

adenda 
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'.: 	COMPROMISOStE GESTIOWVINCULADOSAILOSSÉRVICIOS BE-SALUD 	 -, 

- 	... 	 ,-.. 
omprOrniso de_Gestion 

,,,,,  
Indicador 	ti Basa! 

- Mete'. 

: dstáblécida 

 Nivel de-. , -: 

: cúniplimiérito 

Córidididri 

. 	- 

SII-01 Disponibilidad 	de 

equipos, medicamentos e 

insumos críticos para 	la 

realización 	• del 	CRED, 

dosaje de hemoglobina, 
vacunas, 	Atención 

prenatal, 	métodos 	de 
planificación 	familiar 	y 

suplementación 	con 

hierro, en las IPRESS 

-,;.• •,...:, 

S11-01-01: % de IPRESS activas y 

registradas 	en 	el 	RENIPRESS, 

ubicadas 	en 	distritos 	de 	los 

quintiles 1 y 2 de pobreza del 

departamento, que tienen 100% 
de 	registro 	patrimonial 	y 

disponibilidad de al menos 90% de 
equipos y 90% de medicamentos e 
insumos críticos, según estándares 

definidos 	por el 	Sector para 	la 

realización 	de 	CRED, 	dosaje 	de 
hemoglobina, 	vacunaciones, 

APNR, 	acceso 	a 	métodos 	de 

planificación 	familiar 	y 
suplementación con hierro 

11.2% 50.0% Diciembre 

2018: 0.0% 
Enero 2019: 

0.0% 

Febrero 2019: 
0.0% 

Marzo 2019: 
58.0% 

NO 

CUMPLE 

511-01-02: % de IPRESS del primer 
nivel de atención a nivel regional, 
disponen de vacunas para niños y 
niñas menores de 12 meses, según 
meta física. 

65.8% 85.0% Diciembre 
2018: 0.0% 

Enero 2019: 
0.0% 

Febrero 2019: 
0.0% 

Marzo 2019: 
0.0% 

NO 
CUMPLE 

SII-02 

r...,..‹,  

:11 

IPRESS del primer nivel de 

atención 	ubicadas 	en 

distritos de los quintiles 1 
y 	2 	de 	pobreza 

departamental 	con 

disponibilidad 	de 
personal para la atención 
de 	niños, 	niñas 	y 
gestantes 	según 	meta 

física 	consistente 	entre 
los productos priorizados 
de PAN y SMN 

SII-02-01: % de IPRESS activas del 

primer 	nivel 	de 	atención 

(categorías 1-1 hasta 1-4), ubicadas 
en distritos de quintiles 1 y 2 de 
pobreza del departamento, que 
disponen 	de 	personal 	para 	la 
atención del niño (enfermera y/o 
técnico) y de la gesta nte (obstetra, 
técnico y/u otro profesional) según 

meta física válida 

81.3% 85.0% 60.4% NO 

CUMPLE 

SII-03 Niñas y niños entre 110 y 
130 días de las IPRESS del 

departamento 	que 
reciben hierro en gotas. 

SII-03-01: % de niñas y niños del 
departamento que reciben gotas 
de hierro entre los 110 y 130 días 

de edad. 

33.9% 55.0% Diciembre 
2018: 25.0% 
Enero 2019: 

63.0% 
Febrero 2019: 

61.1% 
Marzo 2019: 

62.1% 

SI 	, 
CUMPLE 

. 

SII-04 

..5 o 
\ 

Niños de 6 a 8 meses de 
edad 	cuyas 	madres 	o 
cuidadoras 	(es) 	han 

participado en al menos 

en 	una 	sesión 
demostrativa 	de 
preparación de alimentos 

S11-04-01: % de Niños de 6 a 8 
meses de edad cuyas madres o 
cuidadoras (es) han participado en 
al menos una sesión demostrativa ,_ 
de preparación de alimentos.  

. 

53% 

_ 

38.0% 

' 	 . 

20.8% NO 
CUMPLE 

) t,-  
1, 1-05Niñas y 	niños 	reciben 

alguna visita 	domiciliaria 
por personal de salud 

SII-05-01: % 	de 	niños 	que 	han 

cumplido 189 días en el mes de 
evaluación, que hayan recibido al 
menos una visita domiciliaria de 

110 	a 	189 	días 	de 	edad, 	por 
personal de salud. 

24.1% 45.0% 39.2% 

1 

NO 
CUMPLE 

" 
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

COMPROMISOS DE GESTION. VINCULADOS A LOS SERVICIOS DE SALUD , 
..- 

C  omproyniso de Gestión Indicadcr  : Basal 
- 	- 	_ 

Meta 
; establecida 

Nivel de 
cuaiplirmento 

Condición 
-. 	- 

511-05-02: % de niñas y niños entre 
6-11 meses con diagnóstico de 
anemia que reciben alguna visita 
domiciliaria por personal de salud. 

18.5% 38.0% 23.5% NO 
CUMPLE 

S11-06 Niñas 	y 	niños 	con 

afiliación 	temprana 	y 

permanente al SIS 

S11-06-01: % de niñas/niños nacidos 
de parto institucional, que tienen 

afiliación permanente dentro de 

los 30 días de vida. 

68.4% 77.0% 68.1% NO 
CUMPLE 

SII-06-02: 	% 	de 	de 	niñas/niños 

menores de 1 año que tienen sólo 

afiliación permanente al SIS. 

51.4% 80.0% 63.9% NO 

CUMPLE 

511-07 Niños y niñas nacidos en 

IPRESS 	implementados 

con 	Registro 	de 

nacimientos 	en 	línea 

(CNV) 	y 	una 	Oficina 

Registral 	Auxiliar 	ORA, 

inician su trámite de DM 

hasta 	los 5 días de su 

nacimiento. 

511-07-01: 	% 	de 	niñas 	y 	niños 

nacidos en IPRESS, implementados 
con Registro de nacimientos en 
línea (CNV) y una Oficina Registral 
Auxiliar (ORA), inicia su trámite de 

DNI 	hasta 	los 	5 	días 	de 	su 

nacimiento. 

88.7% 93.0% Diciembre 
2018: 79.9% 
Enero 2019: 

90.9% 
Febrero 2019: 

94.8% 
Marzo 2019: 

92.3% 

NO 
CUMPLE 

511-08 IPRESS de nivel 1-3 y 1-4, 

que 	implementan 	la 

Historia 	Clínica 

Electrónica 

511-08-01: N* de IPRESS de nivel 1-3 

y 	1-4, 	que 	implementan 	el 

componente 	de 	Carné 	de 

Inmunizaciones 	digital 	de 	la 

Historia Clínica Electrónica " 

0 7 14 SI 
CUMPLE 

SII-09 El 	Gobierno 	Regional 
ejecuta el Plan Regional 
de 	Capacitación 	para 
actores sociales en temas 

de 	anemia, 	lactancia 

materna 	y alimentación 
complementaria en niños 

menores 	de 	36 	meses 

para 	la 	aplicación 	del 

documento normativo de 

visitas domiciliarias 

511-09-01: 	% 	del 	presupuesto 

programado 	en 	el 	Plan 	es 

Certificado en el SIGA y SIAF a 

marzo 	2019 	(estado 	SIAF 

aprobado). 

• 

0.0% 70.0% 94.7% SI 
CUMPLE 

COMPROMISO DE GESTIÓN — PERIODO MARZO-JUNIO 2019 

COMPROMISO DE GESTION VINCULADO A LOS SERVICIOS DE SALUD, 

V°1
oiiti  
3d  

Indicador 

511-10-01: Número de IPRESS de 
nivel 1-3 y 1-4 implementan al 

menos cuatro (04) módulos de HCE 
de los cuales tres (03) son 
administrativos y uno (01) es 
asistencial, durante el período de 
evaluación. 

Meta Nivel de Condición' 
Basal 

establecida cumplimiento 

12 12 51 
CUMPLE 

1 

el Ce ) 
NIRECCIN • 

PAST 

-P 
DE 

s  _ 	_ 
ComPronliso dé Gestio'n 

IPRESS de nivel 1-3 y 1-4 
implementan cuatro (04) 
módulos de la Historia 
Clínica 	Electrónica 

PERIODO MARZO-JUNIO 

2019 

1 

1 
1 

S11-10 



• - 	.--- -tCOMPROMISODEGESTIOWVINCULADOIA LOS SERVICIOS DE AGUA  

Compromiso le-Gestion 
-,,, 	- -:. 	-: ., ... 

Indicador  
A'  

Basalt 
-,<N1::-_Ykesablecida . 	

Meta  
- 
' 
	

111.:11: 
 pn cun  

onclUSion7 
?. -,Irs•--'' 

AII-01 

e.a, 
.4. o 

Gestión de Servicios 
de Calidad y 
Sostenibles en el 
Ámbito Rural. 

AII-01-01: Número de centros poblados 
de los distritos de quintil 1 y 2 de 
pobreza departamental que cuentan 
con 	información 	actualizada 	del 
"Diagnóstico sobre Abastecimiento de 
Agua y Saneamiento 	en 	el 	ámbito 
Rural". 

673 850 901 Sí cumple 

, q.  
is 

• al 	..<9 

• 

AII-02 

Programación y 
Ejecución 
presupuestal del 
Programa 
Presupuestal "0083. 
Programa Nacional 
de Saneamiento 
Rural". 

A11-02-01: Número de gobiernos locales 
de los distritos de quintiles 1 y 2 de 
pobreza departamental que certifican al 
menos el 50% de su PIM 2019, asignado 
en el PP 0083, en Ja actividad: 5006049 
- Mantenimiento de los Sistemas de 
Agua y Saneamiento Rural, según las 
acciones específicas o protocolos a los 
que 	hace 	mención 	los 	modelos 
operacionales de dicha actividad. 

5 21 19 No cumple 

s u., 

-.9b 
Sinli-03 

El Gobierno 
Regional ejecuta y 
Programa 
presupuesto del PP 
0083 en el SIGA. 

A11-03-01: Consistencia entre SIGA y 
SIAF 	a 	nivel 	de ..certificación 	y 
compromiso anual ario fiscal 2019 en el • 
producto 	3000627-Servicio 	de 	agua 
potable y saneamiento para hogares 
rurales, del PP 0083. 

— .- 
0% 20% ' 74.8% Si cumple 

. 
, 

I' cOdjf504 . 
klIDAD DEL 
O PUBLICO 

Monitoreo de 
parámetros de 
ampo en centros 
oblzdos con 
.stemas de agua. 

A11-04-01: Número de Ipress ubicadas 
en distritos de quintiles 1 y 2 de pobreza 
departamental 	que 	cuentan 	con 	el 
100% de equipos e insumos ~críticos, 
para el monitoreo de parámetros de 
campo. 

45 48 0 No cumple 

.., 
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN PERIODO 2019 

COMPROMISOS DE GESTIÓN EDUCACIÓN - PERIODO 2019 

= 	- 	- 	-..., 	OniIPROIVIiSOS DE GESTIOWVINCULADOSAWSSERVIOOS DEEDUCACIÓN  

ompromisp de Gestion Indicador--. Banal  
Metal,-  

_-estaikedda ,.• 
-::1 Nivel de 
cumPlirniento 

: COnclitsión' 

EH- 
01 

Pago oportuno de propinas 
de 	las 	Promotoras 
Educativas 	Comunitarias 
(PEC) 	en 	distritos 	de 
quintiles 1 y 2 de pobreza 
departamental. 

E11-01-01: 	Pago oportuno 
de 	propinas 	ce 	las 
Promotoras 	Educativas 
Comunitarias 	(PEC) 	en 
distritos de quintiles 1 y 2 de 
pobreza departamental 

4.0% 85.0% No verificado No 
verificado 

El!- 
02 

Registro 	de 	Profesoras 
Coordinadoras de PRONOEI 
en SIGA y asignación del 
viático y/o movilidad local. 

E11-02-01: % de PRONOEIS 
que cuentan con Profesoras 
Coordinadoras 	registradas 
en 	SIGA 	(Módulo 
complementario 	de 
Movilidad Local) 

0% 95.0% 53.3% 
No cumple 

Ell- 
03 

IIEE públicas escolarizadas 
del ciclo II de la EBR de los 
distritos de quintiles 1 y 2 
de pobreza departamental 
que 	cuentan 	con 	pago 
oportuno de los servicios 
básicos (agua y/o energía 
eléctrica) en el SIGA. 

EII-03-01: 	IIEE 	públicas 
escolarizadas del ciclo II de 
la EBR de los distritos de 
quintiles 1 y 2 de pobreza 
departamental que cuentan 
con pago oportuno dé los 
servicios básicos (agua y/o 
energía eléctrica) en el SIGA 

83.0 % 93.0 % 50.0% No cumple 

COMPROMISOS DE GESTIÓN AGUA- PERIODO 2019 

ama 



INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

COMPROMISO DE GESTION v7NLuuwo3 /4 LtE, OLn v 1%.11.70 1,.. P•sw ur•-• . 

- 	, 

..Comprórnisotie Gestión;;-   Indicador _..- 
-,. 	-:;-_:, 	. 	- 	.,..•- 	-,' 	,. :;.:• , 

Basa! --. 
__ 	.••.:, 	, 

Meta 	_ 
• • 

- establecícia7  

15 

• Nivel de  
.. cumplimiento • 

Conclusión 
, 

29 Sí cumple 

_ 

- 	---, AII-04-02: Número de centros poblados 
ubicados en distritos de quintiles 1 y 2 

de 	pobreza 	departamental, 	que 

cuentan con sistemas de agua y tienen 
registro de monitoreo de parámetros de 

campo. 

4 

All-05 

Validación de la 
información sobre 
abastecimiento de 

agua y saneamiento 

en pequeñas 
ciudades. 

AII-05-01: 	Número 	de 	pequeñas 

ciudades 	(centros 	poblados) 	con 

información sobre abastecimiento de 

agua y saneamiento. 

0 10 10 

- 	- 

Sí cumple 

COMPROMISO DE GESTIÓN VIOLENCIA— PERIODO 2019 

1 
1 
1 
1 

1 
1 

.1 0 Pot 

50  V°B 

COMPROMISO DE GESTION VINCULADO 'A LOS SERVICIOS DE SALUD 

Compromiso de Gestión Indiajdo -7 -,- 	' 	. 

Meta - - 
-establecida 

Nlvél de .. 
ctIrdpliíriiénto: 

VI-01 Acceso físico a 
servicios para la 

atención 	de 

mujeres 	en 

situación 	de 

VI-01-01: 01 Base de datos regional de 

medición 	basal 	de 	acceso físico 	a 

servicios para la atención de mujeres 

en situación de violencia. 

0 1 0 NO CUMPLE 

c?. 
VI-02 

1E113 	7 
mi 	i 

..- 

violencia 

Gesta ntes 
atendidas 	con 

detección 	de 

violencia contra 

la mujer. 

VI-02-01: % de gestantes atendidas 

que 	les 	realizaron 	detección 	de 

violencia contra la mujer. 

66.0% 75.0% Enero 2019: 
89.2% 

Febrero 2019: 
90.7% 

Marzo 2019: 
90.3% 

SI CUMPLE 

1 
1 

1 

1 
1 
1 FEA,_ O. ,,,.........,..., 

Lep* ..114...614 
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LISTA DE ACRONIMOS 

• 

• • 

Atención Prekafa! 

APNr 	 Atención Pre Natal Reenfocada 

CNV 	 Certificado de Nacido Vivo 

CP 	 Centro Poblado 

CRED 	 Control de Crecimiento y Desarrollo 

DGPE 	 Dirección General de Políticas y Estrategias 

DIGEMID 	 Dirección General de Medicamentos, Insumos y Drogas 

DIREMID 	 Dirección Regional de Medicamentos, Insumos y Drogas 

DIRESA 	 Dirección Regional de Salud 

EI3R 	 Educación Básica Regular 

ENDIS 	 Estrategia Nacional de Desarrollo e Inclusión Social 

FED 	 Fondo de Estímulo al Desempeño y Logro de Resultados 

Sociales 

HIS 	 Sistema de Información en Salud 

HEE 	 Instituciones Educativas 

IPRESS 	 Instituciones Prestadoras de Servicios de Salud 

MGRH 	 Módulo de Gestión de Recursos Humanos 

MIDIS 	 Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social 

MEF 	 Ministerio de Economía y Finanzas 

MINEDU 	 Ministerio de Educación 

0E1 	 Oficina de Estadística e Informática 

PAN 	 Programa Articulado Nutricional 

PAO 	 Plan Anual de Obtención 

PRONOEI 	 Programa no Escolarizado de Educación Inicial 

RENIEC 	 Registro Nacional de Identificación y Estado Civil 

RENIPRESS 	 Registro Nacional de Instituciones Prestadoras de Servicios de 

Salud 

SIAGIE 	 Sistema de Información de Apoyo a la Gestión de la Institución 

Educativa 

SIGA 	 Sistema Integrado de Gestión Administrativa 

SIGMA 	 Sistema Integrado de Gestión de Materiales 

SIS 	 Sistema Integral de Salud 

SISMED 	 Sistema Integrado de Suministros de Medicamentos, Insumos 

Médico — Quirúrgicos 

SMN 	 Salud Materno Neonatal 

SNIP 	 Sistema Nacional de Inversión Privada 

UE 	 Unidad Ejecutora 

GOBIERNO REGIONAL DE LORETO 	
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN - PERIODO 2019 

I. ANTECEDENTES 

1.  
1 

1 

111 
11) 

Con fecha 1 de diciembre del año 2013, mediante Ley N° 30114, se.  aprueba la Ley de 

Presupuesto del Sector Público para el Año Fiscal 2014. En la Octogésima Cuarta Disposición 
Complementaria Final, se dispone la creación del Fondo de Estímulo al Desempeño y Logro de 
Resultados Sociales (FED), el cual se encuentra a cargo del Ministerio de Desarrollo e Inclusión 

Social (MIDIS), con la finalidad de impulsar el logro de resultados establecidos en la Política 
Nacional de Desarrollo e Inclusión Social. Asimismo, se establece que los recursos del FED 
podrán ser incorporados en los pliegos de los gobiernos regionales que ejecuten intervenciones 
de los programas presupuestales priorizados por la Política Social mediante decreto supremo 

refrendado por los ministros del Ministerio de Economía y Finanzas (MEF) y MIDIS, a propuesta 
de este último, previa suscripción de Convenio. Dicho Convenio establece condiciones y/o 
mecanismos de asignación de recursos del FED, y deberá ser suscrito por el MIDIS, el MEF y 
gobiernos•regionales, quienes asumen compromisos de gestión y metas de cobertura, conforme 

a las condiciones establecidas. 

En dicho contexto, el 15 de mayo del 2014 el Gobierno Regional de Loreto suscribió el primer 
Convenio de Asignación por Desempeño - CAD con el MIDIS y el MEF. En dicho CAD, el Gobierno 
Regional se comprometió al cumplimiento de compromisos de gestión y metas multianuales de 
cobertura de servicios dirigidos a niños y niñas desde la gestación hasta los 5 años de edad y por 
el nivel de cumplimiento alcanzado. Con la finalidad de mejorar la articulación entre sectores 
sociales, centrar la lógica de resultados y optimizar los procesos de transferencia a los gobiernos 
regionales, el 25 de mayo de 2017 se aprueba un nuevo Reglamento del FED a través de DS 
N°010-2017-MIDIS y el 27 de junio de 2017 se aprueba un nuevo Manual de Operaciones del 
FED a través de RM N°118-2017-MIDIS. La actualización del marco normativo permitió suscribir 
un Segundo CAD, entre el Gobierno Regional de Loreto, el MEF y el MIDIS el 24 de julio de 2017. 

El 03 de febrero de 2019 se suscribe la cuarta adenda al segundo CAD, estableciéndose 19 
compromisos de gestión para el periodo 2019, vinculados a los servicios de salud, educación 
acceso a agua para consumo humano y reducción de violencia contra la mujer. 

Por otra parte, el 28 de marzo de 2019 se suscribe una nueva adenda al CAD, perteneciendo a 
la quinta adenda del segundo CAD, en esta se establece un compromiso de gestión relacionado 
a la Historia Clínica Electrónica Eqhali, para la implementación en el periodo marzo —junio 2019. 

xtaDIS 
compromisos de gestión hasta 15 días calendario posteriores al cierre del mes de marzo del año 

.12). 	019. Al respecto, el Gobierno Regional de Loreto envió los informes de cumplimiento de 
ompromisos de gestión para el año 2019, correspondiente a la primera verificación mediante 

el Oficio N° 379-2019-GRL-GRy el Oficio N° 380-2019-GRL-GR, los cuales fueron recibidos 15 de 

abril de 2019..  
MEF. 

Ambas adendas, según lo establecido en las adendas de los CAD, el gobierno regional debe 
remitir al Presidente del Comité Directivo del FED el informe de cumplimiento de los 

DIREQCIÓW 
DE áttb-gb DEL o 
G.  fo PÚpLICO F7, 

L QJ n<' 

DE PRESJ  

FE 
Rade d.fAteckedDerkleákOr 
tepeateaumóc....4. 
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

II. VERIFICACIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN Y BASES DE DATOS REMITIDAS AL FED 

—Mediante Oficio N° 379-2019-GRLARy.IT 3á0:1019-GRL-GRde fecha 15 de abril de 2019, el 

Gobierno Regional de Loreto envió a la Dirección General de Políticas y Estrategias del Ministerio 

de Desarrollo e Inclusión Social, los informes de cumplimiento de compromisos de gestión del 
año 2019 correspondiente a la primera verificación, este informe describe el avance de las 

actividades y logros alcanzados por cada compromiso de gestión, adjunta documentación, datos 

y bases de datos formato físico y digital, el cual se describe en el anexo 01. 

VERIFICACIÓN DE LOS COMPROMISOS DE GESTIÓN 

Para el año 2019, se suscribió dos adendas al CAD, con el Gobiernos Regional de Loreto: 

- 19-compromisos de gestión del periodo 2019, correspondiente a la cuarta adenda. 

- 01:compromiso de gestión del periodo marzo-junio 2019, correspondiente a la quinta 

adenda 

A continuación, se describen los procedimientos de verificación de cada compromiso de gestión 

según los criterios establecidos en los CAD y las adendas respectivas: 

COMPROMISOS DE GESTIÓN VINCULADOS A LA CADENA DE PRODUCCIÓN DE SERVICIOS DE 

SALUD 

DE 

UBLICO 

DéfIniCió9,CY eracióna 

Consiste en a.J-ffigjdrá_:. de la gestion.-z 	 Liepas,pradticas;,;para;:. garantizar la" 
- 	 • .;:,zts-',•5,-..?-1•3

dispónibiIidad de equipos, insumos y 	
-;- 

iCarrientolTplfa117éntr9ga-...d 	CrítiCo:a,  la -= 

las IPRESS  

Procedimiento de verificación:  

INDICADOR 1:Porcentaje de IPRESS activas y registradas en el RENIPRESS, ubicadas en distritos 

de los quintiles 1 y 2 de pobreza del departamento, que tienen 100% de registro patrimonial y 

disponibilidad de al menos 90% de equipos y 90% de medicamentos e insumos críticos, según 

estándares definidos por el Sector Salud para la realización de Controles de Crecimiento y 

Desarrollo (CRED), dosaje de hemoglobina, vacunaciones, Atención prenatal reenfocada (APNR), 

acceso a métodos de planificación familiar y suplementación con hierro. 

Denominador: Número de IPRESS activas y registradas en el RENIPRESS, ubicadas en distritos 

de los quintiles 1 y 2 de pobreza del departamento 

- Para determinar este número se- utiliza la base de datos del Registro Nacional de IPRESS 

(RENIPRESS), administrada por SUSALUD. 

umerador: Número de IPRESS activas y registradas en el RENIPRESS, ubicadas en distritos de 

quintiles 1 y 2 de pobreza del departamento, cuentan con el 100% de registro patrimonial y 

porcentaje de ellos tiene disponibilidad de al menos 90% de equipos y 90% de medicamentos 

sumos críticos, según estándares definidos por el Sector para la realización de CRED, dosaje 

e hemoglobina, vacunaciones, - APNR, 	 métodos de 

suplementación con hierro 

GOBIERNO REGIONAL DE LORETO 
	 11 
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SI Registra;  

patrimnnio 

NO  

ReliStra 
patrimoni 

Sub metá
programada 

:., 

100% 

100% 

100% 

, 
Cumplimiento 

iondición 
previa 

98.9% 

99.3% 

99.7% 

100.0% 

1 
1 
1 

1 	INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN - PERIODO 2019 

Fuente de información: Base de datos SISMED 2018 y 2019, Base de datos.SIGA 2018 y 2019 y 

Base de datos del Registro Nacional de IPRESS(RENIPRESS)2018 y 2019. 

Para establecer este numerador, se examina las siguientes condiciones: 

i. 	Usando el Módulo de Patrimonio del SIGA se determina la cantidad de IPRESS, ubicadas en 

los distritos de los quintiles 1 y 2 de pobreza del departamento, que tienen registrados sus 

bienes patrimoniales. Es requisito para continuar con la verificación, que el 100% de IPRESS 

tenga registro patrimonial. El cumplimiento es requisito para el cálculo del numerador. 

Cuadro SII-01.01.01: IPRESS de distritos de quintil 1 y 2, con registro patrimonial en el SIGA -2018 y 

2019 

, 	 . 

GOBIERNO 

Diciembre 
-2018 

Enero -

2019 

1 

Se verifica la disponibilidad de los equipos considerados "críticos", según el estándar 

definido, tanto en el Módulo Logístico Patrimonial del SIGA como en la programación 

presupuestal certificada en el Plan Anual de Obtención (PAO) del Módulo Logístico del SIGA. 

Las IPRESS deben contar con HEMOGLOBINÓMETRO dentro del 90% de equipos críticos 

disponibles para considerar que cumplen esta condición. 

•IPRESS con disponibilidad de   equipamiento 

Uhiá jecutora' ' d d E 

- 

IPRES - iciérnbre-2018.   , _ Enéfé 2019 Febrero 2019 • Marzo 2019 

prinriz. 
1.1-_aríni 

 ° 

• - 
% 
- 	, 

° 	, 
- 

% _ 	" 
' 	_ 

- 	'''. - 	_ 	, 
-. 	( 

° % 

....".<870 REGION LORETO- 
SD 

160 
NO 

CUMPLE 
NO 

CUMPLE 

NO 
CUMPLE 

NO 
CUMPLE 

NO 
CUMPLE 

NO 
CUMPLE 

152 
95.0% 

-et 	LORETO SALUD  

871 REGION LORETO- 

ALUD YURIMAGUAS / 
so 

NO 
CUMPLE 

NO 
CUMPLE 

NO 
CUMPLE 

NO 
CUMPLE 

NO 
CUMPLE 

NO  
CUMPLE 47 94.0% 

1391 GOB. REG. LORETO - 

RED DE SALUD DATEM DEL 

MARAÑON 53 

NO 
CUMPLE 

NO 
CUMPLE 

NO 
CUMPLE 

NO 
CUMPLE 

NO 
CUMPLE 

NO 
CUMPLE 

47 88.7% 

1672 SALUD UCAYALI - 

CONTAMANA 
O 

- 25 

NO 
CUMPLE 

NO 
CUMPLE 

NO 
CUMPLE 

NO 
CUMPLE 

NO 
CUMPLE 

NO 
CUMPLE 20 80.0% 

4 	OBIERNOIREGIONAln 
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• - 	rt94 -'-: 

 =-- 	-, 

_ e 	.=-=  4,,. 	• 	. 
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-: 	N 	.. - 

:7 	_ 	1E1 ,:,fr_ - 	•n 
e:  

1 	O, 

; 	MP 

	

,., 	, 

_ 

A 	, - 

= 	.,. 

NI 7.- 	.-Ii.,  
{CUMPLE S-'-  '''; 	- 	.1= 

,_-' 
% 

D 	.1,-,.. 	..s, 
?Lie 	° 	 ''''' ''' 	- 

..6.‘1 	3. 	...„ 
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1 
1 
1  

Marzo- 
2019 

Fuente: SIGA MP: 31 diciembre 2018, 31 de enero, 28 de febrero y 31 de marzo 2019 

-4• 	Elaboración: Equipo Técnico FED 
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287 

 

  

288 
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iii. 	A partir de la base de datos del SISMED se verifica la disponibilidad de insumos "críticos" 
(vacunas contra rotavirus y neumococo, micronutrientes, reactivos y medicamentos), 
según estándar detnidq:porieli MINSA. 
• Los ítems 1 al 10 y- del 20 al 27 del estándar se evalúan según el procedimiento y 

normatividad establecida por DIGEMID-MINSA, es decir, se considera que la 
disponibilidad es aceptable cuando el stock representa 1 a 6 veces el consumo promedio 
de los 6 meses previos al mes de evaluación. Los ítems 11 al 19 se evalúan sólo con el 
stock existente en el mes de la evaluación. 

• Las IPRESS deben disponer de LANCETAS (para niño y adulto), MICROCUBETA, 
HEMOGLOBINA METODO MANUAL (opcional a microcubetas a partir de la categoría I-
3), PRUEBAS PARA VIH, PRUEBAS PARA SÍFILIS, PRUEBA RÁPIDA PARA VIH-SÍFILIS 
(opcional a PRUEBAS PARA VIH y PRUEBAS PARA SÍFILIS) y PRUEBAS PARA ORINA dentro 
del 90% de insumos críticos disponibles, según el estándar definido por el MINSA. 

-01.01.03: IPRESS con disponibilidad aceptable de insumos críticos 

:' IPRESS 
Unidad Ejecutora 

r- 	...'., ',..-k,t,•:s.,,,:. 	- 
--7.- 	.,--  

-fs PrigrIzagos 

Diciembre 2018 ` 
-- 

Enero 2019 FI:ir-ero-2019; - 	arid2019.-.  

0870 REGION LORETO- 

SALUD LORETO 
160 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 
CUMPLE 

NO 

CUMPLE 92 57.5% 

0871 REGION LORETO- 

SALUD YURIMAGUAS 

- 

50 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 50 100.0% 

1391 GOB. REG. 

LORETO - RED DE 

SALUD DATEM DEL 

MARAÑON 53 

NO 
CUMPLE 

NO 
CUMPLE 

NO 
CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 
CUMPLE 

23 43.4% 

1672 SALUD UCAYALI - 

CONTAMANA 25 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 13 52.0% 

' 	1 	áTd-OBIÉRN 	,,,, 

ItOREIP  

5- .'k;=' 

._.-- 

' - 

...-- 

 .NO4 

U 	LE'' 
-,._--- 

'-. 

U  
- 	- 	• --- 	- 

r'u 	W2- 

 ,, 	_ ' 
-• - -- 	- -,7- 	1 

,  

._,..CU 	PL  
1, 	- - --------,-7. 

-"L". 	' 1,---'-NO ti r NO 

`---- 
. 	,-----..., 

178 61.8% 
7-.V. 	--- 

,..  

Fuente:  SISMED-31 diciembre 2018, 31 de enero, 28 de febrero y 31 de marzo 2019 
Elaboración: Equipo Técnico FEO 

Cuadro SII-01.01.04: IPRESS de distritos quintil 1 y 2 con disponibilidad aceptable de insumos y 

e ui os críticos 

nidáciEjeCútc 
,I,i~.--, 

, 
noma ow. 

'IPRESSDiciembre 2018 ,_ 	, 	néro 2019,„ ebiero 2019 	. - Marzo 2019_, -. 

---'::,- N°::"Prj ,YI:V.%r- T '' -°•-, 	' 
,.., 	.,  %. 

0870 REGION 

LORETO-SALUD 

LORETO 
160 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 89 55.6% 

0871 REGION 

LORETO-SALUD 

YURIMAGUAS 50 

NO 
CUMPLE 

NO 
CUMPLE 

NO 
CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE  

47 94.0% 

1391 GOB. REG. 

LORETO - RED DE 

SALUD DATEM DEL 

MARAÑÓN 53 

NO 
CUMPLE 

,_ 

- 

NO 
CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

-. , 	, 

NO 
CUMPLE 

- 

NO 
CUMPLE  

21 -- 39.6% 

	

._ 	SALUD UCAYALI 
u 
";> O NTAIVIANA o 

N 	•• 

25 

NO 
CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 
CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 
CUMPLE 10 40.0% 

EL'45=átilii-E 
100 7,-i  

L-.1.1, 
7:744.  

. 
, 	--' 

, 

4,-..-1-. 

167 58.0% 0 _-.M11 01ACIPE_T 'Ir 
41 .; "103-57~.„ 1,,- 

Fuente: SIGA MP-ML-SISMED 2018 y 2019: 31 diciembre 2018, 31 de enero, 28 de febrero y 31 de marzo 

Elaboración: Equipo Técnico FED 
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El siguiente Cuadro 511-01.01.05 muestra los resultados alcanzados por el Gobierno Regional: 

• Resultados , °t'an  idad aceptable de insumos y equipos críticos - 

- 	- Línea de base, 	— Meta Establecida Nivel de cumplimiento,  

11.2% 50.0% 
- Diciembre 2018: 0.0% 
- Enero 2019: 0.0% 
- Febrero 2019: 0.0% 
- Marzo 2019: 58.0% 

Fuente: SIGA MP-ML-SISMED 2018 y 2019: 31 diciembre 2018, 31 de enero, 28 

Nota: La evaluación tiene un mes de gracia. 
Elaboración: Equipo Técnico FED 

De acuerdo al Cuadro 511-01.01.05 se constata que, solamente en el mes de marzo, el Gobierno 

regional ha logrado alcanzar la meta de disponibilidad 50.0%, por tanto, no logra cumplir con el 

indicador 1. 

INDICADOR 2: Porcentaje de IPRESS del primer nivel de atención a nivel regional, disponen de 

vacunas para niños y niñas menores de 12 meses, según meta física. 

Condición previa del indicador 2: 

90% o más de IPRESS ubicadas en distritos de los quintiles 1 y 2 de pobreza del departamento 

con disponibilidad de vacunas para menores de 12 meses. 

Los cálculos siguen los mismos pasos, que para el nivel regional. 

Fíaso 1: 100% de IPRESS activas según el RENIPRESS, ubicadas en distritos de los quintiles 1 y 2 

de pobreza del departamento, que cuentan con registro de metas físicas de niñas y niños 

menores de un año para vacuna completa para la edad, en el SIGA PpR. 

Denominador: Número de IPRESS activas según el RENIPRESS, ubicadas en distritos de los 

quintiles 1 y 2 de pobreza del departamento 

Numerador: Número de IPRESS ubicadas en distritos de los quintiles 1 y 2 de pobreza del 

departamento, que cuentan con registro de metas físicas (en la opción independiente de la fase 

del SIGA—PpR), para niñas/niños menores de 1 año con vacuna completa. 

- Se requiere que el 100% de IPRESS cumpla con el registro de la meta para evaluar el siguiente 

paso. 

Fuente de información: Base de datos SIGA 2018 y 2019 

etas físicas vacunas menores 12 meses __._  

- 	
, 

Unidad Ejecutora ... 

z„ ipREss'.. 
• , 	-::. 

-.-priorliá : 
:::dOs,  

• 
- 

-:;•.; Diciembre .. 
.. 	- 	- 	• 	, 	--.- 
.-----• 	---; 2018. 

Enero 2019 ' 
-,-!.. 	- 	- 	, 	' 

. 	- 	. 
 

.: Febrero 2019: 
', 	- 	• 	-- - --- 

: Marzo 2019 
'-• 	-:-- 	' 	-- 	-. 	- ' 

:- 	° _%: N' I %i' ° % 

0870 REGION LORETO-SALUD 
LORETO  

160 
158 98,8 160 100,0 160 100,0 160 100,0 

0871 REGION LORETO-SALUD 
YURIMAGUAS 

.  

50 46 92,0 50 100,0 50 100,0 50 100,0 

. 
1391 GOB.'REG. LORETO - RED DE' 

SALUD DATEM DEL MARAÑON 
53 52 98,2 53 100,0 53 100,0 53 1;J0,0 

1672 SALUD UCAYALI - 
CONTAMANA 

25 25 100,0 25 100,0 25 100,0 25 
, 	'. 
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- Fuente: SIGA 31 de diciembre 2018, 31 de enero, 28 de febrero y de marzo 
Elaboración: Equipo técnico FED 
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

	 o 

De acuerdo al Cuadro SII-01.02.01 el Gobierno Regional de Loreto cuenta con el 100% de registro 

de meta física para menores de 12 meses, en las IPRESS ubicadas en distritos de los quintiles 1 
y 2 de pobreza det departamento, en al menos 3 meses ya (lúe existe un mes de gracia según - lo- --, 

establecido en Ificha técnica. Por lo tanto, corresponde evaluar el siguiente paso. 

Paso 2: 95% o más de IPRESS activas según el RENIPRESS, ubicadas en distritos de los quintiles 1 

y 2 de pobreza del departamento, cuyo ratio entre la meta física programada de niñas y niños 

menores de 01 año para vacuna completa y el número de niñas y niños de 1 año registrados en 

el Padrón Nominal Distrital, varía en 20% como máximo. 

Denominador: Número de IPRESS activas según el RENIPRESS, ubicadas en distritos de los 

quintiles 1 y 2 de pobreza del departamento. 

Numerador: Número de IPRESS activas según el RENIPRESS, ubicadas en distritos de los quintiles 

1 y 2 de pobreza del departamento, cuyo ratio entre la meta física de niños/niñas menores de 

01 año con vacuna completa y el número de niñas/niños de 1 año registrados en el Padrón 

Nominal varía en 20% como máximo. 

Se utilizará el Padrón nominal con corte único al 31 de diciembre 2018. 

El cumplimiento de este criterio en al menos 95% de IPRESS, es requisito para evaluar el 

siguiente paso. 

Casos especiales: 

Cuando la IPRESS tiene menos de 10 niñas/niños en el Padrón Nominal, se considerará la 

"consistencia automática" en este paso. 
Cuando la IPRESS tiene "0" niñas o niños en el Padrón Nominal, el GR deberá presentar 

documentación que sustente esta situación, refrendada por el Gobierno Local correspondiente. 

Fuente de información: Base de datos SIGA 2018 y 2019 y base de datos del Padrón nominal 

distrital. 

Cuadro 511-01.02.02: IPRESS cumplen consistencia de metas físicas vacunas menores 12 meses 

respecto a niños de un año del padrón nominal 

:,-• 	,... 	.1» 	: 	-:,, 

,"-- 	' .s.,. -,. 	,1 	— -,,--.:7,5,,,i,,.7  

IPRESS  

riorikádos, 
nidácILE ecutora 	.  

icter,ribYé2p 	- 
--- 

Enero 2019" 
éliréri 

,, 	,,,"?7,  
, 	'-,'-: 	, 	,•• 	--.: 

Marzo2019 

, 	, 	 
. 9i. 	,,,, --- 	. .% 	...r7-  -- ic)t 

0870 REGION LORETO-SALUD 

LORETO 160 98 61,3 160 100,0 160 100,0 160 100,0 

0871 REGION LORETO-SALUD 

YURI MAGUAS 
50 16 32,0 50 100,0 24 48,0 49 98,0 

1391 GOB. REG. LORETO - RED 

DE SALUD DATEM DEL 

MARAÑON 

53 26 • 49,1 53 100,0 53 100,0 53 100,0 

1672 SALUD UCAYALI - 

CONTAMANA 
25 13 52,0 25 100,0 12 48,0 25 100,0 

, 
q1.53,6931,1E119.13EGioNAL 	--I-- 

-=-. L0É-Éi.O.r- • 	, , ...„ 	.. 

„.„ 
288 T ''--- ' 

, 
-.. 	5 	. 

,-, 
5 	., 

. 	- 

r,' 
'.,172 	- 
---- 

•':,1,.,1,'Iil 
Ej..90;p .  
•4..--_,„,.::,,,, 

-,.,-,, 
''' 	

-.., 

,... 
, 

' 	- 	. 

_, 	. 
.:211,7t 

-•...,::. 	" 

„z 
-,/..:fi: 

ente: Padrón Nominal 31 de diciembre 2018, SIGA 31 de diciembre 2018, 31 de enero, 28 de febrero y 31 de marzo 2019 
oración: Equipo técnico FED 

cuerdo al cuadro SII-01.02.02, el Gobierno Regional de Loreto logra la consistencia de 95% 

PRRES ubicados en distritos de los quintiles 1 y 2 de pobreza del departamento, en los meses 
enero y marzo de evaluación, cumpliendo el requisito según lo establecido en la ficha técnica. 

Por lo tanto, corresponde evaluar el siguiente paso, para dichos meses. 
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1 	INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN - PERIODO 2019 

1 

Paso 3: Porcentaje de IPRESS ubicadas en distritos de los quintiles_ 1 y 2 de pobreza del 
departamento, dispone`n de y-alunas para niños y niñas menores de 12 meses, según meta física. 

Denominador: Número de IPRESS activas según el RENIPRESS, ubicadas en distritos de los 

quintiles 1 y 2 de pobreza del departamento, cuyo ratio entre la meta física de niños/niñas 

menores de 01 año con vacuna completa y el número de niñas/niños de 1 año registrados en el 
Padrón Nominal varía en 20% como máximo (además de haber cumplido el paso 1). 

Numerador: Número de IPRESS activas según el RENIPRESS del primer nivel de atención 
ubicadas en distritos de los quintiles 1 y 2 de pobreza del departamento, con disponibilidad de 
vacunas para niños y niñas menores de 12 meses, según meta física. 

-La cantidad de vacunas (frascos) requeridas por mes y por !PRESS, se calcula en función del 
número de niñas/niños de 1 año (de todos los tipos de seguro) del padrón nominal; para ello, la 
cantidad de niños de 1 año se divide entre 12 y este resultado se multiplica por el número de 
dosis requeridas. En los casos de las vacunas que tienen más de una dosis en su presentación, 

se aplicará la merma según el esquema del cuadro SII-01.02.03. 

-La disponibilidad de vacunas se obtiene dividiendo el Stock final, registrado en el la, por el 

requerimiento mensual calculado. 

Cuadro SII-01.02.03: Vacunas, Dosis y Cálculo del Requerimiento y Disponibilidad Mensual Para Niñas 

(os) Menores de 12 Meses 
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..., . 	.., 	,• 	_:,. 	,, 
137VÁLÉNTEJNY 1 DOSIS) :„. -. 	. 	. 

ANTINEUMOCOCICA CONJUGADA  
. 2 y4 meses. 2  0. n=N/12 . n*2 

Rotavirus (VACUNA CONTRA EL 

ROTAVIRUS PLV 1 DOSIS) 

2 y 4 meses 2 0 n=N/12 n*2 

PeritáValliiié(VACUNA-.1ip:r;HIB'::--,  
Y yvill. wENTAvim.Elyryg jyy 1-:: , 

`:DOSIS);>  

;.4-  y-6',-:,,  

meses -;‘-, 

 .0 	- .- 	-4N/I: 
,..  . 	- 	'1.'3 ,. 	" 	-. 	-- 

	

 • 	_.,._ 

Antipolio inyectable (VACUNA 2 y 4 meses 

ANTIPOLIOMIELITICA 80 LF/0.5  
ML INY 1 DOSIS)  

2 0 n=N/12 n*2 ' 

_ 	. 
Antipolio oral (VACUNA -:',. ..: --' 

ANTIPOLIÓMIELITIC.A BIVALENTE.. ,, 	_ 	,.:. 	, 	. 	,, 	.- 	....: 	.-.-: 	. 
TIPO 1 V3 SUSPENSION ORAL 20 	. 

:.,DOSIS) :1-; i'- y, 	- --, 

- 

„6 meses 

._. 
• - 

.. 	., 

1: 

.. 

., 

.0:3 	, n=N/12 

, 

:4. 

Pára !PRESS con menos de 16 . 
 

niños 
	-. - ,s:•-•¡,3 

• _ 
- 1 frasco,...,  

. 	
- 

áaPRESSco 	íc sb '..•  

más:- 
_ 

-. (n'+(n*0.3))/20 „  
.... 	.,.. 	 . 
E:Eíresultádo sé: redbildea al 

 en/erro inInediatb'SoIeri617 

Fuente: a) Resolución Ministerial N° 907-2016/MINSA. "Definiciones Operacionales y Criterios de Programación y Medición de 
Avances de los Programas Presupuestales". b) NTS Nº 080-MINSA/DGIESP V.04. "Norma Técnica de Salud que establece el 
esquema nacional de vacunación, aprobada con RM Nº 651-2016/MINSA. 

(2) N. cantidad total de niñas/niños de un año de edad en el padrón nominal (todo tipo de seguro); n= número de niñas/niños de 
un año de edad para un mes. 

D/REIZdóN 
f-I AtAD DEL 
9As70poaLico 
,p  
-1‹ (1) 

p0 

1 Casos especiales:  
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1 	. 30978 

2 	 18331 

17734 3 

4 	 6396 

29911 

5 	33219 

584300010006 • VACUNA ANTINEUMOCOCICA CONJUGADA 13 — 	f 

VALENTE INY 1 DOSIS 

Todas 

584300220001 VACUNA CONTRA EL ROTAVIRUS PVL 1 DOSIS Todas 

584300120003 VACUNA DPT, Hl B Y VHB (PENTAVALENTE) INY 1 

DOSIS 

Todas 

584300150005 j VACUNA ANTIPOLIOMIELITICA 80 LF/0.5 ML INY 1 

DOSIS 

Todas 

584300150005 I VACUNA ANTIPOLIOMIELITICA 80 Lf/0.5 mL 

INYECTABLE JERINGA PRELLENADA/ 1 D* 

Todas 

584300150014 VACUNA ANTIPOLIOMIELITICA BIVALENTE TIPO 1 Y 

3 SUSPENSION ORAL 20 DOSIS 

Todas 

INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

En el caso de las IPRESS donde al dividir los niños 1 año entre 12, el valor resultante es 
inferior a 1, se considerará contar como mínimo un stock de al menos 1 frasco de cada una 

de' las va-cunas requeridas. El mismo criterio de utilizará para las IPRESS que no cuentan CD-n' 

niños de un año. 

Fuente de información: 

Base de datos del SISMED (ICI) del nivel nacional (Stock) y padrón nominal. 

Cuadro SII-01.02.04: ESTANDAR DE VACUNAS PARA NIÑAS (OS) Y MENORES DE 1 AÑO (Para 

verificación de la disponibilidad en SISMED por IPRESS según Categoría) 

(*) Fuente: a) Resolución Ministerial N° 907-2016/MINSA. "Definiciones Operacionales y Criterios de Programación y Medición de 

Avances de los Programas Presupuestales". 

Verificación de la condición previa del indicador 2: 

Cuadro SII-01.02.05: IPRESS con disponibilidad de vacunas para menores de 12 meses 

welpaull 
ntword <6. 

'.- 

Unidad 

Ejecutora 

% IPRESS con disponibilidad de 

Vacunas 
, 

(Diciembre 2018) 

% IPRESS con 
disponibilidad de 

< ' Vacunas 

(Enero 2019) 

% IPRESS con disponibilidad de 

Vacunas 
(Febrero 2019) 

% IPRESS con 
disponibilidad de 

Vacunas 

(Marzo 2019) 

, 

Numera 
- 
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1!..70 REGION 

L•4. 0-SALUD 

LO' 	O 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 90  160 56,3 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 76 160 47,5 

oy REGION 

' ETÓ-SALLIÓ 

YURIMAGUAS 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 
. 	- 

NO 

CUMPLE 50 50 100,0 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE. 
 .. 	„ 

--47 -- 
_.. 

• 49 	.. 96,0 

1391 GOB. REG. NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

25 53 47,2 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

I 

NO 

CUMPLE 

... 

27 53 51,0 
M .," f. 	1 - RED 

DE SAZ e 
) 

5E.10.1M s:- 
Lbrzuwail 41' 

PÚBLICO „-/ 

FE 	GOBIERNO REGIONAL DE LORETO 
	

17 
. Foma 

DE PRI•5  



os de M. 
o

PQ

s. 

:1' 

1›. 	91  
«flys 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1

4) 

INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN - PERIODO 2019 

Unidad 

Ejecutora 

% IPRESS con disponibilidad de 

Vacunas 
(Dicrernbre 2018) 

:'Denomi 

Numera - nador 

dor 

% IPRESS con 

disponibilidad de 

Vacunas 

(Enero 2019) 

Num, 

eral- 

ór 

% IPRESS con disponibilidad de 
Vacunas 

(Febrero 2019) 

Numerad 

or 

% IPRESS con 

disponibilidad, de 

Vacuria1 
(Marzo 2019) 

Den 

_omi 

nad, 

Deno 

minad 

.,or 

Denomi 

nador 
Ñurrs. 

erádi 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 

NO 

CUMPLE 
1672 SALUD 

U CAYALI - 

CONTAMANA 

13 
	

25 
	

52,0 7 
	

25 28,0 

1 
1 
1 
1 

1 
1 

1 

451 dOBIERN0z; 

REOleiNAL 

Fuente SISMED (Ia y SIGA: 31 de diciembre 2018, enero, febrero y marzo 2019 y Padrón Nominado al 31 de diciembre 2018. 

Elaboración: Equipo técnico FED 

El siguiente Cuadro SII-01.02.06 muestra los resultados alcanzados por el Gobierno Regional: 

Cuadro SII-01.02.06: Resultados de la disponibilidad de vacunas para menores de 12 meses en IPRESS 

s de los •  uintiles 1 y 2 
------- - 

Meta Establecida Nivel de cumplimiento 

90.0 % 

- Diciembre 2018: 0.0% 
- Enero 2019: 61.9% 

- Febrero 2019: 0.0% 
- Marzo 2019: 54.8% 

____ 
Fuente: SISMED 0a) y SIGA: 31 de diciembre 2018, enero, febrero y marzo 	y Padro 	 . 

Elaboración: Equipo técnico FED 

De acuerdo al Cuadro SII-01.02.06 se constata que, en los 04 meses evaluados, el Gobierno 
regional no ha logrado alcanzar la meta de disponibilidad 90%; por tanto, no corresponde 

continuar con la medición en el primer nivel de atención regional. 

Conclusiones de la Verificación del Cumplimiento del Compromiso de Gestión SII-01: 

El Gobierno Regional de Loreto no alcanzó las metas establecidas del compromiso S1-01.  

Meta Establecida 
	

Nivel de cumplimiento 

0.0% 

11.2% 
	

50.0% 
	

0.0% 

11.2% 
	

50.0% 
	

0.0% 

Marzo 2019 
	

11,2% 
	

50.0% 
	

58.0% 

Diciembre 2018 

Febrero 2019. 
	

65.8% 
	

85.0% 

Marzo 2019 
	

65.8% 
	

85.0% 

ración: Equipo técnico FED 

54,8 

•15.115.Ep 

-53 
liREC9ióN .. 

PE c.tio  
Dei- o Indicador 2 

81,1c 

FICS eJ  

Indicador 1 

Diciembre 2018 

Enero 2019 

Febrero 2019 

Enero 2019 
	

65.8% 
	

85.0% 

11.2% 

65.8% 85.0% 0.0% 

50.0% 

0.0%, 

0.0%  

0.0% 

1 
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN PERIODO 2019 

Procedimiento de verificación: 

INDICADOR 1: 100% de IPRESS activas según el RENIPRESS, del primer nivel de atención 

(categorías 1-1 hasta 1-4) ubicadas en distritos de quintiles 1 y 2 de pobreza departamental, que 

cuentan con registro de metas físicas de gestantes para Atención prenatal Reenfocada (APNR) y 

de niñas y niños menores de un año para vacuna completa para la edad, en el SIGA PpR. 

Denominador: Número de IPRESS activas según el RENIPRES, del primer nivel de atención 

(categorías 1-1 hasta 1-4), ubicadas en distritos de los quintiles 1 y 2 de pobreza departamental. 

- Para determinar este número se utiliza la base de datos del Registro Nacional de IPRESS 

(RENIPRESS), administrada por SUSALUD. 

Numerador: Número de IPRESS activas, del primer nivel de atención (categorías 1-1 hasta 1-4), 

ubicadas en distritos de los quintiles 1 y 2 de pobreza departamental, que cuentan con registro 

de metas físicas (en la opción independiente de la fase del SIGA—PpR), para niñas/niños menores 

de 1 año con vacuna completa y para atención a la gestante en el producto de APN reenfocada. 

Fuente de información: Base de datos del SIGA, opción independiente de la fase 2019. 

Nota: Se requiere que el 100% de IPRESS cumpla con el registro de ambas metas para evaluar el 

siguiente paso. 

Cuadro 511-02.01: IPRESS con registro de meta física en el SIGA 
Productos priorizados PAN y SMN 
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0871 REGION LORETO-SALUD YURIMAGUAS 50 50 
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN - PERIODO 2019 

Según los datos disponibles, el 100.0% de las IPRESS del primer nivel de atención ubicadas en 

distritosrcie quintiles 1 y 2 de pobreza, tienen registrada la meta física en los dos subproductos-

prHorizadbs. Por-tanto, el Gobierno Regional de Loreto, logra la meta establecida coino :se - - 

constata en el Cuadro 511-02.01, por tanto corresponde evaluar el siguiente paso. 

INDICADOR 2: 95% o más de IPRESS activas según el RENIPRESS, del primer nivel de atención 

(categorías 1-1 hasta 1-4) ubicadas en distritos de quintiles 1 y 2 de pobreza departamental, cuyo 
ratio entre la meta física programada de niñas y niños menores de 01 año para vacuna completa 

y el número de niñas y niños de 1 año registrados en el Padrón Nominal Distrital, varía en 20% 

como máximo. 

Denominador: Número de IPRESS activas del primer nivel de atención (categorías 1-1 hasta 1-4), 

ubicadas en distritos de los quintiles 1 y 2 de pobreza departamental. 

Numerador: Número de IPRESS activas según el RENIPRESS, del primer nivel de atención 

(categorías 1-1 hasta 1-4) ubicadas en distritos de quintiles 1 y 2 de pobreza departamental, cuyo 

ratio entre la meta física de niños/niñas menores de 01 año con vacuna completa y el número 
de niñas/niños de 1 año registrados en el Padrón Nominal (todo tipo de seguro: 100% de niños) 

varía en 20% como máximo. 

- En el caso de las IPRESS con meta física menor a 10 niños del Padrón Nominal, se considerará 

que cumplen automáticamente con esta consistencia. 

- En el caso de IPRESS con "0" niñas/niños en el Padrón Nominal, el GR deberá presentar 
documentación que acredite esta situación, refrendada por el Gobierno Local 

correspondiente. 

Fuente de información: Base de datos del SIGA (opción independiente de la fase 2019) y Padrón 

nominal. 

Nota: Se requiere que el 95% o más de IPRESS cumpla con el indicador para evaluar el siguiente 

paso. 

Cuadro SU-02.02: IPRESS con datos de consistencia entre el registro de Meta Física (vacunación < de 1 
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN - PERIODO 2019 

Según los datos disponibles, de las 288 IPRESS del primer nivel de atención ubicada en distritos 

de quintiles 1 y 2 de pobreza, 287 cumplen con la consistencia de datos entre ambas fuentes de-

verificación, que corresp-ánden al 99.7%. Por tanto, el Gobier> nd-Regional de Loreto logra la meta 

establecida como se constata en el Cuadro SII-02.02. 

INDICADOR 3: 85% o más de IPRESS activas del primer nivel de atención (categorías 1-1 hasta I-

4) ubicadas en distritos de quintiles 1 y 2 de pobreza departamental, cuyo ratio entre la meta 

física de niñas y niños menores de 1 año para vacuna completa y la meta de Gestantes para 

APNR (Atención a la gestante), varía en 20% como máximo. 

Denominador: Número de IPRESS activas del primer nivel de atención (categorías I-1hasta 1-4), 

ubicadas en distritos de los quintiles 1 y 2 de pobreza departamental. 

Numerador: Número de !PRESS activas según el RENIPRESS, del primer nivel de atención 

(categorías,1-1. hasta 1-4) ubicadas en distritos de quintiles 1 y 2 de pobreza departamental, cuyo 

ratio entre4a meta física de niñas y niños menores de 1 año para vacuna completa y la meta de 

Gestantes piraAPNR (Atención a la gestante), varían en 20% como máximo. 

Fuente de información: Base de datos del SIGA, opción independiente de la fase 2019. 

Nota: Se requiere que el 85% o más de IPRESS cumpla con el indicador para evaluar el siguiente 

paso. 

Cuadro 511-02.03: IPRESS con datos de consistencia entre el registro de Meta Física vacunación niños < 
de laño y Atención pre natal reenfocada 
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Menos de 35 
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niñas/niños 

35 a 69 niñas/niños 17 días 

e 

1 

INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

Según los datos disponibles, de las 288 IPRESS del primer nivel de atención ubicadas en distritos 

de quintiles 1 y 2 de pobreza, 265 cumplen con la consistencia de metas físicas de niñas/niños< 

1 año con vacuna completa y gestantes que reciben atención pr-e 'natal reenfocada, que 

corresponden al 92.0%. Por tanto, el Gobierno Regional de Lambayeque logra la meta 

establecida como se constata en el Cuadro SII-02.03. 

INDICADOR 4: Porcentaje de IPRESS activas del primer nivel de atención (categorías 1-1 hasta I-

4), ubicadas en distritos de quintiles 1 y 2 de pobreza departamental, que disponen de personal 

para la atención del niño (enfermera y/o técnico) y de la gestante (obstetra, técnico y/u otro 

profesional) según meta física válida. 

Denominador: Número de IPRESS activas del primer nivel de atención (categorías 1-1 hasta 1-4), 

ubicadas en distritos de quintiles 1 y 2 de pobreza departamental cuyo ratio entre la meta física 

de niñas y niños menores de 1 año para vacuna completa y la meta de Gestantes para APNR 

(Atención a la gestante), varían en 20% como máximo (además de haber cumplido los 

indicadores 1 y 2). 

Numerador: Número de IPRESS activas del primer nivel de atención (categorías 1-1 hasta 1-4), 

ubicadas en distritos de quintiles 1 y 2 de pobreza departamental, donde los días-persona 

disponibles, según el registro de atenciones, es igual o mayor al de días-persona requeridos 

según las metas físicas programadas para vacunación y atención a la gestante. 

Fuente de información: Base de datos SIGA, Base de Datos HIS (HISA y HIS1), Base de datos del 

Padrón Nominal Distrital y Base de datos del Registro Nacional de IPRESS (RENIPRESS). 

A continuación se detalla el estándar para el cálculo de días-persona, requeridos para la atención 

de niñas y niños y gestantes: 

Cuadro 511-02.04.01: Estándar para el cálculo de días-persona, requeridos para la atención de niñas y 

niños 

Si en tres meses consecutivos, el número de días-persona es 

17 o más por mes: 

- Se considera para el cálculo a técnico de enfermería y/o 

profesional de enfermería 

Si en tres meses consecutivos el número de días-persona es 

17 o más por mes. 
- Se considera sólo el tiempo del profesional de enfermería. 

70-104 niñas/niños 	 34 días 	Si en tres meses consecutivos el número de días-persona es .  

34 o más por mes. 

- Se considera sólo el tiempo del profesional de enfermería. 

1 

1 
105-139 niñas/niños 	 51 días 	j Si en tres meses consecutivos el número de días-persona es 

II  51 o más por mes. 	
. ..., . 

'I'IVEP. I 
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN - PERIODO 2019 

Cuadro SII-02.04.02: Estándar para el cálculo de días-persona, requeridos para la atención de 

_ gestantes 
— 

. 	— 

17 días 

Menos de 60 
	

17 días 

gestantes - z 

60-119 

gesta ntes 

120-179 	 34 días 

gestantes 

Si en tres meses consecutivos el número de días-persona es 17 

1 o más por mes. 

- Se considera para el cálculo a técnico de enfermería y/o 

- 	profesional de obstetricia y/o otro profesional (médico, 
; 
1 	enfermera) en caso, sea el único disponible en la IPRESS 

Si en tres meses consecutivos el número de días- persona es 17 

o más por mes. 

- Se considera sólo el tiempo del profesional de obstetricia. 

Si en tres meses consecutivos el número de días- persona es 34 

o más por mes. 

- Se considera sólo el tiempo del profesional de obstetricia. 

Si en tres meses consetutivos el número de días- persona es 51 

o más por mes. 

- Se considera sólo el tiempo del profesional de obstetricia. 

180-239 

gesta ntes 

51 días 

Nota: Para el cálculo de días-persona requerido, se consideró un profesional o técnico, 

nombrado o contratado por 25 días de 6 horas diarias (150 horas al mes). Por ello, se espera 

que, en un período de 28 días, el personal trabaje en promedio 22 días (descontando los días 

domingos y feriados), a los que además se reduce el 20% por los días dedicados a capacitación 

o actividades de gestión, haciendo un total de 17 días efectivos. En la evaluación se ha 

considerado 3 periodos de 28 días. Para esta verificación los datos del HIS — MINSA, 

corresponden a partir de la 01 semana del período 01 hasta la 12 semana del período 03 del 

2019. Los resultados se detallan en el siguiente cuadro. 

Cuadro SII-02.05: IPRESS con disponibilidad de personal para la atención de niños/niñas y gestantes, 

se ún meta física 
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

Según los datos disponibles, de las 265 IPRESS (que cumplen hasta el indicador 3) del primer 
nivel de atención ubicadas en distritos de quintiles 1 y 2 de pobreza, 160 cumplen con la 
disponibilidad de personal para la atención del niño (enfermera y/o técnico) y de la gestante 
(obstetra, técnico y/u otro profesional) según meta física válida.; lo que corresponde al 60.4%. 
Por tanto, no logra la meta establecida como se constata en el Cuadro 511-02.05. 

Conclusiones de la Verificación del Cumplimiento del Compromiso de Gestión SII-02: 

El Gobierno Regional de Loreto no alcanzó las metas establecidas del compromiso 511-02.  

_ 	. 

	

_ Indicadores 	. 
Compromiso de Gestión 

,-'51l-_,-02...2 	- 	— 	' 

• Basal-  

'. 

Meta"' ---' 
' Establecidd-:.  

-   Nivel de curriplindento 

_ 
Indicador 511-02 81.3% 85.0% 60.4% 

Elaboración: Equipo técnico FED 

pplinloln$09EGESTION,.S1170- 

10-klábrdías de las.1PRESS del departamento que reciben hierro en 
gotás 
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d 	 vigente del Ci Ministe:io de SálUds, que todés lo.iñosY,:- niñás,- —-lie segun Há norma vigent 	- 

urnPiidos.-16S120 días"déedád dében -inictar la sup-lerrierrlaciOn con hierro, ysi el:resultado 
'e la plúéba- de-heméglohi9,i?ractióád? a ésa-  edad es  
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ahénia,ehifo inicia:ektratámiehtp.'Ási mismo, que - ralosniños:q e nacieron con 3
ajoL peplbaPl o Prematuridad'á partirde los: 30 dlas se prescribe la administración del fije ro  

sNTS N°134-MINSA/2017 Manejo Terapéutico y Preventivo de la anemia en niños, adolescentes mujeres gestantes y 

puérperas, aprobado con Resolución Ministerial N°250-2017/MINSA 
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN - PERIODO 2019 

Procedimiento de verificación: 

INDICADOR: Porcentaje de niñas ypitios cNi_clepartamento que reciben gotas de hierro entre 
los 110 y 130 días de edad. 	_ 

Denominador: Número de niñas/niños que han cumplido 130 días de edad en el periodo de 
evaluación, registrados en Padrón Nominal (tipo de seguro SIS más ninguno, Incluye a los niños 
con tipo de seguro en blanco). 

Numerador: Número de niñas/niños de 110 a 130 días de edad que han recibido gotas con 
hierro, registrados en el HIS. 

Numerador: Suma de DNIs del denominador que cumplen con el siguiente registro: LAB: SF ó 
PO, CÓDIGO CIE/CPT: Z298. 

FUENTE DE 1NFORMACION: 

ifT 

Base de Datos HIS 
Padrón nominal 

Cuadro SII-03.01: Niñas y niños entre 110 y 130 días de las IPRESS del departamento que reciben 
hierro en gotas 

S.... 
... 	,,,. 	_ 

D'P1.,,,-..rne,  

, 	_,. 	-   	..v, 	x,, >: 	, 
- 	,-. Diciembre 2018 -": 	.-', 

.-",-.5-,,,,::,,-.1.5, 	-- •-- 	'' 

,„_-, 	p.  ti 	., 	__, 	' 	. , 	„..•,, 	_ 	'h• 

- ' 	...._ 	harii:201 	'::" 	- 
- 	, 	..4.....-4.,:f.--4g,, 	.- 	2, 	---, 

^C. 	< ,IrY..*;•5P1 t., .1. 	:.-CY 	.. 
_ 	..- 	--. Febrero 2019 7,- 	-,' 

.. 	-,,--,---,,.5-z-'1,::-..-- ,.- >>,  

1-, 	- 
- 	.-r. 

	

,..,04ck,..5.,_ 	_. 

	

Marzo 2019 	-.  

nto 	--, time:,:: r Denomi".-- -, x 	- :-.---Nurne -,-, nom14. .,a..4. 	-,. ;-''umerilf ,- Denomi--.,.. --- 	., R..ry,1triieir,--,  Denomi5. =r, 
.: 	-- ,- redor.-- 7:,iiaddi.--..,  -1,.‘, 	•  redor, nadoa 	5,  '..-, d 	.-. -, .:-..,nadóre•--  • a or 

377 1507 25.0% 939 1490 63.0% 819 1341 61,1% 883 1423 62.1% 
LORETO 

377k 1507 5 3:.09/ 
, 

' 61. 1%' 
,.., 
-,624%-:  

LORETO ;;:97.,;91,, : -,,:,y.p. ,. 

Fuente: Base de datos HIS y Padrón Nominal. 
Elaboración: Equipo Técnico FED 

El siguiente Cuadro 511-03.02 muestra los resultados alcanzados por el Gobierno Regional: 

Cuadro 511-03.02: Resultado de Niñas y niños entre 110 y 130 días de las IPRESS del departamento que 
reciben hierro en gotas 

.-, Línea de bale:;' 	_ - MetaEstablecida 	,- 	:- Nivel de curriplimiento_- .,_ , ..,       

33.9% 55.0% 

- Diciembre 2018: 25.0% 

- Enero 2019: 63.0% 

- Febrero 2019: 61.1% 

- Marzo 2019: 62.1% 

Fuente: Base de datos HIS y Padrón Nominal. 
Nota: La evaluación tiene un mes de gracia. 
Elaboración: Equipo Técnico FED 

De acuerdo al Cuadro 511-03.02 se constata que, el Gobierno regional de Loreto logra alcanzar la 
meta de 55.0% de niñas y niños entre 110 y 130 días de las IPRESS del departamento que reciben 
hierro en gotas, en al menos 3 meses de los 4 meses del periodo de verificación, ya que existe. ' 
un mes de gracia según lo establecido en la ficha técnica. Por lo tanto, logra cumplir con el:  
indicador. 

Conclusiones de la Verificación del Cumplimiento del Compromiso de Gestión 511-03: 

I Gobierno Regional de Loreto sí alcanzó las metas establecidas del compromiso 511-03.   

1 :-- 	ncliCailáres 	,13- 	",: 

- 	,... 	-,_ 	SII-914-- 	,., 

 Sa 	' 

Compromiso de 0Iiii09  
 étá Establecida -'" 

....: 

 - 	Nivel de 	...,.1 	-.. 

.._ 

Diciembre 2018 33.9% 55.0% 25.0% 

F E 
EA. le 1~.4 	
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Meta Establecida 

55.0% 
55.0% 
55.0% 

63.0% 
61.1% 
62.1% 

Basal 

33.9% 
33.9% 
33.9% 

Indicadores 
Compromiso ,.de Gestión 

511-03 

Enero 2019 
Febrero 2019 
Marzo 2019 

Elaboración: Equipo técnico FED 

COMPROMISO DE GESTION 5II-04: 
NiñoSCIO 6 a ImOses:cledádcliyas madres o cuidadoras es) han participado en al menos en - 	 _ 

üria sesión dém`óstiativa'd preparación de alimentos: 

Definición Operacional: 
..Se refiere al porcentaje de,, niños de 6.a. 8 meses, puyas 'madres o 'cuidadoras (e ) han 

participado en al menos una sesión demostrativa de-preparación-de alimentos. 

Cuadro S11-04.01: Niñas y niños de 6 a 8 meses de edad cuyas madres o cuidadoras (es) han 
participado en al menos en una sesión demostrativa de preparación de alimentos. 

1Vlarzo 2019 •  

. 	/ ..:. 

	

	 Padrón Nominal sate 011801$ 
1,1̀111 G"'"41)1 HIS MINSA 

- tafros../ 

Denominaddr' 

1 
16 LORETO  

20.8% 

13° 20.8% LORETO 

1,701 

1,701. 

354 

Numerádor 

354 

INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN —PERIODO 2019 

o 'O V°8 

Procedimiento de verificación: 

INDICADOR 1: 
Porcentaje de Niños de 6 a 8 meses de edad cuyas madres o cuidadoras (es) han 

participado en al menos una sesión demostrativa de preparación de alimentos. 

Denominador: 
Número de niños que han cumplido 250 días de edad en el periodo de 

evaluación, registrados en el Padrón Nominal. 

Numerador: 
Número de niños de 170 a 250 días de edad cuya madre ha participado en al menos 

una sesión demostrativa de preparación de alimentos del niño, registrados en HIS. 

La sesión demostrativa de preparación de alimentos se identifica mediante código "C0010" y 

LAB "ALI". 

Fuente de información: 

Fuente: Base de datos HIS y Padrón Nominal. 

Elaboración: Equipo Técnico FED 

El siguiente Cuadro 511-04.02 muestra los resultados alcanzados por el Gobierno Regional: 

uadro 511-04.02: Resultados de niñas y niños de 6 a 8 meses de edad cuyas madres o cuidadoras (es) 
han participado en al menos en una sesión demostrativa de preparación de alimentos. 

Nivel de cumplimiento 

5.3% 
	 38.0% 

DIRECCIÓN °,1. 1' c), E CAU~DD DEL o 
1, °ASIÓ UBLICO 4 _.....) 

• Línea de base M'eta Establecida 

- Marzo 2019: 20.8% 

Fuente: Base de datos HIS y Padrón Nominal. 
Elaboración: Equipo Técnico FED 

C o F Umit -'..:- 
tqw-tlalcamttles 1.0<13. 
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN - PERIODO 2019 

De acuerdo al Cuadro SII-04.02 se constata que, el 20.8% de niñas y niños de 6 a 8 meses de edad 

cuyas madres o cuidadoras (es) han participado en al menos en una sesión demostrativa de 

preparación de alimentos. Por lo tanto, el Gobie-rho regional de Loreto no ha logrado alcanzar la 

meta establecida del indicador. 

Conclusiones de la Verificación del Cumplimiento del Compromiso de Gestión SII-04: 

El Gobierno Regional de Loreto no alcanzó las metas establecidas del compromiso Sll-04.  

Iridicaddres,,,':,- '' ¿ asá -- ,. Meta Establecida Nivel dacüriij)lirfillr't 

Córripioinistidéldésti n ., -  ,.,  '  - 	.',--- 

', 	4 ii-o ----;' ... 1:1. ,... 	, 

	

1- - 	— 	4,_ 

	

....., 	, 	:-.... 	., .1 	p 	1--y• 	' : , 

Marzo 2019 5.3% 38.0% 20.8% 

Elaboración: Equipo técnico FED 

• - 

Procedimiento de verificación: 

INDICADOR 1: Porcentaje de niños que han cumplido 189 días en el mes de evaluación, que 
hayan recibido al menos una visita domiciliaria de 110 a 189 días de edad, por personal de salud. 

Denominador:  Número de niños que han cumplido 189 días de edad en el periodo de 

evaluación, registrados en el Padrón Nominal (tipo de seguro SIS más ninguno. Incluye a los 

niños con tipo de seguro en blanco). 

Denominador: Suma de DNIs únicos del padrón nominal de niños que cumplen 189 días en el 

mes de evaluación. 

Numerador:  Número de niños de 110 a 189 días de edad que reciben al menos una visita 

domiciliaria por personal de salud, registrados en HIS. 

Numerador: Suma de DNIs del denominador que cumplen con el siguiente registro cuando han 
tenido entre 110 y 189 días de edad: visita domiciliaria, identificada con el código: 99344. 

Fuente de información: 

Padrón Nominal 
HIS MINSA: 

Lf 3 

DIRECCIÓN 
DE 	, DECui.91;"  

TO PUBLICO-77D 

.-partameñtc_,,i, 
• arzo20  

Numgrador- - 
- 	— 	' 	'"'" 	' 	'-'s 	' 	rs  

Denominador : - - 	- 	% ..„. 

LORETO 
584 1,490 39.2% 

LORET 	, 

	

,_, 	., 

	

: 	, 

..,.. 	:_584 
 '. 	-. ,-• 

4 
 _ 

3 	51-< 
. 

e: Base de datos HIS y Padrón Nominal. 
ración: Equipo Técnico FED 

Cuadro 511-05.01: Niñas y niños de 4 a 5 meses de edad reciben alguna visita domiciliaria por personal 

de salud 

DE PROS  siguiente Cuadro 511-05.02 muestra los resultados alcanzados por el Gobierno Regional: 

    

CZY 111....em, 216E125.5» 
,..«.......6 h•Mart 
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Nivel de cumpliirliento dpea de base 
	 ,n Meta Establecida 

Cuadro 511-05.02: Resultados de niñas y niños de 4 a 5 meses de edad reciben alguna visita domiciliaria 

por personal de salud  

24.1% 45.0% - Marzo 2019: 39.2% 

Fuente: Base de datos HIS y Padrón Nominal. 
Elaboración: Equipo Técnico FED 

Código CIE 

10 

Anemia por deficiencia de 
hierro 

  

(D50.0) Anemia por deficiencia de hierro 

(D50.8) Otras Anemias por deficiencia de 

hierro 

(D50.9) anemia por deficiencia de hierro sin 
otras especificaciones 

(D649) Anemia de tipo no especificado 

° vB°  yrn 

SPIC DU 
N'ea« Geoeroi 

MICO • 

Cuadro 511-05.03: Niñas y niños de 6 a 11 meses de edad con diagnóstico de anemia que reciben 

alguna visita domiciliaria por personal de salud. 

Marzo 2019 

LORETO 

16 LORETO 

umera 

262' 

262 - 

Denominador 

-1,116 

1,1-16  

23.5% 

23.5% 

INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

De acuerdo al Cuadro 511-05.02 se constata que el 39.2% de niñas y niños de 4 a 5 meses de edad 

han recibido al menos 01 visita domiciliaria en el mes de evaluación, Por lo tanto, el Gobierno 

regional no ha logrado alcanzar la meta establecida del indicador 1. 

INDICADOR 2: Porcentaje de niñas y niños entre 6-11 meses con diagnóstico de anemia que 

reciben alguna visita domiciliaria por personal de salud. 

Denominador:  Número de niños con 170 a 369 días de edad al último día del periodo de 

evaluación con diagnóstico de anemia en los últimos 60 días, registrados en el Padrón Nominal 

(tipo de seguro SIS más ninguno. Incluye a los niños con tipo de seguro en blanco) y HIS. 

Denominador: Suma de DNIs únicos en Padrón Nominal de niños que tienen de 170 a 369 días 

de edad al último día del periodo de evaluación y que cuentan con diagnóstico de anemia en los 

últimos 60 días. 

Numerador:  Número de niños del denominador que reciben al menos 1 visita domiciliaria, por 

personal de salud, registrados en HIS. 

El diagnóstico de anemia se identifica con el código de diagnóstico (C1E10) según la siguiente 

tabla: 

Los niños que reciben visita domiciliaria se identifica con el código HIS: 99344. 

Fuente de información: 

y1/41.DIS 	Padrón Nominal 

IS MINSA 

/D1 ECCIÓN.  
f CAtt D DEL o 

STO PÚBLICO Ic; 

1"<,  
\ 	 \?° 411,  	Fuente: Base de datos l-115 y Padrón Nominal. 

Elaboración: Equipo Técnico FED 

El siguiente Cuadro Sii-05.04 muestra los resultados alcanzados por el Gobierno Regional: 
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COMPROMISO  DEGFqT 
--771°NS1170  

Niñas y In21ct 

D9 
Para el logro `de esté 
idéritifiCación de niñas; - 

\óe Rotitico  

4:4.• 

e 	General s. 
N.....471DIs • 

INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

Cuadro SII-05.04: Resultados de niñas y niños de 6 a 11 meses de edad con diagnóstico de anemia que 
reciben alguna visita domiciliaria por personal de salud 

nem dg base 	'---.. 	, - Meta Establecidas iyej:leiimplimiéntor 	, 

18.5% 38.0% - Marzo 2019: 23.5% 

Fuente: Base de datos HIS y Padrón Nominal. 

De acuerdo al Cuadro SII-05.04 se constata que el 33.8% de niñas y niños de 6 a 11 meses de 

edad con diagnóstico de anemia han recibido al menos 01 visita domiciliaria en el mes de 

evaluación. Por lo tanto, el Gobierno regional no ha logrado alcanzar la meta establecida del 

indicador 2. 

Se considera que se ha cumplido el compromiso en su totalidad, cuando las metas de ambos 

indicadores sean iguales o mayores a las metas acordadas con los Gobiernos Regionales. 
-11m 

Conclusionelide la Verificación del Cumplimiento del Compromiso de Gestión 511-05: 

El Gobierno Regional de Loreto no alcanzó las metas establecidas del compromiso 511-05.  

IndicadoresiT.' 	, 	' -, 	asa :, Méta-Ettabled a '-- - Nivel de cumplimiento ._,.- 

,,, 	Sii;6S51:::  
onitirrriisó'OddéStión 

 

, .: "c _ 	,- 	< 	3 - r. ,...-    
Indicador 1 24.1% 45.0% 39.2% 

Indicador 2 18.5% 38.0% 23.5% 

Elaboración: Equipo técnico FED 

Procedimiento de verificación: 

INDICADOR 1: Porcentaje de niñas/niños nacidos de parto institucional, que tienen afiliación 

permanente dentro de los 30 días de vida. 

Denominador: Número de niñas/niños cuyos partos de gestante afiliada al SIS han sido 

atendidos en establecimientos de salud públicos. 

Denominador: Los partos se ubican a partir de los servicios 054 y 055 y los CPT 59510, 59514, 

59525, 59515, 59620, 59622, 59400, 59409, 59610 y 59618 en los diferentes servicios 

l• 
ecuperativos 065, 066, 067 y 068. 

umerador: Número de niñas/niños que tienen afiliación permanente (con DM) según la 

-norrnatirvidáddeSíS, halta los 30 días de nacidos. 

tg- 

Para establecer este numerador, se examina las siguientes condiciones: 

/ 1. 	Se toma en cuenta todos los partos según fecha de atención del parto. 

2/ DIRECCIÓN 	ii. 	Se considera un periodo de 30 días para que se pueda realizar la afiliación a. 
AIDA° DEL o 
TO PÚBLICO et; 	

permanente del recién nacido (con DM) 

Fuente de información1 
- 

DE F"Xt5 	Base de datos del SIS. 

GOBIERNO REGIONAL DE LORETO 
	 29 



INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN - PERIODO 2019 

Cuadro SII-06.01.01: Porcentaje de niñas/niños nacidos de parto institucional, que tienen afiliación 

_permanente dentro de los 30 días de vida. 

,_ 	'''' 
--- 

De°11:11P"-tói,., WIn" 

	

.' 	lartáltii  
ué.tienen ,e-,, 

	

. 	----a I ilci' 
PTSIlailein - - 

á 
 as ,121a111  

-,,,, -,-4-..--i---ts-"---,,,Ntde,:nlaylyno 111 OS ..-: 

.~-,11,ta 
os- 0--,:,  

. "Zditlliatentridgs:eii 
011-11r"'IIIs.111, 

' 	''Z,1 ..:,- V 

'''''''*'-Niiis 919a 

ecmg.....:nr.,, 

_ 7,311' 

In-;- \ 	"' 	..,:' 
':- 

	

1----' 	-'  
.,,,,,,  

ha - - 

.ffi 

s 	.i 	, 	„.„,_ 	.‘, 	-- -, 
— . 

- 
- salu pliblicos

r.  9  - 	' 	- 

0610 SAN MARCOS  
1 1 100.0%  

1401 CHICLAYO 0 1 0.0% 

1501 LIMA 0 1 0.0% 

1505 CAÑETE 0 1 0.0% 

1601 MAYNAS 949 1223 77.6% 

1602 ALTO AMAZONAS 320 459 69.7% 

1603 LORETO 56 152 36.8% 

1604 MARISCAL RAMÓN 

CASTILLA 89 130 68.5% 

1605 REQUENA 120 154 77.9% 

1606 UCAYALI 62 149 41.6% 

1607 DATEM DEL 
MARAÑÓN 73 179 40.8% 

1608 PUTUMAYO 3 6 50.0% 

	 _, 
,71.613j1 	It -'-%_.-Olt„ ;1-  
t1--9,--  ---eili-1,T7.4 	,s,g 

-.----4t 	
.„.::."7,0 

:5, 
....., 

_ 

„---- ,-.. 

-:, 

1. - 

d 

4; 
"'" 

''.--•  - 

' ' 
'''' 	:'-1--77; 

-., 	I-  
:...4.4wy! 

/fi— 	--- 
,, 	"—±- —. 

 _ 
Fuente: - Base de datos e SI 5, enero-febrero 019 

La información corresponde a data de producción hasta marzo 2019. 
(*) Los datos corresponden a la región de residencia y provincia de adscripción 

Elaboración: Equipo Técnico FED 

El siguiente Cuadro SU-06.01.02 muestra los resultados alcanzados por el Gobierno Regional: 

Cuadro SII-06.01.02: Resultados de niñas/niños nacidos de parto institucional, que tienen afiliación 
permanente dentro de los 30 días de vida. 

'Nivel de ctirilpliininto 

68.4% 
	

77.0% 
	

68.1% 

Fuente: - Base de datos del SIS, enero-febrero 2019 
Elaboración: Equipo Técnico FED 

-Línea détáse 
	 Metá Establecida 

>ts ,11EP ,  

c,.  acuerdo al cuadro SII-06.01.02, 68.1 % de niños nacidos de parto institucional,Cuenían con ./.,1)- 	---.7 	<> \ K); 
r ¿:-., 	D,13.IOCIDN 

cw iación permanente dentro de los 30 días de vida, para los períodos de atención de enero y =19ETALIDAD DEL --• 

reto 2019; por lo tanto, el Gobierno Regional logra alcanzar la meta establecida para el cvGASTO PÚBLICO Álk 
1."--_--' 

ng ' z PE PO N.51 ndicador 1. 

INDICADOR 2: Porcentaje de niñas/niños menores de 1 año que tienen sólo afiliación 

permanente al SIS. 
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

Denominador: Número de niñas/niños menores de 1 año con afiliación vigente en el SIS 

(temporal y permanente)  

iNiurnerador: Número de niñas/niños menores de 1 año con afiliación permanántéleon- DNI y 

único contrato) y vigente en el SIS. 

Fuente de información: 

- 	Base de datos del SIS. 

Cuadro SII-06.02.01: Porcentaje de niñas/niños menores de 1 año que tienen sólo afiliación 

manente al SIS. 

--, 
-.: 

• 
-- 	... 

, 	epariámento Proviricijs 	.J-.- 
- 

-- 	" 
... 	, 	. 	__, 	.. 

- 	...:- 	----,. 	_ 	-  
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':.--,-vig-Oite-e-n-e>  I SIS_ 
-,-(temporal y- 
-.--,7,_-. PérManénté) 

---, 

% 

- 
-- 

...., 
1601 MAYNAS 

7,462 9,335 79.9% 

' 	1602 ALTO AMAZONAS 2,254 3,752 60.1% 

1603 LORETO 768 1,894 40.5% 

1604 MARISCAL RAMÓN CASTILLA 925 1,376 67.2% 

1605 REQUENA 963 1,482 65.0% 

1606 UCAYALI 594 1,178 50.4% 

1607 DATEM DEL MARAÑÓN 801 2,522 31.8% 

1608 PUTUMAYO 115 183 62.8% 
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Fuente: - Base de datos del SIS - marzo 2019. 
(*) Los datos corresponden a la región de residencia y provincia de adscripción. 
Elaboración: Equipo Técnico FED 

El siguiente Cuadro SII-06.02.02 muestra los resultados alcanzados por el Gobierno Regional: 

Cuadro 5II-06.02.02: Resultados niñas/niños menores de 1 año que tienen sólo afiliación permanente 

al SIS. 

- 	„ 	, inea de base 
_,  

- 	' ., 	eta- Establecid 	.-. 
, 
' , ' 	ivel de cumplimiento. . 

51.4% 80.0% - Marzo 2019: 63.9% 

De acuerdo al cuadro 511-06.02.02, 63.9 % de niños menores de 1 año cuentan con sólo afiliación 

ermanente al SIS (con DM y único contrato) y vigente en el SIS; por lo tanto, el Gobierno 

egional logra alcanzar la meta establecida para el indicador 2. 

5e da por cumplido-el compromiso cuando los pórcentajes logrados en árilbos.inclitádáres„ son 

iguales o superiores a las metas establecidas. 

clusiones de la Verificación del Cumplimiento del Compromiso de Gestión SII-06: 
• EGGION eGscHer, oDEL 

CIBLICCEL 

1,11-5  

 

 

obierno Regional de Loreto no alcanzó las metas establecidas 4e1 compromiso SII-06.  
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indicadores  

bmprómiso de Gestit5b 

Indicador 2 

Basal - Meta Establecida 

51.4% 	 80.0% 
68.4% 77.0%.  

Indicador 1 
68.1% 

63.9% 

\ ¿te Pok./c.  

V B° 
dy 

rr% 

DUBOIS 
Generii 

<1>  
4:!!DlS 

.0 
R.S 

o 
O 

INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

Elaboración: Equipo técnico FED 

complomiso DE.GEsTioN 
Niñoái,nifj9,19cidos2...,!rj1PR._,E1S_in:pyepentados con Registro de nacimientos en línea (CNV ' • 

y Una:,:iifiOña13eg•istral- 	bRA, inician su tramite de DNI hasta los 5 días dé' su 

nacimiento  

Definicion  Operacional 
Al disponer eñ una misma IPRESS de los servicios del Régistro dqlOillfig?OP de Nacido Vivo_, 

- 	Lffila ii:iiná'0fiCina::.IéliS11.'-in:(1cilia.r10RM.-2iaVá- el—trIr¡iiíe"del-Wcta.de:NaCimient y DNI; 

se espera que  q:ue"el ti-ánlitedel'PÑIsea oportuno. Én" ese sentido, se debe impulsar la integración 

efectiva de.esios seíviciOS instaladós.. 

Procedimiento de verificación: 

INDICADOR: Porcentaje de niñas y niños nacidos en IPRESS, implementados con Registro de 

Nacimientos en línea (CNV) y una Oficina Registral Auxiliar (ORA), inicia su trámite de DNI hasta 

los 5 días de su nacimiento. 

Denominador: Número de niñas y niños nacidos en IPRESS, implementados con Registro de 

Nacimientos en línea (CNV) y una Oficina Registral Auxiliar (ORA) 

Numerador: Número de niñas y niños nacidos en IPRESS, implementados con Registro de 

Nacimientos en línea (CNV) y una Oficina Registral Auxiliar (ORA), inicia su trámite de DNI hasta 

los 5 días de su nacimiento 

Para establecer este numerador, se examina las siguientes condiciones: 

i. 	Se establece para cada uno de estos nacimientos, la fecha de inicio de trámite para 

la obtención de DNI, realizado en la ORA de la IPRESS. 

DE PIO 

Se calcula el porcentaje de nacimientos con registro, usando el CNV en línea, que 
han iniciado su trámite de DNI en la ORA de la IPRESS, hasta los 5 días calendarios 

siguientes a la fecha de su nacimiento. La verificación de este compromiso es a nivel 

de departamento. 

ota: La verificación del trámite del DNI se realizará con corte al último día del mes, por tanto 

la información de nacimientos a partir del CNV, tendrá un corte de 5 días antes al último día del 

mes. 

rete de información: 
Base de datos del Sistema de Registro del Certificado de Nacido Vivo en Línea CNV, 2018 y 

2019. 
Base de datos del Sistema de Registros Civiles de las Oficina Auxiliar ORA— RENIEC, 2018 y 

2019. 
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5 	íhédcle base ; Meta:Establéada Nivel de curnplírniento 

_ - Diciembre 2018: 79.9% _ 
% 93.0% - Enero 2019: 90.9% 

,  4,, - Febrero 2019: 94.8% 
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN - PERIODO 2019 

Cuadro 511-07.01: Porcentaje de niñas y niños con CNV-ORA, que inician su trámite de DNI hasta los 5 
días de su nacimiento. 

- - 
-... 	-' - 

Llniga 	:- 
Ejecutora 

- 	- 	--'. 1  Diaemiire /e3ErvY Enero 20 	' - 	Drero 20 ---, 	- •,-, • , 
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0870 REGION 
LORETO-SALUD 
LORETO 

0000118 
CABALLOCO 
CHA 

17 20 85.0% 47 49 95.9% 28 33 84.9% 49 51 96.1% 

0870 REGION 
LORETO-SALUD 
LORETO 
-:,-  

0000150 
C.S. 1-4 
REQUENA 

34 43 79.1% 5 20 25.0% 40 42 95.2% 6 34 17.6% 

s 

0872 REGION 
IVORETO-SALUD 

HOSPITAL DE 

I APOYO IQUITOS 

0000000' 
V.‘ 
•w..-

1QUITÓS:  .., 
"CESAR' .• 
GARAYAR 
GARCIA" 

209 227 92.1% 241 

HOSPITAL  

247 97.6% 244 247 98.8% 249 251 99.2% 

0874 REGION 
LORETO - 
HOSPITAL 
REGIONAL DE 
LORETO 

0000003 
HOSPITAL 
REGIONAL 
DE LORETO 
"FELIPE  
SANTIAGO 
ARRIOLA 
IGLESIAS" 

149 255 58.4% 218 260 83.8% 232 260 89.2% 241 255 94.5% 

1391 GOB. REG. 
LORETO - RED 
DE SALUD 
DATEM DEL 
MARAÑON 

SAN 
LORENZO - 
NUCLEO 
BASE 

25 30 83.3% 

0000235  

25 26 96.2% 35 35 
1 00.0 

% 

• 

26 38 68.4% 

1407 GOB. REG. 
>DE LORETO- 
k  HOSPITAL 
1 SANTA GEMA 

DE 
YURIMAGUAS 

0000210 
HOSPITAL 
SANTA 
GEMA DE 
YURIMAGU 
AS 

• 
143 147 97.3% 147 149 98.7% 139 140 99.3% 159 162 98.1% 
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. Fuente: ase e datos del Sistema de Registro del Certificado de Nacido Vivo en Línea CNV y Base de datos del Sistema de 
Registros Civiles de las Oficina Auxiliar ORA - RENIEC, diciembre 2018, enero, febrero y marzo 2019. 
Elaboración: Equipo técnico FED 

El siguiente Cuadro SlI-07.02 muestra los resultados alcanzados por el Gobierno Regional: 

Cuadro 511-07.02: Resultados de niñas y niños con CNV-ORA, que inician su trámite de DNI hasta los 5 
días de su nacimiento. 



Diciembre 2018 

Enero 2019 

Febrero 2019 

Marzo 2019 

indicadores- 	• • . 
CoMpromiso de Gestión: 

88.7% 

88.7% 

88.7% 

88.7% 

93.0% 

93.0% 

93.0% 

93.0% 

79.9% 

90.9% 

94.8% 

92.3% 

• 

COMPROMISO DE GESTION S11 O8 

1PRESSJdézr0e11:3_y, 	
ú é irriplérperítári la Historia Clínica Electrónica -"E,O.har 

Defiriición Operacional: 
Consiste én el registro'de la actividad de vacupación, en el módulo de inmunizaciones de) e- 

qhali. 
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

Meta Establecida Nivel de cumplimiento-

- Marzo 2019: 92.3% 

I 	  
Fuente: Base de datos del Sistema de Registro del Certificado de Nacido Vivo en Línea CNV y Base de datos del Sistema de 

Registros Civiles de las Oficina Auxiliar ORA— RENIEC, diciembre 2018, enero, febrero y marzo 2019. 

Nota: La evaluación tiene un mes de gracia. 

Elaboración: Equipo Técnico FED 

De acuerdo al cuadro SII-07.02, se constata que el Gobierno Regional de Loreto no ha logrado 

alcanzar la meta de 93.0% de niñas y niños con CNV-ORA, que inician su trámite de DM hasta 

los 5 días de su nacimiento, en al menos 3 meses del periodo de verificación, se precisa que 

existe un mes de gracia según lo establecido en la ficha técnica. Por lo tanto, el Gobierno 

Regional de Loreto no logra alcanzar la meta establecida para el indicador. 

Conclusiones de la Verificación del Cumplimiento del Compromiso de Gestión SII-07: 

El Gobierno Regional de Loreto 
no alcanzó las metas establecidas del compromiso SII-07.  

Elaboración: Equipo técnico FED 

Procedimiento de verificación: 

INDICADOR: Número de IPRESS de nivel 1-3 y 1-4, que implementan el componente de Carné de 

01. ./ Inmunizaciones digital de la Historia Clínica Electrónica "E-Qhali". 

I' Indicador: Número de IPRESS de nivel 1-3 y 1-4, que implementan el componente de Carné de 1, 

\ 5 	to'.>. ' Inmunizaciones digital de la Historia Clínica Electrónica "E-Qhali". 

fa/de  SegtiO . .— 

»2  °I ION • 

1:  DE CALI 	El I- 
I:, GASTO PÚBLICO — ro 

4.7 0 	 J P 4e
DE P 

\SI 
O 

uente de información: 

ase de datos del E-Qhali — MINSA 

IS MINSA 

- 	
Las IPRESS de categoría 1-3 y 1-4 registran en el Módulo de Inmunizaciones. 
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

Cuadro SII-08.01: Número de IPRESS que implementan el componente de Carné de Inmunizaciones 
digital de la Historia Clínica Electrónica "E-Qhali" 

; 
U nidadYjecutora 

—1_".. 	• 
iNi!iP11$513-1 
, 

°14j1iRE.S1p71.4.qUe, 
' régíSirañ 	Moduloenel.de ' „.:,..    

'- inmunizaciones- 	,.....: 

0870 SALUD LORETO 
35 12 

 

0871 SALUD 

YURIMAGUAS 
14 2 

1391 GOB. REG.LORETO - 

RED DE SALUD DATEM 

DEL MARAÑON 

3 0 

1672 SALUD UCAYALI- 

CONTAMANA 
5 O 

- 	TotalICIRd ST --'=.--""' 
- 	"'--- 	i."' 	-- -----7...,-,_-__ '' — - 	1 

l'.. 
k 	- -:;_5 ,-z- ,I.:r;  _, 	''--,. __,.< '-- _   

Fuente: Base de datos del E-Qhali-MINSA y HIS MINSA, marzo 2019. 
Elaboración: Equipo técnico FED 

El siguiente Cuadro SII-08.01 muestra los resultados alcanzados por el Gobierno Regional: 

Cuadro SII-08.01: Resultados Número de IPRESS que implementan el componente de Carné de 
Inmunizaciones digital de la Historia Clínica Electrónica "E- hall" 

, 	—. 	• 
iiea de base 

,. 	_. 
Meta Estahlecida Nivel de cumplimiénto 

0 7 - Marzo 2019: 14 

Fuente: Base de datos del E-Qhali-MINSA y HIS MINSA, marzo 2019. 
Elaboración: Equipo técnico FED 

De acuerdo al cuadro S11-08.01, 14 IPRESS de categoría 1-3 y 1-4 registran en el Módulo de 
Inmunizaciones.. Por lo tanto, el Gobierno Regional logra la meta establecida para el 
indicador. 

Conclusiones de la Verificación del Cumplimiento del Compromiso de Gestión SII-08: 
El Gobierno Regional de Loreto sí alcanzó las metas establecidas del compromiso SII-08.   
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[Indicador 4\ I O 7 14 
n: Eribo tetnico FED 
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0870 REGION LORETO-SALUD LORETO 

0871 REGION LORETO-SALUD YURIMAGUAS 

1391 GOB. REG. LORETO - RED DE SALUD 

DATEM DEL MARAÑON 

1672 SALUD UCAYALI - CONTAMANA 

N° delPRESS 
4)-prirorliadas- 

218 

394 

87 

53 

36 

N* derIPRESS (1-17.1.-4) 
''ti¡ié-znenten c911-::''':. 

''.'Uliál físlc;k- registro- 	9 	• 	---::',.:... 
•.;^- 

 

en el lanrcidUcta .. 

"3325102", éhla fa5e j  

iindependientecl 

ádÁ2019-.. '- --  - 	.• 

51-__  le IPRESS (I-1 -t,14).; 

que cuentan 5nn::::... 

física-'clematakliCa registro
-.F.-

-: 	.. .:.• <'en el subproducto,  _  
'..'. 	:39Z.021.1én la fase,' 

independiente del SIGA  

l''''':-- T,iin9 

214 98.2% 

87 100.0% 

53 100.0% 

36 100.0% 

390 99.0% 

Fuente: SIGA (Módulo PpR-Cuadro de Necesidades 2019), marzo 2019. 
Elaboración: Equipo técnico FED 

e 

INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

Procedimiento de verificación: 

INDICADOR: Gobierno Regional cuenta Plan Regional de Capacitación con meta, 

presupuesto asignado y certificado en el PIM SIGA y SIAF. 

Indicador: 70% del presupuesto programado en el Plan es Certificado en el SIGA y SIAF a 

marzo 2019 (estado SIAF aprobado). 

Paso 1: Se Verifica que el al menos el 95% de IPRESS activas según el RENIPRESS, del primer 

nivel de atención (categorías 1-1 hasta 1-4) en el departamento, cuentan con registro de 

metas físicas (Independiente de la Fase — SIGA 2019), en el subproducto 3325102: Agentes 

Comunitarios de Salud capacitados para la promoción del cuidado infantil, lactancia 

materna exclusiva y la adecuada alimentación y protección del menor de 36 meses en sus 

comunidades de la Actividad 5005982: Capacitación de actores sociales en temas sobre el 

cuidado infantil, LME y adecuada alimentación y protección del menor de 36 meses, 

Producto 3033251— PP 0001. 

Nota: 
El cumplimiento de este indicador es condición previa para la verificación del siguiente 

indicador. 
Fuente de información: SIGA (Módulo PpR-Cuadro de. Necesidades 2019). 

Cuadro 511-09.01: Porcentaje de IPRESS (1-1 — 1-4), con registro de meta física en el sub producto 

3325102 

En el Cuadro 09. 01 se observa que 390 de 394 IPRESS (99.0%) cuentan con registro de meta 

física en el subproducto "3325102", en la fase independiente del SIGA 2019, cumpliendo el 
..tp- E. 

Ir; ',› 
indicador. 

' r3 	•'' 
s• 	RE 	1 Paso 2: Se Verifica el Plan de capacitación 2019 formalizado con dbcumento oficial y 

	

pl O D 	a. 

	

como 
GASTO 
	EL 2 adjunto al informe de cumplimiento del GR que incluye 	mínimo: Número de 

1------4,, 	
Ico 

Q. 	
participantes, metodología de la capacitación de actores sociales, cronograma y 

	

4z 
DE pal5 	presupuesto, según específicas de gasto. 

Nota: El cumplimiento de este indicador es condición previa para la verificación del 

siguiente indicador. 

Fuente de información: Plan enviado por la región. 

C F 0 fi,. bef.51.,4110.60~V 
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175,276.0 166,042.0 94.7% 173,470.0 99.0% 

Conclusiones de la Verificación del Cumplimiento del Compromiso de Gestión SII-09: 

it 

( 

n 
2  DIRE DN 	te: SIGA (Módulo logístico) y SIAF al 31 de marzo 2019. 
2.  pE GtIDAD DELE 	ración: Equipo técnico FED 
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,0 e acuerdo al cuadro 511-09.03.01, el 94.7% del presupuesto del plan de capacitación a actores 
4¿ p'llt" sociales está certificado en el SIGA y SIAF 2019; por lo tanto, el Gobierno Regional logra alcanzar 

la meta establecida para el indicador. 

NOTA.- El detalle de específicas de gasto por unidades ejecutoras se encuentra en el ANEXO-01: 

Verificación del Presupuesto de capacitación a actores sociales por Unidad Ejecutora-SII-09 

INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN - PERIODO 2019 

Cuadro SII-09.02: Contenidos mínimos del Plan Regional de Capacitación dirigido a actores 
sociales . 	_ 

-._  

Gobierno Regipn 	„.1., 
.... 

." 

-.-- 	,7: 	';;Si' 

¿Cuéntácoe 
de,-,  

Capacitación 
- 	.1 	.2. 

'z',  = 
4.  

zCuenta,con : 
Documento ''-- 	- 

...' Oficial qé-,.. 
-' 	ei-liah 	.. 

-á 101aci6n  
 

.--¿Cuenta pon-; 

 numero d --, 
r°, 

p1-31933gptes? 

- 	tl-  

	

— 	gasto?0-, 

',... 

 
: ¿Cuenté 
Cronograa. 

.._ 

--  

Cronograma 
 

corl ¿Cuentacon - 

Metodología? 

 - 	-. 
- 	-,.. 	-,... 	- 

...-. eCúent119!1:`,  
presupuesto - 

 _ 	segpp;s1  
5:11 éCiff111-51e 

• Resultado< 
 

".. 	palo? 	... 

SI  '' 	- NO 

453 GOBIERNO REGIONAL LORETO 
X X X X X X CUMPLE 

Fuente: Información remitida por el Gobierno Regional- Informe de la lera ver cacion periodo 2019. 

Elaboración: Equipo técnico FED 

Paso 3: 7S)% del presupuesto programado en el Plan es Certificado en el SIGA y SIAF a marzo 

2019 (estado SIAF aprobado), en la Actividad 5005982 Capacitación a actores sociales que 

promueven el cuidado infantil, lactancia materna exclusiva y la adecuada alimentación y 

protección del menor de 36 meses, del Producto 3033251 familias saludables con 

conocimientos para el cuidado infantil, LME y la adecuada alimentación y protección del 

menor de 36 meses, del PP 0001— PAN. 

Denominador: Presupuesto programado para el Plan, en el PIM. 

Numerador: Presupuesto Certificado en el SIGA y SIAF 

Nota: El PIM deberá ser igual o mayor al costo del Plan. En caso de encontrar en el PIM un 

monto menor al costo del Plan, el denominador, será el monto programado en el Plan. 

Fuente de información: SIGA (Módulo logístico) y SIAF. 

Cuadro 511-09.03.01: Porcentaje del presupuesto del plan de capacitación a actores sociales 
certificado en el SIGA y SIAF a marzo 2019 

I Gobierno Regional de Loreto  sí alcanzó las metas establecidas del compromiso S11-09.  
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COMPROMISO DE-GESTION 40 SII:

; IPRESS de nivel 	

-:r: 

1.-,3:5i:_1;4:1MPlernéntál'CuattO (04) rnOdulcis- de la_HistoriáCiíniCa Electronita e-. 

Definición -Operacional: 
Consiste en'' la impléMentáCión de cuatro (04)"módulcíS dé la História Clínica Electronica 
e-Q1-IALI, de los cualestres(03) son administrativos:véntanilla única, programacion de'túrrios 
en la consulta _ externa y, servicio de crecimiento y desarróllo.,.(CRED), y referencia y 

cOntrareferencia -y -  uno-  (01)-  asistencial,: pudiendo.ser: crecimiento ,y desarropo_ (CRED) o 

rnnctilta externa de medicinao atencion prenatal (wavvared).• 	- 	• 

• 

INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

. 	Indicador 
- 	- 	.• . 

Compromiso de:Gestion 1 

-.SII-09. - 	-. -- 	- - 

Basal 
_ 	: 	• -- 	-' 

Meta 
.  Establecida -  

Nivel de 
_ 

• cumplimiento 

Indicador 0.0% 70.0% 94.7% 

Elaboración: Equipo técnico 

Procedimiento de verificación: 

INDICADOR: 
Número de IPRESS de nivel 1-3 y 1-4 implementan al menos cuatro (04) módulos de 

HCE de los cuales tres (03) son administrativos y uno (01) es asistencial durante el período de 

evaluación. 

Indicador 1: Se verifica 09 IPRESS de categoría 1-3 y 1-4, que a través del e-Qhali implementaron 
cuatro (04) módulos de los cuales tres (03) son administrativos y uno (01) asistencial. 

Fuente de información: 

• Resolución de conformación de equipo implementador. 

• Sistema Integrado de Gestión Administrativa - SIGA (de donde se obtiene el reporte de 

disponibilidad de equipos informáticos en el SIGA). 

• Contratos, convenios, recibos u otros sobre la continuidad de servicio (internet y 

eleCtricidad). 

• Informe de la Dirección de Estadística e Informática de la DIRESA, sobre tableado 

estructurado en las IPRESS 

Evaluación condiciones previas: 

• Conformación del equipo implementador regional:  La verificación se realiza a través de 

una resolución directoral o regional que conforma el equipo implementador regional, 
que deberá estar conformado por al menos 2 personas de perfil asistencial y 2 personas 
de perfil informático con vinculación laboral al Gobierno Regional o sus ejecutoras. Para 
el caso de regiones que ya cuenten con la respectiva resolución, está se tomará en 

cuenta. 
Cuadro S11-10,01: Conformación del equipo implementador regional- E-Qhali 

Gobierno Regional 
• 

¿Ciientá crintorifóritiaCión" 
del equiPo irnplehí¿ntador 
' 	regional? 

-¿cuenta con 
Resolución directoral?-, 

SI/NO , 
Resultado condición 1 

    

    

453 GOBIERNO REGIONAL 
LORETO 	  

Fuente: Información enviada por el Gobierno Regional — Informe de_verificación período 2019. 

Elaboración: Equipo técnico FED 
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

• Disponibilidad de equipos informáticos en el SIGA 

Se verifica en el SIGA patrimonio y/o PAO actualizado certificado. 

Se considera logrado cuando: 

• Los equipos disponibles en las IPRESS identificadas se encuentran en el 
Módulo Patrimonio- MP del SIGA. Asimismo, se verificará que en el campo 

de OBSERVACIONES del MP, esté registrado el siguiente detalle: E-QHALI-
CRED, E-QHALI-WAWARED, E-QHALI-CONSULTA EXTERNA, E-QHALI-
VENTANILLA ÚNICA Y E-QHALI-REFERENCIA Y CONTRAREFERENCIA, con la 

finalidad de identificar el destino de los equipos. 

• Los Equipos que cuenten con certificación presupuestal aprobado, se 
verifica en el Módulo Logístico (ML)-PAO actualizado. Asimismo se verificará 

en el campo SÍNTESIS DEL PAO-ML, esté registrado el siguiente detalle: E-

QHALI-CRED, E-QHALI-WAWARED, E-QHALI- CONSULTA EXTERNA, E-QHALI-
VENTANILLA ÚNICA Y E-QHALI-REFERENCIA Y CONTRAREFERENCIA, con la 
finalidad de identificar el destino de los equipos. 

Nota: 

• De manera excepcional, en regiones con un número pequeño de IPRESS de 
categorías 1-3 y 1-4, se podrán seleccionar algunas IPRESS de menor categoría, 
siempre y cuando ésta reúna las condiciones para la implementación. 

• La cantidad mínima de equipos computacionales que deberá disponer cada IPRESS, 

para considerarse cumplido, será de la siguiente forma: 

3V" 

N -.-::- 	z-s-'• 	,-:-. ., 
escripcion  ' 

, 	-‘---z 

	

- 	:.-'' 	'  
 _,  

- Cantidad.Mírlirhá 	j-- 	' 

1 Unidad Central de Proceso-CPU 2 (1 en módulo asistencial y 1 en módulos 

administrativos) 

2 Monitor 2 (1 en módulo asistencial y 1 en módulos 

administrativos) 

3 Impresora Láser o de Tinta 1 (en módulo asistencial y módulos administrativos) 

4 Impresora de Etiqueta - Impresora De 

Ticket 

1 (en módulo administrativo: Ventanilla única) 

5 Computadora Personal Portátil 2 (1 en módulo asistencial y 1 en módulos 

administrativos), como opcional a ítem 1 y 2 

Nota: En el Anexo 03: Se detalla el estándar de los equipos informáticos — e-qhall 



„que.  

disPoñen de equipos 

en. 	módulos 
,, 

asistenciales,  

N' IPRESS. que disponen 

de equipos en Módulos 

administrativos ,  
(ventanilla única 
referencias
Ociñtrareferencias) 

= 

.:i°,1:1PRESS que 
disponen 	de 

impresora en 
Módulos'-"„_ 
administrativos.: 

módulo 

asistencial 
..- .1  

y 

Unidad --

Ejecutora  

Impresora Láser 

o de'Tínta o 
MUltifuncional 

12 Si cumple 

N' IPRESS que:  

disporíén-  de 

impresora en 
módulo.::.de 
Ventanilla única 

Impresora de 
Etiqúeta--: 

Impresora De 
Ticket o 

Impresora Láser 

o de Tinta o  
multifuncional 

- • 

 

(1)  

Resultado 
condición 2 

N! de -. 
YIPRESS 

cumplen 	Meta 
con os 
equiPos. 
según'' 

estándar- 

12 12 

12 12 

olitioa  

IS • 

<t>  P 
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RSAI 0001301S 
Olre General 

"0
MID 

19,  

. 	
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e 

IPRESS  

12 

N°  {PRESS impleMentan tres 

condiciónOS previas de e-Qhalir)  

12 

Resultado 

Cumple 

Meta 

12 

• 12 12, 

INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

Cuadro S11-10.02: Número de IPRESS con disponibilidad de equipos informáticos en el del SIGA 
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Fuente: SIGA Módulo Patrimonlo-Logístico- marzo 2019. 

* Se verificará al menos un consultorio equipado que brinde los servicios de atención pre-natal (wawared) o crecimiento y desarrollo 
Elaboración: Equipo técnico FED 

o atención de darlos (consultorio externo de medicina general). 

• Conectividad para la implementación del E-qhali  

Se considera logrado cuando la región informa, a través de los contratos, convenios, 

recibos u otros sobre la continuidad de servicio de internet y electricidad. 
El tableado estructurado, será sustentado con el informe respectivo de la Dirección de 

Estadística e Informática de la DIRESA, en el cual debe incluir los planos de distribución 

de puntos de red y equipos de cómputo. 
Las condiciones de conectividad para la implementación del e-Qhali, en las IPRESS 

identificadas, deberán tener en cuenta los siguientes requerimientos mínimos, según la 

siguiente matriz: 

Cuadro SI1-10.03: Número de IPRESS con conectividad para la implementación del E-qhali 

12 12 

‘.5 

DIRWciot4 

°1-14 4GArSTO PCJIL 0110': 

dOBIEFif 401REG. IOA 

YPT 
Fuente: Información enviada por el Gobierno Regional— Informe de verificación periodo 2019. 

Elaboración: Equipo técnico FED. 

dro 511-10.04: Número de IPRESS que cumplen-las tres condiciones previas a la implementación de 

fol'rnódáloi'del e-Qhali 

• Unidad Ejecutora 

DE PRO 
0870 REGION LORETO-SALUD LORETO 

453 GOBIERNO REGIONAL LORETO 
- 	- 	- 

Fuente: Información enviada por el Gobierno Regional -- Informe de verificación período 2019. 

(*) Condiciones previas: conformación del Equipo lmplementador Regional, disponibilidad de equipos informáticos en el SIGA y 
Elaboración: Equipo técnico FED. 

conectividad. 
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

Nota: Se da por cumplido el compromiso cuando, en primera verificación, el número de IPRESS 
de nivel 1-3 y 1-4 cumplen las tres condiciones establecidas a la vez. 

El siguiente Cuadro SII-10.05 muestra los resultados alcanzados por el Gobierno Regional: 

Cuadro SII-10.05: Resultados del cumplimiento de las condiciones previas por las IPRESS 13-14, 
priorizadas para la implementación de los cuatro (04) módulos de la Historia Clínica Electrónica e- 

QHALI. 

Fuente: SIGA MP y ML (PAO actualizado) marzo 2019 e informe de verificación remitido por el Gobierno Regional. 
Elaboración: Equipo técnico FED 

De acuerdo al cuadro S11-10.05, se constata, que el Gobierno Regional de Loreto, cuenta con 12 
IPRESS quécumplen con las 03 condiciones previas a la implementación de los módulos; 
administrativos y asistenciales; según lo establecido en la ficha técnica. Por lo tanto, logra 
cumplir corle' indicador. 

Conclusiones de la Verificación del Cumplimiento del Compromiso de Gestión SII-10: 

El Gobierno Regional de Loreto sí alcanzó la meta establecida del compromiso Sil-10.  

.-... 	n Mica gr 
, 	11 Compromiso elGestion ' 

-.511 	O 	N4,4' 

Basá 
. 

1z 	'1.-  
-~-1-*T-91- 
,raábledtla 

— 	, '- Niverde 
, 	. _ 	-iit.-U 
'''ciinítilirnieptb 

Indicador SII-10 0 12 12 

Elaboración: Equipo técnico FED 
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COMPROMISO DE GESTION Ell-01: 

Pago Opoi-turo dé propinas de laS Promotoras Educativas Comunitarias (PEC) en distritos de 

quintiles:I y2 de pobreza departamental. 

Nombre del Indicador: Pago oportuno dé- propinas de las Promotoras Educativas 

Comúnitarias (PEC) en distritos de Ejuintiles 1 y 2 de pobreza departamental. 

fiefiniCión'OPeracional: 

El pago oport u de:.. propinas de Promotoras cucatvas Comunitarias  

No Escolarizados de Educación Inicial PRONOEI de los Ciclo I II de_a E31 sé da.cuando s9ando 

UE en coincidencia conCrdnOgrana;Apu,;men5ualiza o para Pago de.  

RItléfá1r5 Pensiones en d' 	 así como de las Per!99e 

correspondieñtes al Decretó LeY Ñ°19990, a cargo de 

a0\0.  

INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

COMPROMISOS DE GESTIÓN VINCULADOS A LA CADENA DE PRODUCCIÓN DE SERVICIOS DEL 

CICLO II DE LA EDUCACIÓN BÁSICA REGULAR _ 

Respecto a este compromiso de gestión el MINEDU, no envía información mencionado por las 

siguientes razones: 

o 
De acuerdo al "Instructivo de Pago de Propinas a las PEC", aprobado por Resolución 

Viceministerial 017-2019-MINEDU, es necesario registrar a las y los PEC en el sistema 

Nexus, emitir la resolución Directoral de Pago y proceder con el registro en el aplicativo 

informático para el registro centralizado de planillas y de datos de los Recursos 

Humanos del Sector Publico — AIRHSP. 

o 
El Ministerio de Economía y Finanzas MEF, recién con fecha 22 de marzo de 2019, 

habilita el AIRHSP para el registro de los PEC para los pliegos de los gobiernos regionales, 

no dando tiempo necesario a las Unidades Ejecutoras de Educación para realizar el pago 

correspondiente al mes de marzo del 2019, siguiendo el procedimiento establecido. 

Al respecto, los miembros del Comité Directivo FED, aprueban que el compromiso de gestión 

EII-01: Pago oportuno de propinas de las Pro motoras Educativas Comunitarias (PEC) en 

distritos de quintiles 1 y 2 de pobreza departamental, sea considerado como no verificado y se 

aplique en la segunda verificación según los plazos establecidos. 

4'59 u 

o 

Nombre del iridicador .  
c 

sel?t i.porcentaje de PRONOEIs que cuentan con Profesoras Coordinadoras.registradas en SIGA „_ 

(MóduioCompleMentario de MoVilidad Local) 
•  

• -41(11• 12  

ii.Porcentaje de.  ProfeSOras Coordiriadoras nue cuentan con la asignack59 deviático Y/ 

r, DdRECCIDN 
1D9 DEL o movilidad local de forma Oportuna-Y 

1.921• -19-F914e°  

‘,4‘ 	

4, 4.  
Definición OPeracionall, 

Con: iMplementación de este compromiso el Gobierno Regional, a través de sus Unidades_ 

EjeCutoráS de Educación que tienen á su cargo PrograrnaS No Escolarizados de Educación 

IniCiai„.PRONOEVde cicki I y II,_deben garañíizar el -registro de las Profesbras CoordinádOraI:-

en SIGA,-.1;( lá asignación de recursos' por concepto de viáticOy movilidad loCal, con la finalidad 
de que se cuente con condicionés para realizar las visitas que dicho pérsohal educativo realiza 

a loS servicios .no escolarizados. 

COMPROMISO DE. GESTIÓN EII-02: 
Registro de Profesoras Coordinadoras de PRONOEI en SIGA y asignación del viático y/o 

movilidad local. 

GOBIERNO REGIONAL DE LORETO 
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MiD15 	Por cada Unidad ejecutora, se muestra el nivel de cumplimiento del compromiso: 

Las bases de datos para la verificación de este criterio, se generan en el Ministerio de Educación 

y son enviadas al MIDIS para que el equipo técnico del FED, elabore el informe de verificación 

de cumplimiento. 

b) Análisis del Cumplimiento del Compromiso 
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

Para la primera verificación de los avances y logros del compromiso de gestión EII-02, se utilizará 

el indicador-1. - 

INDICADOR 1: Porcentaje de PRONOEls que cuentan con Profesoras Coordinadoras registradas 

en SIGA (Módulo complementario de Movilidad Local) 

Numerador: Número de PRONOEI que cuenta con registros de Profesoras Coordinadoras en 

SIGA- MC Movilidad Local. 	- 

Denominador: Número de PRONOEI cargados en SIGA - MC Movilidad Local. 

a) Cálculo del numerador por cada mes de medición: 

INDICAD011 1: 

,„. 
Paso 1: Deda base de datos del SIGA - MC Movilidad Local se determina qué PRONOEI cuenta 

con registró de Profesoras Coordinadoras. 

Paso 2: Se calcula el porcentaje de PRONOEI que cuentan con profesoras coordinadoras 

registradas en el SIGA MC - Movilidad Local a marzo, respecto de todos los PRONOEI cargados 

en este.  sistema. 

Fuente de verificación: 

-BD SIGA Módulo Complementario - PRONOEI. 

-Base de datos NEXUS. 

Protocolo de entrega de información: 

Cuadro EII-02-01: Registro de Profesoras Coordinadoras de PRONOEI en SIGA y asignación del viático 
y/o movilidad local. 

. '• 	, 	'---- 	ñiclad-Eiécutora:,: 	- 
„....-- 	''. 	. --,:-Tx4-12'11± 	_ 	.. 	'--,, 	-- 

411O cumple 
la 141eill 

ürgple la 
-_, 	,meta..,  

total  
: 

 %. 
_ 

Total Región 101 125 226 55.3% 

300 REGION LORETO-EDUCACION _ 35 35 100.0% 

301 REGION LORETO-EDUCACION ALTO AMAZONAS
—  

13 13 100.0% 

302 REGION LORETO-EDUCACION UCAYALI- 

-,CONTANAÁNA-LO8ETO ,-, - 	• 
18 _ ,.• 18_ 0 0% - 

303 REGION LORETO-EDUCACION MARISCAL RAMON 

.CASTILLA 
51 

— 
51 0.0% 

304 REGION LORETO-EDUCACION REQUENA - 40 40 100.0% 

305 REGION LORETO-EDUCACION NAUTA - 34 34 100.0% 

306 REGION LORETO - EDUCACION DATEM DEL 

MARAÑON 
32 3 35 8.6% 

Fuente: SIGA (Modulo complementario de movilidad local) y padrón de PRONOEI 
Elaboración: Equipo técnico FED 

C-5  
V,90,6~131,a,roe.v 
upa C.e.w1R1wd+1. 
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COMPROMISO DE• GESTIÓN 111-03: .• 
IIEE públicas espólarizadas délicicló- jide la EBR de los`diStritos-de quintileslyzde pobreía .  
departamental que cuentan con pagOonorttino de los-  servicios básicos (agua y/o energía 
eléctrica) en el SIGA. 

Nombre delindicador: Porcentaje de loOales de IIEE públicas-escolarizadas del ciclo.:II de la 
EBR 'de 16SY:.:diStritdS'delquintilel.1,:ly 2 de: pobreza departa mentaUqüe:- ciientárvcons pago 
oportuno de lóS serviCids básiCoS (agua y/o energía eléctrica).én el SIGA.- 

. • • 	. 
Definicion Operacional: 

Con este compromiso el Gobierno Regional busca generar condiciones necesarias para la 
correcta-prestacion del servicio educativo en las instituciones educativas escolarizadas, de 
'inicial _ 

e 

• 

INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

Cuadro EII-02.02: Registro de Profesoras Coordinadoras de PRONOEI en SIGA y asignación del viático 
y/o movilidad local. 

Línea de base Meta Establecida Nivel de.cumplimiento 

0% 95.0% 53.3% 

uen e. Equipo tecnico 

De acuerdo al Cuadro EII-02.02, se puede resumir que durante el mes de evaluación el gobierno 
regional no ha logrado alcanzar la meta de registro de profesoras coordinadoras de PRONOEI es 
SIGA módulo complementario. 

Conclusiones de la Verificación del Cumplimiento del Compromiso de Gestión EII-02: 

El Gobierno Regional de Loreto no alcanzó la meta establecida del compromiso EII-02 

	

.. 	' Indicador_ ,---_,.. 

	

_ 	' 	r 	.' Cornpromisn de Gestión 

	

-^-. 	-,.: 	- 	EII702 	. 	. 

. Basa 
. 

". Meta:Estáblécidá " 
_ 	_ 

z• Nivel ddctiniplimiento'. . 

Indicador I 0% 95.0% 	" 53.3% 
a orac n: Equipo técnico FED 

Numerador: Número de códigos de locales de las IIEE públicas escolarizadas del ciclo II de la EBR 

que pertenecen a los distritos de quintiles 1 y 2 de pobreza departamental con pago oportuno 
loas/ . 

	

	.. 	
de servicios básicos a nivel de devengado aprobado y registrado correctamente en el módulo 

,<, complementario SIGA de acuerdo con la estructura programática funcional correspondiente. =, - 	 'Z.J 

N
%al 51, 
	Denominador: Número de códigos de locales de las IIEE públicas escolarizadas del ciclo II de 

la EBR que pertenecen a los distritos de quintiles 1 y 2 de pobreza departamental con pagos 
de servicios básicos registrados en SIGA. 

'' 	
0 .'  

-1> ,-_ 	..,1 	,. /h1 z" 
, 0.  DIRECCIÓN 

	a) Cálculo del numerador por cada mes de medición: 
1  DE cfill5AaDELP— •o 1. De la base de datos del SIGA (módulo complementario de servicios básicos), se __GAIT0.cluco.' 

ntifican a los locales escolares que han registrado correctamente el pago de los servicios de  

DE pRt4  anera mensual. 

Paso 2: En !e. base de datos proporcionada por el MINEDU que contiene el listado de HEE públicas 
escolarizadas del ciclo II de los distritos de quintiles 1 y 2 de pobreza departamental que-cuentan 

@ FE 
R1. ~Me dOematlov 
ve~lleasydp ~1% 
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con el servicio de agua y/o electricidad, se identifica la variable "PAGO", que toma los siguientes 

valores: 

La-IIEE cuenta con agua y luz. 

ii. La IIEE cuenta con agua (pero no luz). 

iii. La IIEE cuenta con luz (pero no agua). 

Paso 3: Se cruza la base de datos del SIGA (paso 1) con el listado de IIEE que cuentan con el 

servicio de agua y/o luz (paso 2), utilizando el código de local. Se selecciona a las IIEE que cuentan 

con servicio de agua y/o electricidad y se crea una variable por cada mes que indica el número 

de recibos pagados de cada servicio que se verificaría. 

-Nota 1: Se considera recibo pagado oportunamente como máximo un mes después del mes de 

consumo, se utiliza la base de datos del último día del mes siguiente. 

-Nota 2: Se tomará en cuenta aquellas que tengan un servicio (agua o luz) o si tienen los dos 

servicios concurrentemente. 

Paso 4: Se crea la variable "cumple" donde el valor de "1" corresponde a las IIEE que cumplieron 

con el pago;oportuno de servicios básicos en todos los meses de medición: enero y febrero para 

la primera verificación, y los meses de marzo, abril y mayo para la segunda verificación. 

- Nota: 

o Si la IIEE cuenta con agua y luz debe cumplir con el pago de ambos servicios. 
o Si la IIEE cuenta con agua se debe cumplir solo con el pago de agua. 

o Si la IIEE cuenta con luz se debe cumplir solo con el pago de luz. 

Paso 5: Se calcula el porcentaje de IIEE que cumplieron el pago oportuno de los servicios básicos 

(es decir, el porcentaje de IIEE que tiene la variable "cumple" igual a "1"), respecto del total de 

IIEE que cuentan con servicios básicos en los distritos de quintiles 1 y 2 de pobreza 

departamental. Es decir, se divide el numerador entre el denominador. 

Fuente de verificación: 

•Módulo complementario de servicios básicos del SIGA. 
•Padrón de IIEE remitido por el MINEDU al MIDIS. 

Protocolo de entrega de información: 

3 y 

ro% 

Las bases de datos para la verificación de este indicador se generan en el Ministerio de 

Educación y son enviadas al MIDIS para que el equipo técnico del FED, elabore el informe de 
verificación de cumplimiento. 

b) Análisis del Cumplimiento del Compromiso 
-k`t-5  Por cada Unidad ejecutora, se muestra el nivel de cumplimiento del compromiso: 

Segui01‘... 

Cuadro EII-03-01: IIEE públicas escolarizadas del ciclo II de la EBR de los distritos de quintiles 1 y 2 de 
Pó-breia déPártamental qué cuentan con pago ópórtuno de lo5 servicios: básicos (agua stiplengro 

eléctrica) en el SIGA. 

. 	., 	— 	ñidadEjecutpra:--- 	,._ 	-- 
.. 

-' Noci.M.  
, 

pié la z 
„ 

ur:rple I 	meta - T 

) 	otal Región 4 
, 

28 
.. 

70 40.0% 

300 REGION LORETQ-EDUCACION _ 4 1 5-  —20.0% 

301 REGION LORETO-EDUCACION ALTO AMAZONAS 
p—r--..., 

- 
, • 	k 

12 A 	f\ 	12 	 1100.0% 
,N /'-1 	 l 	̂ 	 i 

• 
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Unidad Ejecutora _ 	- 	_ No cumple ja • • 	, 
Cumple la meta 

- 	
, Total % 

302 REGION LORETO-ELYUCACION UCAYALI-

CONTAMANA LORETO  
- 3 - -3--  160.0% 

303 REGION LORETO-EDUCACION MARISCAL RAMON 

CASTILLA  
24 - 24 0.0% 

304 REGION LORETO-EDUCACION REQUENA - 8 8 100.0% 

305 REGION LORETO-EDUCACION NAUTA 6 2 8 25.0% 

306 REGION LORETO - EDUCACION DATEM DEL 

MARAÑON  
8 _ 8 0.0% 

308 GOB. REG. DE LORETO - EDUCACION PUTUMAYO - 
—.„ 

2 2 100.0% 

de marzo 

Padrón de IIEE remitido por el MINEDU al MIDIS. 

Cuadro EII-03.02: IIEE públicas escolarizadas del ciclo II de la EBR de los distritos de quintiles 1 y 2 de 

pobreza departamental que cuentan con pago oportuno de los servicios básicos.(agua y/o energía 

eléctrica) en el SIGA. 

    

   

Nivel de cumplimiento;;  

 

•• Línea de_base".. Meta 

   

 

83.0 % 93.0 % 40.0% 

    

    

Fuente: Equipo Técnico FED 

De acuerdo al Cuadro EII-03.02 se puede concluir que, el Gobierno regional no ha logrado 

alcanzar la meta establecida de pago oportuno de servicios básicos (agua y/o energía eléctrica) 

en el SIGA. 

Poli¡;  , 

11 	*̀Pj. 

R. SALCEDO 0(1805 
elida General 

4/W1S • 

• 

Conclusiones de la Verificación del Cumplimiento del Compromiso de Gestión EII-03: 

El Gobierno Regional de Loreto no alcanzó la meta establecida del compromiso Ell-03  

Indicador 
ompromiso de Gestión 

EII-03 	• 

Basal 

• • 

Meta Establecida 

, 	• 

Nivel decumplimiénto 

.. 

Indicador 83.0 % 93.0 % 40.0% 

Elaboración: Equipo técnico FED 

.9; 

• :91:g/  dp seg;i4r 

DIR CIÓN 
• DE 	IDAD.DEL o 

0.3T * S1.4CG-D; 

\)Q  
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COMPROMISO DE GEST1011 Pkil 
Gestióh de Servicios de Calidad y 
Definiciórr Igracióna 

Consiste en la aplicación 
 

infor,n19ciónr 	 icaisp re 	astecimiento 

Rulal" enel jpli¿átis7o: éla' base  de datos del MVes: 

:,Atilse9;41,-.F,e3W,Fac‘.,11,9,12? (T1 5/3) de Saneamiento g91,-,,P9,15iq.9.9,!:9511<,'„9e: 
ifigrállairlifciii-lát:ili'aIiiblétá'd1 d•-».-árgoriiltiil-iéábi-iWpál«:_oéttáb?ál dé;11-rVíCilii ,,,r_„;1,„_......< ,t,z--,--,..,..,-- „ ,s,,,-.:,... 	 -,,i,..,:vi., 

:de saneamientolÓCSASY formalizadas :ebntéIjid a en su j:.itira:dé Registró d1.1ASS, asi como de 

loS.-.'ii .Uario11;11'?áelá'in3dé..16SiStéi-nS-de'agüa'ddriiiiiíStradb.Oóí'ii -i-11ciiSITÓZsW•  

JASS iirdóiVCiónAtie:debéeStar. regiStrada:en los atilicatiVoS inforifiátiCosdel Ministerio de 
,-,,,,,,I,i___:,-,--: 	 ._ :Vivienda - znstruccion-y:Sáñeamien —,. .,. -„ s.. 

detüeritancoiiin,forniaciónactOalilada'de 

ua 	a n eá entóJéri-el,a m ito: Rural 

IndiCadó

Para lá verificación; 
 

...850entróg 
' 

baSteCiMiento dé 

re 

Ae Potitic.?  

11  V°B1 

\:-.1191349  

INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN - PERIODO 2019 

COMPROMISOS DE GESTIÓN VINCULADOS A LA CADENA DE PRODUCCIÓN DE SERVICIOS DE 

AGUA CLORADA. 

Procedimiento de verificación:  

Según lo señalado en la ficha técnica, este compromiso de gestión tiene uno (1) indicador que 

se verifica con corte al 31 de marzo. La DRVCS del Gobierno Regional debe lograr la meta 

establecida en el CAD para la fecha de verificación del indicador de este compromiso de gestión. 

A continuación se presenta el análisis de la verificación del indicador: 

Análisis del Cumplimiento del Indicador AII-01-01: 

Número de centros poblados que cuentan con información actualizada del "Diagnóstico sobre 

Abastecimiento de Agua y Saneamiento en el ámbito Rural”. 

Para la verificación del indicador N° 1, se determinó el número de distritos con información 

actualizada, donde se contabilizará todos los distritos que cumplen con lo siguiente: 

,7 Que la información corresponde a la aplicación del "Cuestionario sobre el 

Abastecimiento de Agua y Disposición Sanitaria de Excretas en el ámbito Rural", el 

mismo que debe estar registrado en el aplicativo informático "Sistema de Diagnóstico 

de .  Agua y Saneamiento en el ámbito Rural» (DATASS) del Ministerio de Vivienda 

Construcción y Saneamiento. 

,7 Se tomó en cuenta los centros poblados con información completa y libre de 

inconsistencias. 

N( Se tomó en cuenta los centros poblados que cuentan con código de ubigeo y que hayan 

sido registrados hasta el 31 de marzo 2019. 

. . 
En ese sentido, se tuvo el siguiente resultado para el indicador A11-01,_01.: 

r11 
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Indicador 1 

• 

INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

Cuadro N° AII-01.01.01 Número de centros poblados con información actualizada sobre 
saneamiento en el ámbito rura . 

011.40.31.,,.. cimiento  ..."..... 	..........,,..-- 	,...  - 
— 

• 	.,. ,, 	Provincia .; .  
-. Nº Centros Poblados'. . 	- 	Provincia Nº Centros.Pobladds. 

Alto Amazonas  69 Maynas 297 . 

Datem del Marañón  186 Putumayo . 	45 

Loreto  129 Requena 57 

Mariscal Ramón cestilla  73 Ucayali 45 

Total 
901 centros Poblados 

Fuente. MVCS (DATASS), con corte al 31de marzo 2019. 
Elaboración: Equipo Técnico FED 

En el cuadro N° AII-01.01.01 se muestra que el Gobierno Regional de Loreto tiene 901 centros 

poblados con registro de información actualizada, siendo la meta 850 centros poblados. Por lo 

tanto, el Gobierno Regional de Loreto, sí logra la meta para este primer indicador. 

Conclusiones de la Verificación del Cumplimiento del Compromiso de Gestión AII-01: 

El Gobierno Regional de Loreto sí  alcanzó la meta establecida para el compromiso All-01.  

Elaboración: Equipo técnico FED 

'• 
Polit,4 

e'5'1  V°B°  

.0 
1. 	

114.01 
f) Ittct  

MICAS 

COMPROMISO DE GESTIÓN AII-02  
COMPROMISO DE pESTION A11-92:. 
ProgOrriáCión yEjéCución presupuestal en el Progiama.PresuPuestal 0083 Programa Nacional 

: déSáneábientó 

Definición ppergcionlk,. 

El Gobierno Regional, ejecuta presupuesto , en el PP 	promueve que los gobiernos 

lócaTeS• asignen y ejeCuten -  Presup9estOen la actividad 500049 Mantenimiento de los  

SistéinasdéAgiá y Saneamiento 	en la especifica de gasto 2.3.1.99.1.2 - Productos_  

kclue- el GgbiernoRegionalgarantice én la prográrná clon_ 

Multialiál,,y„forrriutapión 	--Tecurs:9l-,P15,;,008,-asIgpapdo un porcentaje del'. 

montU 	 CAD 	Pnr otra Pártetarnliéh,  hagáincid_encia a nivel de los.  

gobieriiOS-1Otalédé la. regióry,:én.)áprOgrárriáción.'dé,:re recursos en--  la. esPecifica:-de gasto 

2.3.1.99.1:2: Productos. ttuírriiccis;''en áctividad-Mantenimiento de los Sistemas.de Água y 

Saneamiento Rural.  

Indicador.' 
Para la vIrificción_del avance y logro del coMpromiso, se. utiliiará el siguiente indicador: 

21 Gobiernos Locales-que certifican al menos el 50% dé su PIM 2019, asignados en el PP 

0.083,-en la actividad 5006049 Mantenlmiento: de los Sistemas de Agua y Saneamiento.  

Rurál, según lásáC-cibñéS especificas o protocolos a los que.  hace mención los modelos 

opéracionaleS de dicha áctividad. 

rocedimiento de verificación:  
Según lo señalado en la ficha técnica, este compromiso de gestión tiene uno (1) indicador que: 

se verifica por única vez con corte al 31 de marzo 2019. 
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GOBIERNO REGIONAL DE LORETO 

INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN - PERIODO 2019 

Análisis del Cumplimiento del Indicador AII-02-01: 

Número de Gobiernos Locales de distritos de quintilés 1:y 2-de -pobreza departamental que 
certifican al menos el 50% de su PIM 2019, asignado en el PP 0083, en la actividad: 5006049-
Mantenimiento de los Sistemas de Agua y Saneamiento Rural, según las acciones específicas o 
prdtocolos a los que hace mención los modelos operacionales de dicha actividad. 

A partir de la base de datos del Sistema Integrado de Administración Financiera (SIAF) con corte 
al 15 de marzo se identifica el denominador y el numerador. Se calcula con corte al 31 de marzo 

-de 2019 según la siguiente cadena presupuestal: 

Programa Presiipuestal 0083 Programa Nacional de Saneamiento Rural 
Producto: 3000627 Servicio de agua potable y saneamiento para hogares rurales 
Actividad: 5006049 Mantenimiento de los sistemas de agua y saneamiento rural 
Genérica de Gasto: Bienes y Servicios (2.3) 

"±-71 

Se verifica -que el presupuesto de los Gobiernos Locales de los distritos de quintil 1 y 2 de 
pobreza, este comprometido al menos el 50% y siguiendo con lo establecido en la ficha técnica 
se tiene los siguientes resultados para el indicador AII-02-01. 

Cuadro All-02.01.01 Gobiernos Locales del quintil 1 y 2 que certifican al menos el 50% de su PIM 2019, 

asignados en el PP 0083, en la actividad: 5006049 Mantenimiento de los Sistemas de Agua y 
Saneamiento  Regios Loreto 

1 

1 
1 
1 
1 
1 

- 
„y 

•••:Mg~ji     5.,;*:«14:-_,„• 

dbl?lrirjáTéVaiMiitil y 	e 4  59  _ 

 7
PIM

,A)4''''' S-4: 

-, 	419-1.,  -1911t-  
' 	611i -- 
' 	2. 	vz,u, 

:t -., 	ér:",tifi¿aFit5ili 

915ital6W-  ' 

.''' 	501!5 	- 

orcentall, 
-77í1574- 
canzad 0-...   ',,„ 	Olír.eza:¿>,  ., 	.--, 	- 	,-- 

'1 Mariscal Ramón Castilla - Ramón Castilla 20,000 23,500 117.5% 
2 Alto Tapiche 10,000 9,250 92.5% 
3 Andoas 2,000 1,400 70.0% 
4 Ca huapanas 20,000 10,000 50.0% 
5 Capelo 5,000 2,535 50.7% 
6 Fernando lores 63,675 63,675 100.0% 
7 Indiana 10,853 10,853 100.0% 
8 Lagunas 10,000 5,000 50.0% 
9 Manseriche 5,000 3,000 60.0% 

10 Maquia 6,000 5,000 83.3% 
11 Mazan 109,716 73,196 66.7% 
12 Napo 16,480 15,000 91.0% 
13 Pebas 4,000 39,931 998.3% 
14 Puinahua 14,800 9,200 62.2% 
15 San Pablo 6,000 5,785 96.4% 
16 , 	.. 	. Soplin - - -- '•4,000 - 	- . 	. 2,000 	- 50.0% 
17 Trompeteros 8,000 7,500 93.8% 
18 Yaguas 10,600 9,600 90.6% 
19 

1 

Yaquerana 500 500 100.0% 

Total: 19 Gobiernos Locales 
O 

Litd-19.• iwtra_cinc ,......---,- -1,, ..,......____ -,,,,,, 

boración: Equipo Técnico FED 
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/ V *13°  

$0,4 
Vj 	ancr.1, 

ols 

1 
1 
1 
1 
1 
1 

DtREccióN  
AttIVID DEL  

CAPO-PÚBLICO 

pqC  DE p 



Indicador  
Onlprornode Gesic'in 

".T . A1i20í  

Indicador 1 
19 21 5 

meta-Estabiecida 

Elaboración:. Equipo Técnico FEO 

COMPROMISO DE GESTIÓN All-03 

COMPROMISO DE GESTION AWQ3:,. 

El Gobierno Regional Ejecuta si,113rOÜ9r11? OresupuestadelPR. 0083 en el SIGA 

Definición Operacional 

Pe;D¿r;Prtiia-éjecucion, 	el 	ejecutan el PP O 

—uss-inrdp77:-el5ldÁ; logrando consistencia 
 ejercicio 

I compromiso,se utilizara el 	 or 
Para
indicador 	 x 

rifi á 	d él avance siguiente indicador 

1 0 .20%-C6bsiSt?ncia_ entre: 	1•51ÁF- 3hiVeledé'éértificaCión..y ccirrfpromiso anual ano  

19-éri:él.''pOdqcto 301:506277,51rviCibdé.agUar.pOtable,ySarieathientó para hogares 

es del 

INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

El Cuadro N° AII-02.01.01, muestra que el Gobierno Regional de Loreto, tiene 19 gobiernos 

locales del quintil 1 y 2 que cuentan con presupuesto certificada al menos 50% de su PIM 2019, 

no superando la meta establecida. Por lo tanto, el Gobierno Regiónai de Loreto, no cumple con 

el indicador. 

Conclusiones de la Verificación del Cumplimiento del Compromiso de Gestión AII-02: 

El Gobierno Regional de Loreto no 
alcanzó la meta establecida para el compromiso AII-02.  

(.9 	o 

	

Ri 
General 	

Procedimiento de verificación:  

	

s- 	
Este compromiso de gestión tiene uno (1) indicador que se verifica con corte al 31 de marzo .75 liCEDO 01 

Dinictor   

	

11/1DIS • 	 2019. 

Análisis del Cumplimiento del Indicador AII-03-I1: 
Consistencia entre SIGA y SIAF a nivel de certificación y compromiso anual año 2019 en el 

producto 3000627 — Servicio de agua potable y saneamiento para hogares rurales del PP 0083. 

mis 	
Según lo señalado en la ficha técnica, se extrajo información del SIAF y del SIGA, con corte al 31 

de marzo, en las genéricas de bienes y servicios (2.3) y activos no financieros (2.6) (exceptuando 

las específicas de gasto relacionado a Contrato Administrativo de Servicio-CAS), a nivel del 

3 
0„;. 	#, programa presupuestal 0083 en el producto "3000627-Servicio de agua potable y saneamiento -•/ 

,, 
c&Rerm des,  ' para hogares rurales Servicio de agua potable y saneamiento para hogares rurales" por toda 

fuente de financiamiento. A continuación se tiene los siguientes resultados: 

z 
:;--PiREC1614 
sr,~1.951, 

k 	0 PUM() 
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GOBIERNO REGIONAL DE LORETO 
. Vena 1.<1~-0 ilDoesook4v 

acpcd...~.14.1. 

• 

74,9 

50 



aSó reza de ártettilehtaldue cuentan 
árá"..ettiohitdred  de parartietret;oia'Carnrio.',  

INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

Cuadro AII-03.01.01. Certificación presupuestal SIAF VS SIGA en el PP 0083, del producto: "3000627- 

Servicio de agua potable y saneamiento para hogares rurales" — Región Loreto , 

_ 	, -ertificacion 
IG.p 	, 

3110312-  e 19, 
_ 

. 	--- 

Cé ' ication 
1AT-_,a 	.- 

, 	.,1 
' 	' 

lude Certificación 
zrj.' 	7: S 	. SIAF' 

--. 
. 	, 	,,,,.. 	z- 

ctivida 	 'x , - 	---.o- 	- 
..v...~ 

"731/03/2019 	" 
' 	,,› 	, , 	 - , 

5004470 CAPACITACION EN GESTION PARA 
GOBIERNOS LOCALES Y OPERADORES 

188,711 208,711 

5004471 SEGUIMIENTO Y EVALUACION DE LA 
PRESTACION 	DEL 	SERVICIO 	DE 	AGUA 	Y 
SANEAMIENTO 

0 36,000 

5005866 CAPACITACION A HOGARES RURALES 
EN EDUCACION SANITARIA 

0 14,200 
 

74.8% 
 

5006049 MANTENIMIENTO DE LOS SISTEMAS 
DE AGUA Y SANEAMIENTO RURAL 

20,120 20,120 

; - 	Total 208,831 279,031 
Fuente: MEF—StAF-SIGA, con corte al 31 de marzo 2019. .1e4' 
Elaboración: Eodipo Técnico FED 

El Cuadro 	AII-03.01.01, muestra que el Gobierno Regional de Loreto certificó 

presupuestálmente, al 31 de marzo de 2019, el monto de S/ 279,031 en el SIAF, mientras que 

en el SIGA se aprecia la certificación por el monto de S/ 208,831, logrando una consistencia de 

74.8% superando la meta establecida. Por lo tanto, el Gobierno Regional de Loreto, sí cumple 

con el indicador. 

Conclusiones de la Verificación del Cumplimiento del Compromiso de Gestión AII-03: 

El Gobierno Regional de Loreto sí alcanzó la meta establecida para el compromiso All-03.  
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2. I:15 centros poblados ubicados en distritos de quintiles 1 y 2 de pobreza departamental, 

qUe cuentan ppn.sisterna de agua y tienen régistrOde rnQnitóred-de párátnárbs de 

campó. 

Procedimiento de verificación:  

Según lo señalado en la ficha técnica, este compromiso de gestión tiene dos indicadores para 

ser verificados con corte al 31 de marzo 2019. 

Análisis del Cumplimiento del Indicador AII-04-01: 

Número de Ipress ubicadas en distritos de quintiles 1 y 2 de pobreza departamental que cuentan 

con el 100% de equipos e insumos críticos, para el monitoreo de parámetros de campo. 

Verificación Paso 1: Se determina el número de IPRESS activas de primer nivel de atención 

(categoría 1-1 hasta 1-4 y11-1 con población asignada) ubicadas en el departamento, que cuentan 

con registro de meta física (independiente de la fase del SIGA-PpR 2019), de acuerdo a la 

siguiente estructura: 

- PP 0001: Programa Articulado Nutricional 
Producto 3000609: Comunidad accede a agua para el consumo humano 
Actividad: 5004428—Vigilancia de la calidad del agua para el consumo humano 

- Sub productos: 	(3326002) Monitoreo de parámetros de campo en la zona Urbana 
(3326003).y/o Monitoreo de parámetros de campo en la zona rural 

Cuadro AII-04.01.01: Ipress con registro de meta física en el SIGA-PpR 2019. 
_. 

--RENIPRESS .. . 
: 	.._. 	... 	,. 	,.., 

SIGA- , .  

 Wde"Iprés con metifísicii.- 
' 	• 	 - ° Total de fpvess;, 	--: 	. 

,,
ést con Meta física - ril°,:tóiál de ik ';- 

402 34 8% 
Fuente: SUSALUD y SIGA con corte al 31 de marzo 2019. 
Elaboración: Equipo Técnico FED 

,"‹, :51)Is 

• e° 

De acuerdo al análisis realizado y según muestra el cuadro AII-04.01.01, de 402 IPRESS de la 

Región Loreto, el 8% (34) cuentan con registro de meta física en los sub productos "Monitoreo 

de parámetros de campo en la zona urbana (3326002)" y/o "Monitoreo de parámetros de 

campo en la zona rural (3326003)". 

Verificación Paso 2: Se determina la consistencia regional en un ratio de +/- 30%, entre la meta 

física (Centros Poblados con sistemas de abastecimiento de agua —criterio de programación) del 

subproducto: 3326003 Monitoreo de parámetros de campo en la zona rural, respecto al número 

de centros poblados con sistema de agua en zona rural que están registrados en el aplicativo del 

MVCS. 

partir del reporte del Sistema Integrado de Gestión Administrativa SIGA y el aplicativo 

ormático del Ministerio de Vivienda, Construcción y Saneamiento — MVCS, se concluye el 

uiente resultado: 
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Cuadro AII-04.01.02: Consistencia de meta física regional de Centros Poblados con Sistema de Agua 

registrados en el SIGA-PpR.2019 y el aplicativo informático del MVCS 
z._, 	 . 	-  

Y1..j::14- ... .1.,  

. 

,7<, 

_,,AY 
'' 	 ,,, -1  

'' B 	- 
 d , 

onsistencia 
-.-,.,---- , ,,,---.- ,-1,.....,...- ,-.., 

. 4421lf.  

- CUMpié.- 
"..,N• 	- 

consistentia ...._, .1,-,..moz ,.
0%  -• de.+-.13 . 	y.:1......4.e, 	- - ... 

" 	"a. , 	4."1`..131:;, '-'5  tSW 	%,.. 	-.'-' - 
:17oteftilte PP SiiGA  

..Tra 

- 

,5 .Yz  

	

"' 	. 
'-'. 	: 	--- 	' 	- 	' . . 	 '..-. 
n, 	' '' 	• 	4-4 

G N1Total de CtPP-MVCS;---  -,-, 

	

1. 	, 	11.-.1...,' ,: ~''' 	, 	. 
82 278 29% No 

Fuente: SIGA— MVCS (DATASS), con corte al 31 de marzo 2019. 
Elaboración: Equipo Técnico FED 

En el cuadro AII-04.01.02, se observa que el Gobierno Regional de Loreto, no cumple con la 

consistencia, logrando el 29%. 

Verificación Paso 3: A partir de la base de datos del SIGA (Patrimonio, PECOSA, PAO, Bienes 

Corrientes y_  Ordenes) (Cubo_agua_31_03_2019v2) con corte al 31 de marzo 2019, se verifica el 

registro de quipos e insumos priorizados según el número de ítems definido en la ficha técnica. 

Para el cumplimiento de este indicador se considera lo siguiente: 
- A 

✓ Se determina el número de !PRESS activas ubicadas en los distritos de los quintiles 1 y 
2 de pobreza departamental, registrados en el SIGA. 

✓ IPRESS con el 100% de equipos e insumos disponibles, según estándar definido por el 
sector. 

✓ El estado de conservación de los equipos debe tener la descripción de Nuevo, Bueno y 
Regular, registrado en el SIGA ML Patrimonio. 

✓ 
La disponibilidad de los equipos e insumos se verificó a través de las PECOSAS, PAO 

(certificado), Órdenes de Compra, Módulo de Patrimonio y Bienes Corrientes, por cada 
IPRESS. 

✓ Al 31 de marzo del 2019, se ha obtenido el registro patrimonial o equipos con 

programación presupuestal certificada en el Plan Anual de Obtención (PAO - SIGA). 

Nota: Para la evaluación de este indicador, no se considera las Ipress que fueron informadas y/o 

implementadas en el "Periodo 2019" en el marco de la verificación de cumplimiento del 
convenio "AP-ENDIS". 

Cuadro AII-04.01.03: Relación de equipos e insumos con PECOSAS, Registro Patrimonial, PAO, Bienes 
corrientes y órdenes. 

1 
1 
1 

1 
1 
1 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

0000171 CENTRO DE 
SALUD 1-3 T1R UNTAN 

0000193 CS. LAGUNAS 

0000202 CS. 1-3 SANTA 

1672 SALUD UCAYAL1 - 
CONTAMANA 

1 
a 
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0871 REGION LORETO-
SALUD YURIMAGUAS 

0006695 P-5.1-1 UNION 
CAMPESINA 

0871 REGION LORETO-
SALUD YURIMAGUAS 

0871 REGION LORETO-
SALUD YURIMAGUAS 

0871 REGION LORETO-
SALUD YURIMAGUAS 

0871 REGION LORETO-
SALUD YURIMAGUAS 

0871 REGION LORETO-
SALUD YURIMAGUAS 

0871 REGION LORETO-
SALUD YURIMAGUAS 

0871 REGION LORETO-
SALUD YURIMAGUAS 

0871 REGION LORETO-
SALUD YURIMAGUAS 

0871 REGION LORETO-
- SALUD YURIMAGUAS 

•  

0000209 C.S. 1-3 
SHUCUSHYACU 

0000207 P.S. 1-1 
CUIPARI 

0000187 C.S. 1-3 
BALSAPUERTO 

0000201 P.S. 1-1 
TAMARATE 

0000196 P.S. 1-1 
ARAHUANTE 

0000191 C.S. I-3 
JEBEROS 

0000299 P.S. I-1 
PARINARI 

0000186 C5.1-3 SAN 
GABRIEL DE VARADERO 

0016651 P.S.I-1 SEIS DE 
IULIO 

1 100 

0871 REGION LORETO-
SALUD YURIMAGUAS 

0000204 P.5.1-1 
ACHUAL T1PISCHA 

1 100 
14 

0871 REGION LORETO-
SALUD YURI MAGUAS 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0015657 P.S. I-1 
PROGRESO DE SANTA 

CRUZ 

0000286 BUENA VISTA.  
DEL NAPO 

1 100 

1 100 
16 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0970 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0000064 IPRESS 1-3 
MAZAN 

0000040 AUCAYO 

0000135 TAMANGO 
VIEJO 

0000045 YACAPANA I 
ZONA 

0000132 FLOR DE 
PUNGA 

0000129 SANTA ELENA 

0000157 CURINGA 

17 

18 

19 

20 

1 100 

1 100 

1 100 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

. 	. 
• 0000123 SAN PABLO 24 

1 100 

1 100 

1 10C 

1 10C 

1 10( 

10 

11 

12 

21 

22 

INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

(

jvse Polltk, 
/ 	..1- 

o 	 o 
c -o 
-3,,ItSALCE DUBOIS 1 

\\
I., Dinsdot Gentili! Ill• 

17 
*...... 

. MIDIS  b
• 

GOBIERNO REGIONAL DE LORETO 
54 



INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN - PERIODO 2019 

ts.petiewaskefl... 

e 

`arde Folie/ 

(gj V°  ° 

R. 	D118
Grnsr1 

9)17."  /Ve 

7,--Níbr$  
- 	• - 

O 

o 

o 

o 

o 

o 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

osiv REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0000155 BAGAZAN DE 
SAPUENA 

0000154 SAPUENA 

08i0 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

- *- 

0000144 P.51- 1 
OBRERO o 100 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 100 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

O 

o 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 100 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

• - 

0000109 MAYPUCO 

0000104 12 DE 
OCTUBRE 

o 

o 

0870 radioN LORETO- -
SALUQLORETO 

•• -..,0000086 SANTA, 
CLOTILDE ( 	- 

REFERENCIAL) 
42 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO o 

o 0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0000113 PEVAS 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0000074 CABO 
PANTOJA DE TORRES 	 1 	1 	1 

CAUSANA 
45 

o 0000146 CS 1-3 
BRETAÑA 

0000150 C.5.1-4 
REQUENA 

0000077 C.S.1-3 EL 
ESTRECHO 

0000037 TAMSHIYACU 

0000055 MANM I ZONA 

0000054 INDIANA 

0000063 YANASHI 

0000118 
CABALLOCOCHA 

0000136 GENARO 
HERRERA 

0000283 SAN LUIS DE 
TACSHA CURARAY 

30 

40 

41 1 

1 

100 

100 

100 

100 

0000143 VICTORIA 

100 

100 

100 

100 

100 

100 

100 

100 

100 

100 

0000094 PAUZADA 

100 

100 

0000059 SINCHICUY 
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R.SALCEDO DU SOIS 
Director General 51,  
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tifiDIS  • 

Fuente: SIGA, con corte al 31 de marzo 2019 
Elaboración: Equipo técnico FED 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 0000285 SAN RAFAEL 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0870 REGION LORETO-

SALUD LORETO 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0870 REGION LORETO-
SALUD LORETO 

0000065 TAMANCO 

0000279 HUAMAN 
URCO 

0000071 ANGOTEROS 

0000005 SAMITO I 

0000060 FRANCISCO DE 
ORELLANA 

0000091 NAUTA - 
NUa.E0 BASE 

0000121 
CUSHILLOCOCHA 

1 
1 

0870 REGION LORETO- 	0000093 MIRAFLORES 
SALUD LORETO 	 DE NAUTA 

54 

50 

51 

52 

54 lpress con 100% de equipos e insumos disponibles 

IpRESS:cOn Meta 
FíSiCa 

34 

% 'PRESS con 

Meta Física 
umple. 

8 Sí 
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Cuadro AII-04.01.04: Ipress con 100% de equipos e insumos disponibles 

45 
	

48 
	

54 

Elaboración: Equipo Técnico FED 

De acuerdo al cuadro A11-04.01.04, se observa que, 54 Ipress cumplen con el 100% de equipos e 

insumos críticos disponibles. 

A continuación el siguiente cuadro AII-04.01.05 muestra los resultados de los pasos del indicador 

All-04-01, alcanzados por el Gnbierno Regional: 

uadro Ali:04.01.05: Resultados del procedimiento de verificación de los pasos del indkador AII-04-01 
IPRESS Segun". 

Paso 1 (IPRESS con Meta 	RENIPRESS 
Física), 

402 

Paso.2 (Consistencia , 	Total CCPP SIGA  Totai CCPP 

   

 

82 278 

   

ICOnsiStencía.: 

29 

Cumple 

No 

“plernsdadu I•daut 

GOBIERNO REGIONAL DE LORETO 
	

56 



A 

a 	-,-, 

, Distrito 

	

,..., 	1.  „.. 	. 	,„,... 	_ 	_ 
— 

Ñ° De Centros - 

''-" , Poblados con 

OnItc116,,tres.,:' 
-1 	,:,;-,, ----, .,,-..,. ------ - 
Imétes:tensecutivós', 

Monitoreo tres
rovincia 

- 	- 	" 
.,-: 	- 	-- 

_ 	Provincia 
.). 	-',:, -,1--w- 

 ---z,•0-21„ 	.,,, 	,_=-:,. 

- 	E-, 	- 2 

. --,- 

• 

Distrito 
' 	- 	- 
»., 	- 	- 	.,. 

 : 
.1. 

 De Centros 

	

- 	r 	., ..',I,W.--,'e .,••-.^‹- 
otalados.con -:-.-: 

	

, 	- ..., ,., = -.:,,,,,,,,;t.---,,,,,h-=- 
cyneses consecutivos: 

-, 	- 	. 	--:-..--,-, 
(enerojebrerck 

•-9..-~",  

	

-- 	snarzo)ik• 

., .--tI .1.,;(enerodeb_reroy ' 
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Amazonas 

Balsapuerto 1 Maynas 
Fernando 
Lores 

4 

Alto 

Amazonas 
Lagunas 1 Maynas Indiana 5-  

Alto 
Amazonas 

Santa Cruz 2 Maynas Mazan 1 

Alto 
Amazonas 

Teniente Cesar 
López Rojas 

1 Maynas Napo 2 

Loreto Nauta 7 Requena Puinahua 1 
May-ilasf---:::-  _Alto NarriaY' '  2 	_ Requena Requena: ,...........__ 
TOTAL - 	 - 	 29 Centros Poblados 
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aso3- (IP Es5 	n 1 O 	. , 	= 	•,.. 	- 
3 Basa! < ' 	etl<114zi5- " 

z, tr,. ,--rtzi',?- ,"" -.5591.15 	-,-,-... 	' _Avance Marzo- .-- 

"h7-i-r,  
" Cumple .- 

--' D.de équiPos) 	' 45 48 54
----- 

Sí 

Elaboración: Equipo Técnico FED 

De acuerdo al cuadro AII-04.01.05 se constata que, el Gobierno Regional de Loreto, no cumple 

con el indicador establecido. 

Análisis del Cumplimiento del Indicador AII-04-02: 

Número de centros poblados ubicados en distritos de quintiles 1 y 2 de pobreza departamental, 

que cuentan con sistema de agua y tienen registro de monitoreo de parámetros de campo. 

Verificación de la información  

Realizada la tsevisión de la información enviada por el Gobierno Regional de Loreto, se verifica la 

existencia de.,, 29 centros poblados que ha realizado el monitoreo de parámetros de campo, la 

misma que Se encuentra registrada en el aplicativo web del Ministerio de Salud - DIGESA. 

Para la verificación del indicador, se consideró lo siguiente: 

✓ Registro en el aplicativo de "Vigilancia de la Calidad del Agua para Consumo Humano" 

del monitoreo de 5 parámetros: 1. Cloro residual libre, 2. Turbiedad, 3. Conductividad, 

4. pH y 5. Temperatura, en los centros poblados con sistema de agua ubicados en los 
distritos de quintiles 1 y 2 de pobreza departamental. 

V Al menos en uno de los puntos de toma de muestra se tiene registrado el resultado del 
monitoreo de los 5 parámetros, a nivel de centro poblado. 

V Respecto a la verificación de las metas se tomará en cuenta los mismos centros poblados 

con monitoreo mensual con tres meses consecutivos. 

A continuación, se muestran los resultados obtenidos: 

Cuadro AII-04.02.01: Número de centros poblados con registro de monitoreo de parámetros de campo 

con tres meses consecutivos (enero, febrero y marzo) 

1 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

Fuente: OGTI — MINSA con corte al 31 de marzo 2019. 
Elaboración: Equ po Técnico FED 

El cuadro AII-04.02.01, muestra que el Gobierno Regional de Loreto, logra 29 centros poblados 

con monitoreo de parámetros de campo en, zona rurakPor lo tanto, el Gobierno Regional de 

reto;lí cumple con el indicador. El- detalle de los-centros poblados se describe ene] anexo N' 

f--„6„ 
stsuitoS,  1 
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COMPROMISO PE. GES:I1ON. A11-05: 

Validación de 	 obre abastecimiento de agua y saneamiento en pequeñaS 

ciudades. • 

Definición bperacional: 
EJGpgierridRegionalps9giKa los procesos -de Aplicación, ProCesamiehto y SisteMatización de 

las encuestas de actuallzaclosn de pequeñas ciudades y Stkregistro en el aplicativo del MVCS de 

ipiptni- sticcuspbre,AklaIteciMiebto del:Sgq9VSaiiegfriiérito,en pequeñas ciudades". 

-~4 	 • 
Indtca 

10 	°ida,  ti.'Obreabastecimiento de agua y 

INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

Conclusiones de la Verificación del Cumplimiento del Compromiso de Gestión AII-04: 

El Gobierno Regional de Loreto no alcanzó las metas establecidas para el compromiso AII-04.  

Indicador •  

Compromisb de Gestión Meta Establecida Nivel de cumplimiento 

48 0 Indicador 1 
	

45 

15 29 Indicador 2 
	

4 

Elaboración: Equipo técnico FED 

COMPROMISO DE GESTIÓN AII-05 

• 

Procedimiento de verificación:  
El compromiso de gestión se verifica de acuerdo a los procedimientos descritos en la ficha 

técnica al 31 de marzo de 2019. 

A continuación se presenta el análisis de la verificación del indicador: 

Análisis del cumplimiento del compromiso de gestión AII-05-01: 
Número de pequeñas ciudades (centros poblados) con información sobre abastecimiento de 

agua y saneamiento. 

Para determinar el número de pequeñas ciudades con información actualizada, se utiliza la data 

Sg  re/ 	 1"-> proporcionada por el Ministerio de Vivienda Construcción y Saneamiento del link 

(https://peduenascludades.vivienda.gob.pe/login.aspx):  donde se contabilizaron todos los 

centros poblados que cumplen con lo siguiente: 

( hi5P 
y' Se' contabiliza las pequeñas ciudades y los distritos al que pertenece -cada una de ellas. 

13iikePó 
NID4 Se verifica que las pequeñas ciudades estén registradas en la base de datos del MVCS 
1"On/cc) -. 	"Diagnóstico sobre Abastecimiento de Agua y Saneamiento de Pequeñas Ciudades". 

✓ Se procede a la actualización de la información de cada pequeña ciudad con el formato 

o instrumento que proporcione el MVCS. 
I‘0E PRCS 

Según la informacióh del aplicativo web de/ Ministerio de Vivienda Construcción y Saneamiento 

se obtiene los siguientes resultados: 

GOBIERNO REGIONAL DE LORETO 
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

1 
1 
1 
1 
1 

1 
1 

Cuadro N° AII-05.01.01 Pequeñas Ciudades (Centros Poblados) con diagnóstico de abastecimiento de 

agua y saneamiento. 

	

-,,-7,..... 	„:.-- 	• :•r41,. r•-r. ,47. 

	

A1-1-  t....> • t.ol 	' 

	

r,1?: oúincja 	,, 
-....,.. ,.‹.4v 

irtv 	,..v.:5-:-,vs»,11,, 
. 	.511* •• .,,,, 	• 

,p 	401. 

.--' 	ro- . 	' 	, 	-, 
' 	U• 	t 	:•,.~ ;-, 	F9)4n 	-- 	' 

.,-:. 	-,,,, 

 W.- 	 Z•ti 

' 	Distrito 	
f.-  

, 	, 

... ., 	leclíeáS :  

-- 	iúdaciés 

, 	, 

 ,,_,..eliorat, 

Loreto Nauta 1 Maynas Napo 1 

Maynas Fernando Lores 1 Maynas San Juan Bautista 4 

Maynas Indiana 1 Requena Jenaro Herrera 1 

Maynas Mazan 1 - - 

Total 10 Centros Poblados 
Fuente: OGEI — MVCS, con corte al 31 marzo 2019 
Elaboración: Equipo Técnico FED 

En el cuadro AII-05.01.01, se muestra que el Gobierno Regional de Loreto, tiene 10 pequeñas 

ciudades (centros poblados) con información actualizada sobre abastecimiento de agua y 

saneamiento Por lo tanto, el Gobierno Regional de Loreto, sí logra la meta para este indicador. 
4,17' 

Conclusiones de la Verificación del Cumplimiento del Compromiso de Gestión All-05: 

El Gobierno;Regional de Loreto sí alcanzó la meta establecida para el compromiso All-05 

IndicadÉit'7,'Ll.z.:, 	.. 	• ~.1;-:,.. ?-- • 	. 
ao.,,briii.P.Riml,,,,is:„.0: 9.Z...b011tkil - 

,, . 	-, 	. A1143 	.2, 	e, 
~.. . ••"' 	

' ' 	•. 

,. 	„T 	,... 

14-.Ei'' 	¡y 
'Iortl.„1.1,t/,-1.-,tyk-'s 
w.,,,,,./Air..„,, 

....a."14» 

	

11• *51;" 	. 

— 
1 - - 	1*-,~ 	.. 

,,Me.,ti,...:ESta.... 	bleciditz 
...... 	4 r•,..9 	••, ,,,..»1•11,, 

'' 	'.- 	IBL 
.. 	, 	•'• 	A.:,-,...- -w,  ....:1-Al.,#-121t" 

-- , 
' :' 'Vet-d. cumplimiento  ; 	; ."- 
, Nivel de   

4,--: 	''  
Indicador 1 0 10 10 

Elaboración: Equipo técnico FED 

\96;1 	
2,75 

.enlIc I e Se0 

LO IS 

As.'"t> 
rY 

DIRE6C104,_„:?.  
z DE CÁLIOA6DEL o 

0AST PÚBLICO 
zzi 

Ot p511.%\  eJ  

1 
1 

1 
1 
1 
1 
1 
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COMPROMISO DE GESTION VII-01: 

Accés6físi¿da'lervicios para la atención de mujeres en situación de violencia. 

Definiciori Operacional: 

Consiste en lá elaboracion de una base de datos regional de medición basal del acceso físicó: 
a servidios-parala aténción de rriájéré-  s eñ situación de violencia, detallando la distancía en .  
minutos, desde el centro poblado a la IPRESS con personal de salud para la atención del caso,, 
Centro de Saiud-Mental Coniunitarió y CEM (Centro dé Emergencia Mujer). 

Bo 

'sf'.1or 1,12sD crf 
12, 

• Micn5 • 

• 

3/0  
D.1EccióN  

? 1D,40 DEL 
P 9.1 

	

	LICO 

De PRI,  

• 

INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

COMPROMISOS DE GESTIÓN VINCULADOS A LA CADENA DE PRODUCCIÓN DE SERVICIOS DE 
SALUD - VIOLENCIA 

Procedimiento de verificación: 

INIDICADOR: Base de datos regional de medición basal de acceso físico a servicios para la 
atención de mujeres en situación de violencia. 

Fuente de información. 

Matriz de acceso en Excel. 

Base de datos de CCPP - UBIGEO (INEI) 

La verificación del cumplimiento de este criterio tiene los siguientes pasos: 

Siendo el punto de partida el centro poblado, identificar los servicios para la atención de acuerdo 

al grado de severidad del riesgo identificado. Para este fin se deberá detallar la distancia en 

minutos, del centro poblado al servicio más cercano, según corresponda: IPRESS con la 

disponibilidad de personal para la atención de mujeres en situación de violencia, Centro de Salud 
Mental Comunitario y CEM. Ver cuadro en el anexo 02. 

Paso 1: Listar en una matriz en Excel, los centros poblados con sus correspondientes códigos de 

ubigeo, en consistencia con el Directorio Nacional de Centros Poblados del INEI. De no 

encontrarse el Centro Poblado en este directorio se asignará la clasificación "SIN CODIGO DE 
UBIGEO". 

Cuadro VII-01.01: Correspondencia de códigos de ubigeo de CCPP de la base de datos regional con 

base de datos de CCPP - ubigeo INEI 

pa 	mento/ Provincia 
Numero de 

CCPP Según 
INEI  

Número de 

CCPP Según 
Base da  

Datos
de 

Regional 

% 
Correspondencia 

códigos de 
Ubigeo 

Observaciones Resultado del 
paso 1  

1601 MAYNAS  670 653 97.5% 

135 CCPP no se 
han encontrado 

en el reporte 
enviado por la 

 

No cumple  

• 

1602 ALTO AMAZONAS 

1 
	

03 LORETO '  
359 341 95.0% 
294 282 95.9% 

4 MARISCAL RAMÓN 
ILLA  225 216 96.0% 

.1'  • 	05 REQUENA  216 211 97.7% 
" 606 UCAYALI  204 191 93.6% 

1607 DATEM DEL-MARAÑÓN  326 287 
región

88.0 
1608 PUTUMAYO  81 59 72.8% 

16 LORETO 
.... 	... 	_....... 	_ ---, 	— 

_ 2,375 
_ ...... 	. 

2,240 
_ 

943% 

gestión periodo 2019. 
	- 	, 	e datos regional remitida con el informe de verificación de compromisos de 

Elaboración: Equipo técnico FED 

06~ aLae.nre...of 
~mg:wad«  
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Mafia .   
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Paso 2: Siendo el punto de partida el centro poblado, registrar la IPRESS más cercana para la 

atención de mujeres en situación de violencia, el tiempo (minutos) y modo de traslado. 

- • • - 
Cuadro VII-01.02: Registro de la IPRESS más cercana al CCPP, en tiempo dri-minutos y modo de 

traslado 

r ,, - ,'- 	— z 	----, 	.-; 
.`",,_ 	- 	-,5 - 	-, 	--r''11.147f0- 

Départimgnto/ Proyincia£.. - --. 	 -- 

--'.- 

	

- - 	-," 	- 	- 

	

- 	l''''d 	,, NúMerd-  de 
.11- --,7"-i.--zz::5A7z11 
to:a).1,;„11,guili.!,-.., 
Base de ,.._=.:., `; 

1--,-Ilegtonal 

- 

37-   -  
- 	-,-,z.t 	-- 
7 nia.T.5.----"=',-- 11,5yR-Ess::,r,..,.. 

•r--"''''':-2'--it Registradas'f 
::- 	---,' 	- 

 '',- 

::',-..,,,„,,--z.„ ,d 	-z.....-.:.:x,...,,,....- 

''''''  lhÉro:dé, .......,,,,,,,,..,-.*,:,,,,, 
1ÉCPP-que.haw 
'»:-...,:s.  lilIti-lairg --,,,, .—:-...,..2-- ‘ • -5 

	

' 	i111P9.,..51   
--tVáSildd a la z. 
  _ _--_-...., .:-,y-,-:‘, 

	

- 	.1-PRESS:7-,' 

d lCCPP 'Número e r  ,,,,,,,,,,, 
_,:. 	ue ha 

.- 	-   -_-,,- registrado! 
— - 	

modo -e-1j, 

traslado a1. 

	

- - 	,_: 
- 	_ IPRES1.: 

''- 	,. 

. 	- - 	' " 	' 

	

. 	= 

_ 	1:.:  

-RéíúladO del 
, 

paso 2j;  

_ 	.._ 

1601 MAYNAS 653 

341 

' 

653 653 

han 
encontrado en 

el reporte 
enviado por la 

región 

No cumple 

1602 ALTO AMAZONAS 341 341 341 

1603 LORETO 282 282 282 

1604 MARISCAL RAMÓN 
CASTILLA 	tr.:7 

216 
135 CCPP no se  

216 216 

1605 REQUENA 	. 211 211 211 

1606 UCAYALI 191 191 191 

1607 DATEM DEL 
MARAÑÓN 

287 ' 287 287 

1608 PUTUMAYO 59 59 59 

16:1:01iET 	7  '  '...3,-j;2,240.V t.:.--  0- 
......„-s, 
t',7:-•:‘:,- 

,. 
^ 2240k 
 ' 

Fuente: Base de datos regional remitida con el informe de verificación de compromisos de gestión periodo 2019. 
Elaboración: Equipo técnico FED 

Paso 3: Siendo el punto de partida el centro poblado, registrar el Centro de Salud Mental 

Comunitario más cercano, el tiempo y modo de traslado (minutos). 

Cuadro VII-01.03: Registro del Centro de Salud Mental Comunitario-CSMC más cercana al CCPP, en 

tiempo en minutos y modo de traslado 

• 

tiisSr-N" Paso 4: Siendo el punto de partida el centro poblado, registrar el ubigeo Distrital del CEM más ,  
o  º ercano, el tiempo y modo de traslado (mininos). 

Wde Se 'S 

1 
1 

1 
1 
1 
1 
1 
1 

"...t.-  
-, 	- 	-5 	'5' . 	sz 	, ,0,,---- 	-.---.Z ..-:  4,5.01-w2 ,-- , 

Numero dei ',I :.' NUMerQ ml.-.,: 

- 	pil:legun71-.1.d 
,,,,.: 	..,,,,,.,„._,,, 	.... 
ra,ase.deua.;os.. 

:,:~.-.7.-_-,  
Regional 

, ' 	-., 

-='-,,,-,;..• Número 
•.2. 	-,-,./ 	- 

.4,.. 

,.„.7,-.~.~..,-::. de? zz 

- 	-MMIT°- el-1  ,.._. 	.7.,':*gM,-...4,,,1;. 
CCPP que 

w1.-,1/:111:...,,,;,....,-,!eir.--;'--.-. ,;registrádo.el. 
,-,- -,,,-..,,z..,:,-,-,!:, 
tiempo de- 

-- 	-•-•--:.'": 	' 
.tráll'Otic0 

 CSMC 

- -- -.ir'ICPP.-  Numeró 	e,. 	,, 
'Z'il?-`:;ilsi ,,,',-•,‘,. 

,... ..,..5T.i_e_tawsi._ , 
-- 	,---,-_,;~,z-,-":41, ; 

registrado-ei , —.„-,—....,—, 
' 	'rld'dó„:de-,--.'" 
' traslado:al

.--- 7-
'•CSM

-
- c 

-w  

	

''' 	,_ 

	

,, 	1::. _ 

	

, _ 	'-' 
,Ouservacionell. ---, 	-, 	--- - .. 

	

= 	Y.., .., 
 ,-, 

.-..--,,.. 
,ir 	, _ 

''''', 	''''''-- 	'  
-.-. 	esult410'd1U. 

- 	- 	y -,---, , 	aso 3 

,_. 

	

.1'1% 	'. 	-1 
,. 	. 	„.....,..:-.-,_ 	. 	v 

.., pepártémento/próvinc11.: - - 	..., 	- 
-. 	--,r 	----- , 	> 	- 

,:--•_1-. 	,-.. 	_ 

, 	. 
- . ,,. 

egillradat 
 - 	- -": 	- 

'1601 MAYNAS 653 

2 

;240 -,
, 
 

 

653 653 

han 
encontrado en

No 
el reporte 

enviado por la 

287 región 

cumple 

/1602 ALTO AMAZONAS 341 341 341 
1603 LORETO 282 282 282 
1604 MARISCAL RAMÓN 
CASTILLA 

216 
135 CCPP no se  

216 216 

1605 REQUENA 211 211 211 
1606 UCAYALI 191- 191 191 
1607 DATEM DEL 
MARAÑÓN 

287 287 

1608 PUTUMAYO . 59 59 59 
16 LORETO: _:2,240 2240 '2   

Fuente: Base de datos regional remitida con el informe de verificación de compromisos de gestión periodo 2019. 
Elaboración: Equipo técnico FED 1 
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

Cuadro VII-01.04: Registro del Centro de Emergencia Mujer-CEM más cercana al CCPP, en tiempo en 

minutos y modo de traslado 

Número de- _ 
CCPP según 

Base de Datos 
egton91,1- 

Núrrierb de - 	, 
.

CCPP que h'an
.Nurnero de,CCPp 

ue han 
registrado el 

gioltdr:d_dge!l :  Observaciones 

traslado aF 	
modo 

653  

341  

282 

287 

1601 MAYNAS 

1602 ALTO AMAZONAS 

1603 LORETO 

1604 MARISCAL RAMÓN 
CASTILLA 

1605 REQUENA 

1606 UCAYALI 

1607 DATEM DEL 

MARAÑÓN 

653 

341 

653 

341 

287 287 

216 
135 CCPP no se 

han 

encontrado en 

el reporte 
enviado por la 

región 

• 1608 PUTUMAYO 59 

`arde Poj/ 

°B° 

FLSAIC DUBOIS 
DirEdor General 

42'  

• &MIS • 

59 	 59 

16 LORETO 	 . 2,240 	 2,240 
	

-2,240 , 

Fuente: Base de datos regional remitida con el informe de verificación de compromisos de gestión periodo 2019. 

Elaboración: Equipo técnico FED 

El siguiente Cuadro V11-01.04 muestra los resultados alcanzados por el Gobierno Regional: 

Cuadro VII-01.04: Resultados del cumplimiento de los pasos previos para la verificación de la base de 

datos de acceso físico a servicios para la atención de mujeres en situación de violencia. 

Línea de 

basen 
Meta 

_ 
. Establecida 

ivel de cumplimiento 
Resultado del 
. 
indicador 

Paso 1 Paso -2 Paso .3 
_, 

Paso 4 
- 	, 

SI=1./ NO-0 " 51=1 / NO=0  51:---1 / NO=0 - SI=1 / NO---- 

0 1 0 0 0 0 No cumple 

Fuente: Base de datos regional remitida con el informe de verificación de compromisos de gestión periodo 2019. 

Elaboración: Equipo técnico FED 

De acuerdo al cuadro VII-01.04, de la base de datos de acceso físico a servicios para la atención 
de mujeres no cumplen con los pasos previos. Por lo tanto, el Gobierno Regional no logra 
alcanzar la meta establecida para el indicador. 

Conclusiones de la Verificación del Cumplimiento del Compromiso de Gestión V11-01: 

El Gobierno Regional de Loreto no alcanzó las metas establecidas del compromiso VII-01.  

._, 	- Indicador --•-, ---- - 

C ornpiorniSo de Gestion -.. 

- 	 _VII-01 	, 

. 
- 	- 	- 

,
asal 	

Meta 
Establecida . 

7 	' . 
'. Nivel de 

• 
cumplimiento 

Indicador 0 1 No cumple 
Elaboración: Equipo técnico FED 

COMPROMISO DE GESTION VII-02:' 

Gestantesatpdlclas con detección ple,N'iilencia contra 19.  mujer. 
::,-:::-.:.- . • 

°l 
	

,. , 	• 	 : 
fiiiiCiónbpeiational: 	... 	. 	 . 

a cl:éi¿CCin-14élaVii:Slenia contra la mujer es un proceso mediante el .cual el personal iJe, 

!Lid identifica riesgoso signos C1 ,v.lole.nciafeniliar contra la mujer a partir de la observacion, 

nti-eVita:: 	sirirayüda, de lista dé911equeo)WodeClara'ción de la propia afectada, en los 
servicios de( salud El resultado déla detección positivo 2 negativo_ siempre es registrado en la 

histó-ria clinía. 

FE 	GOBIERNO REGIONAL DE LORETO 
	

62 
bala& hdrtatilOveroalcv 



9.4 1 
1 

63 GOBIERNO REGIONAL DE LORETO 

INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN - PERIODO 2019 

Procedimiento de verificación: 

INDICADOR: Proporción de gestantes atendidas que les rer7li;aron detección de violencia contra 
la mujer. 
Denominador: N° Número de gestantes atendidas en el periodo de evaluación. 

Numerador: Número de gestantes que le realizaron detección de violencia contra la mujer. 

Delimitación del denominador: 
El universo está compuesto por las gestantes atendidas en el periodo de evaluación en el ámbito 
de medición, y que cumplen los siguientes criterios: 

- La identificación única de la gestante (o la gestación), está dada por el documento de 
identificación de la mujer (DNI). 

Cuentan con un registro en el HIS de los códigos de servicio de las atenciones de 
gestantes en establecimientos de salud: "Z3491" o "Z3492"o "Z3493"o "Z3591"o 
"Z35:92" o "Z3593" y LAB: 1 

Delimitación del Numerador (Condición a observar): 

El numerador al universo descrito en el denominador y que además cumplen el siguiente 
criterio: 

- Contar con al menos 1 detección de Violencia contra la mujer en la Base de Dato del HIS 
con el CÓDIGO CIE/CPT U140 Y LAB: VIF.6  

Fuente de información: HIS MINSA. 

Cuadro VII-02.01: Proporción de gestantes atendidas que les realizaron detección de violencia contra 
la mujer 

1.11.0-4Inént 'zÉrié7d 019-'4.,  
, 

- 41671`Wid ann201.9 

' fil ..- . 
Numera 

4t  ` • 
, Dertrán 

In dor 

, 	- 	- 

- 

 . 
 Nurne a 

41. • li 

e ami 
pallar' 14. 	 

1601 MAYNAS 
678 759 89.3% 650 704 92.3% 801 857 93.5% 

1602 ALTO 
AMAZONAS 349 366 95.4% 329 339 97.1% 334 356 93.8% 

1603 LORETO 181 190 95.3% 148 157 94.3% 143 155 92.3% 

1604 MARISCAL 

RAMON 

CASTILLA 96 	. 118 81.4% 72 98 73.5% 68 96 70.8% 

1605 REQUENA 56 	_ .90 62.2% 72 _112 

' 

_64.3%88 

- 
- 121 72.7% 

1606 UCAYALI 80 97 82.5% 91 95 95.8% 72 87 82.8% ‘ 

1607 DATEM 

DEL MARAÑON 141 152 92.8% 140 150 93.3% 129 135 95.6% 

•A. , 	 - 	_ 
rsyy- A 

anual de Registro y Codificación de la Atención en la Consulta Externa - Estrategia Sanitaria Nacional Salud 
IL-D-TREOL-6;-6DE 	N 8 „Jumo 	ual y Reproductiva - MINSA 

GASTO pr,„ DEL o  

1.4.44.1teadOssawdev 
ttoietzsealesloá4. 
FE 

1 

1 
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1 
1 
1 
1 
1 
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75.0% 90.3% 66.0% Marzo 2019 

Meta Establecida 

Enero 2019 

Febrero 2019 

66.0% 75.0% 89.2% 

66.0% 75.0% 90.7% 
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Fuente: Base de datos HIS enero, febrero y marzo 2019. 
Elaboración: Equipo Técnico FED 

7 71.4% 12 14 .85.7%. 12 66.7% 

El siguiente Cuadro VII-02.02 muestra los resultados alcanzados por el Gobierno Regional: 

Cuadro VII-02.02: Resultados de gestantes atendidas que les realizaron detección de violencia contra 

la mujer 

Línea de base ' Meta Establecida . Nivel de cumplimiento 

66.0% 75.0% 

- Enero 2019: 89.2% 

- Febrero 2019: 90.7% 

- Marzo 2019: 90.3% 

Fuente: Base de datos HIS enero, febrero y marzo 2019. 
Elaboración: Equipo Técnico FED 

Conclusiones de la Verificación del Cumplimiento del Compromiso de Gestión VII-02: 

El Gobierno Regional de Loreto sí alcanzó las metas establecidas del compromiso VII-02.  

Elaboración: Equipo técnico FED 
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

IV. DETERMINACION DEL MONTO A TRANSFERIR 

1 :Como resultado de la verificaciórr deLcumpli-miento de los compromisos de gestión 

correspondiente a la cuarta adenda del CAD (periodo 2019), son siete (07) los 

compromisos de gestión que han cumplido la meta establecida, lo que representa un 

39% del total de compromisos negociados (ver tabla N°01). 

2. 	Los compromisos de gestión que cumplen la meta establecida, corresponden a tres (3) 

categorías en las que se organizan dichos compromisos: 5alud, agua y reducción de la 

violencia contra la mujer. 

Tabla N°01 Porcentaje de cumplimiento de Compromisos de Gestión según Categoría en el 
nal de Loreto 

,..2_  5429~iScO 
- 	,.-,'-!.:-' 

	.- 
Cumplimiento • 

9Cóm  iie
-

nlsosde gestión 
- — "CIliiiáll;. 

%anpronisos de gestión ,,  

'C'il'n:i)plídikli¿níí '.. 

333% 
(3 de 9 compromisos de 

gestión)  

S11-01 
..,-, 
-.  , No Cumple 

33.3% 

S11-02 No Cumple 

511-03 Si cumple 

511-04 No Cumple 

511-05 No Cumple 

S11-06 No Cumple 

S11-07 No Cumple 

511-08 Si Cumple 

SII-09 Si Cumple 

SUB TOTAL 

EII-02 No Cumple 
0.0% 

0.0% 
(O de 2 compromisos de 

gestión) EII-03 No Cumple 

SUB TOTAL 

A11-01 Si Cumple 

60.0% 

60.0% 
(3 de 5 compromisos de 

gestión)  

A11-02 No Cumple 

A11-03 Si Cumple 

A11-04 No Cumple 

A11-05 Si Cumple 

SUB TOTAL 

V11-01 No Cumple 
50.0% 

50.0% 
(1 de 2 compromisos de 

gestión) VII-02 Si Cumple 

TOTAL: 07 compromisos cumplidos 

3. En consecuencia, el Gobierno Regional de Loreto cumple con los requisitos para acceder 

a los recursos destinados para la verificación, según lo establecido en el numeral 7.3.1 
del CAD vigente, referido a los mecanismos para la transferencia posterior a la primera 

verificación —CG. Es decir, logró más del 30% de los compromisos de gestión y estos 
corresponden a más de dos categorías. Esto referido a los compromisos de gestión 

establecidos en la-cuarta adenda del CAD. 

Respecto al resultado deP compromiso de gestión incorporadoen la quinta adenda, el 

Gobierno Regional de Loreto sí cumple con la meta establecida del compromiso de 
gestión. Para esta adenda no se aplica lo establecido en el segundo párrafo del numeral 

7.3.1 del CAD vigente. 

Según lo establecido en la cuarta_ adenda al segundo CAD del periodo 2019, la 

ponderación de rol compromisos de 'gestión, para determinar el monto a ser 

transferido al Gobierno Regional de Loreto se muestra en la siguiente Tabla N°02: 
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Compromiso de 
. Gestl.T. r • - 

- 	-' 
Indicador 

- 	'`;.- 	- 	, 	- - - 	- 	' 
% 	- , 	,  

por Comproffliso31 
o 

por indicador'.  

S11-01 511-01-11 

5.0% 

1.7% 

SII-01 SII-01-11 1.7% 

S11-01 511-01-11 1.7% 

SII-01 SII-01-12 

4.0% 

1.3% 

SII-01 511-01-12 1.3% 

SII-01 S11-01-12 1.3% 

SII-02 511-02-11 4.0% 4.0% 

511-03 511-03-11 

6.0% 

2.0% 

S11-03 511-03-11 2.0% 

SII-03 511-03-11 2.0% 

511-04 511-04-11 6.0% 6.0% 

511-05 511-05-11 6.0% 6.0% 

511-05 511-05-12 6.0% 6.0% 

SII-06 S11-06-11 5.0% 5.0% 

511-06 511-06-12 4.0% 4.0% 

SII-07 511-07-11 

5.0% 

1.7% 

SII-07 S11-07-11 1.7% 

SII-07 S11-07-11 1.7% 

511-08 511-08-11 4.0% 4.0% 

511-09 511-09-11 5.0% 5.0% 

E11-01 El I-01-I1 5.0% 5.0% 

EII-02 EII-02-11 5.0% 5.0% 

E11-03 EII-03-11 5.0% 5.0% 

A11-01 A11-01-11 4% 4% 

AII-01 A11-01-12 - 

A11-01 AII-01-13 _ 

A11-02 AII-02-11 4% 4% 

AII-02 AII-02-12 * - 

AII-02 A11-02-13 - 

AII-03 A11-03-11 4% 4% 

AII-03 AII-03-12 - 

AII-04 AII-04-11 4.0% 4.0% 

Al l-04 A11-04-12 5.0% 5.0% 

A11-05 AII-05-11 4.0% 4.0% 

Total 100% 100% 

VI-01 VI-01-01 - 40.0% 40.0% 

VI-02 V1102-01 

60.0% 

20.0% 

VI-02 VI-02-01 20.0% 

VI-02 VI-02-01 20.0% 

Total 100% 100% 

e 

• 
IS 

ria> 

ira/d 
 Selpi 

D 
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Tabla. N°02. Ponderación de los Compromisos de Gestión (periodo 2019) en el Gobierno 
Regional de Loreto 

*Corresponde ser evaluado en la segunda verificación 
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•
: 

sta
.
eck a 

Valor 
. . 	. i1ii¿riti 

alcanzado ,asignado 
Avance  °x¡r° 

sJ 

Monto.  
Monto a 
_„ ---•----z

. 
Indicador 

, 

SII-01  SII-01-11 11.2% 50.0% 0.0% -28.9% 5/ 	43,035 S/. - 

511-01  511-01-11 11.2% 50.0% 0.0% -28.9% S/ 	43,035 S/. - 

S11-01  511-01-11 11.2% 50.0% 58.0% 120.6% S/ 	43,035 S/. 43,035 

S11-01  S11-01-12 65.8% 85.0% 0.0% -342.7% S/ 	34,428 S/. - 

511-01  511-01-12 65.8% 85.0% 0.0% -342.7% S/ 	34,428 5/. - 

$11-01  511-01-12 65.8% 85.0% 0.0% -342.7% S/ 	34,428 S/. - 

SII-02  511-02-11 81.3% 85.0% 60.4% -564.9% S/ 103,284 S/. - 

511-03  S11-03-11 33.9% 55.0% 63.0% 137.9% 5/ 	51,642 S/. 51,642 

511-03  511-03-11 33.9% 55.0% 61.1% 128.9% S/ 	51,642 5/. 51,642 

S11-03  511-03-11 33.9% 55.0% 62.1% 133.6% S/ 	51,642 S/. 51,642 

S11-04  511-04-11 5.3% 38.0% 20.8% 47.4% 5/ 154,926 S/. 73,436 

511-05  511-05-11 24.1% 45.0% 39.2% 72.2% S/ 154,926 S/. 111,932 

S11-05  511-05-12 18.5% 38.0% 23.5% 25.6% S/ 154,926 5/. 39,725. 

SII-06  511-06-11 68.4% 77.0% 68.1% -3.5% S/ 129,105 5/. -.  

511-06  511-06-12 51.4% 80.0% 63.9% 43.7% S/ 103,284 5/. 45,142 

511-07  511-07-11 88.7% 93.0% 90.9% 51.2% S/ 	43,035 S/. 22,018 

511-07  S11-07-11 88.7% 93.0% 94.8% 141.9% S/ 	43,035 5/. 43,035 • 

S11-07  511-07-11 88.7% 93.0% 92.3% 83.7% 5/ 	43,035 S/. 36,029 

511,08  511-08-11 0 14-. 200.0% S/ 103,284 S/. 103,284 
_ 

S11-09 ' .5.11-09-11 0.0%-  70.0% 94.7% 135.3% S/ 129,105 S/. 129,105 

lo 	-2  = 	EII-01  E11-01-11 4.0% 85.0% 0.0% -4.9% S/ 129,105 5/. - 

j/ 
e.0 	E11-02 01-02-11 0.0% 95.0% 55.3% 58.2% S/ 129,105 S/. 75,153 

93.0% 40.0% -430.0% 5/ 129,105 S/. - o_ 

EII-03  E11-03-11 83.0% 

A11-01  A11-01-11 673  850 901 128.8% S/ 103,284 SI. 103,284 
_ 

1  • A11-01-12 0.0% - 0.0%  •- 	b.o',v. 	- _ 0.0% 5/ 	- 5/. - 

Al Y7.:' AII-01-13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% S/ 	- 5/. - 
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN PERIODO 2019 

6. Según lo establecido en la quinta adenda al segundo CAD del periodo marzo junio 2019, 
la ponderación del compromiso de gestión, para determinar el monto a ser transferido 

al Gobierno Regional de I Qreto se muestra en el siguiente cuadro: 

 

omprómiso de géstion _.  

511-10 

Indicador 
100% 

  

 

S11-10-01 

Según lo establecido en el numeral 7.3.1 de la Cláusula Séptima - Montos establecidos 

y condiciones para la transferencia de recursos del segundo CAD, el monto se calculará 

de acuerdo al porcentaje de avance y a la ponderación de cada uno de los indicadores 

de los compromisos de gestión. En la tabla N°03 se muestra el monto a ser transferido 

por cada compromiso de gestión de acuerdo al porcentaje de avance y a la ponderación 

de cada compromiso de gestión. 

Tabla N°03. Monto a ser transferido según porcentaje de avance y ponderación de los 

compromisos de gestión correspondiente al año 2019 - primera verificación del Gobierno de 

Regional Loreto 
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1 

Compromisos' 

1 ;:, 	- 	.. 

Indicador''' 

_ 	,, 	, 

--- 	.. 
Basal 

: 	.., 
Meta • 

- 	- 	• 
Establegna ; 

, 

--- 	Valor, ',.'• -- : 	• 	_ 	_::- 
alcanzado , 

-- 	•--- 
: % Avance 

Monto 

m"áximo 	- 
. 	- , 	1,- 	' 

 agnado 

Monto a 

transferir 

AII-02  AII-02-11 5 21 19 87.5% S/ 103,284 S/. 	90,373 
AII-02  AII-02-12 0 0 0.0% 0.0% S/ 	- S/. 	- 
AII-02  A11-02-13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% S/ 	- S/. 	- 
AII-03  AII-03-11 0.00% 20.0% 74.8% 374.0% S/ 103,284 S/. 	103,284 
AII-03  A11-03-12 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% S/ 	- S/. 	- 
AII-04  AII-04-11 45 48 0 -1500.0% 5/ 103,284 S/. 	- 
AII-04  A11-04-12 4 15 29 227.3% S/ 129,105 S/. 	129,105 
AII-05  AII-05-11 0 10 10 100.0% S/ 103,284 S/. 	103,284 

Sub total  
S/. 1,406,147 

VI-01  VI-01-01 0 1 0 0.0% S/ 	96,497 S/. 	- 
VI-02  VI-02-01 66.0% 75.0% 89.2% 257.8% S/ 	48,249 5/. 	48,249 
VI-02  VI-02-01 66.0% 75.0% 90.7% 274.4% S/ 	48,249 S/. 	48,249 
VI-02  VI-02-01 66.0% 75.0% 90.3% 270.0% S/ 	48,249 5/. 	48,249 

Sub total  
S/. 	144,746 

SII-10  SII-10-11 0 12 12 100.0% S/ 156,982 S/. 	156,982 
Sub total 

S/. 	156,982 

Monto total a transferir 
1,707,875.0 

Monto máximo asignado 
2,980,320.0 
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

V. CONCLUSION 

1. 
El presenté Inforrñe muestra que el Gobierno Regional de Loreto, ha alcanzado cumplir 

siete (07) compromisos de gestión de los dieciocho (18) establecidos en la cuarta adenda 

al CAD, correspondiente al periodo 2019. En el caso específico de los compromisos de 

gestión asociados a la reducción de la violencia contra la mujer, cumple con uno (01) de 

los dos (02) compromisos de gestión establecidos. 

2. 
El Gobierno Regional de Loreto cumple con la meta del compromiso de gestión 

relacionado a la implementación de la Historia Clínica Electrónica Eqhali, establecido en 

la quinta adenda al CAD, del periodo marzo junio 2019. 

3. 
El monto a ser transferido al Gobierno Regional de Loreto asciende a la suma de S/ 1 

701'875.0 (Un millón setecientos siete mil ochocientos setenta y cinco con 00/100 

solgs), lo que equivale al 57.3% en relación al monto máximo asignado en la cuarta y 

quinta adenda del CAD del tramo compromisos de gestión primera verificación del año 

2019. Incluye el monto de S/ 144 746.00 del compromiso de gestión relacionado a la 

reducción de la violencia contra la mujer y S/ 156 982.00 de compromiso de gestión 

relacionado a la implementación de la Historia Clínica Eqhali. 

VI. RECOMENDACIÓN 

1. 
Mejorar el proceso de programación de la meta física en el SIGA, teniendo en cuenta la 

fuente de información del padrón nominal, por consiguiente garantizar la programación 

y abastecimiento adecuado de vacunas y otros productos farmacéuticos. 

2. Desarrollar acciones de intervención y seguimiento nominal a todo nivel, de niñas y 

niños menores de un año, a fin de garantizar la prestación de los servicios de 

suplementación temprana, sesiones demostrativas de preparación de alimentos y 

visitas domiciliarias. 

3. Ejecutar acciones que permitan la afiliación permanente y oportuna al Seguro Integral 

de Salud de niñas y niños dentro de los 30 días de vida. 

4. Fomentar el trabajo coordinado entre los servicios de salud (Certificado de Nacido Vivo 

en Línea-CNV) y RENIEC (Oficina Registral Auxiliar — ORA), con el objetivo de brindar el 

servicio oportuno de inscripción para la obtención del DNI. 

5. Intensificar las acciones de asistencia técnica y acompañamiento para la ejecución de 

las visitas domiciliarias. 

6. 
Respecto a la base de datos de acceso físico a servicios para la atención de mujeres en 

situación de violencia, se recomienda mejorar el registro de la información según la 

estructura establecida, a través de un trabajo articulado a nivel local y regional; 

asimismo, mantener la consistencia con el directorio de centros poblados del INEI. 
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7. Desarrollar procesos de dotación de equipos informáticos, capacitación y 

acompañamiento en-la implementación de las Historia Clínica Electrónica Eqhalí, a fin 

de generar información y atención oportuna a los usuarios. 

8. El Gobierno Regional de Loreto no cumplió con los compromisos de educación; en ese 

sentido se recomienda que la Dirección Regional de Educación, continúe impulsando 

mejoras en la gestión y manejo de los sistemas administrativos. 

9. Analizar la información del aplicativo web de vigilancia de la calidad de agua para 

consumo humano, a fin de diseñar estrategias de intervención y garantizar la calidad de 

agua para consumo humano. 
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CD-01 

\Anexo AII-02 CertificaciCn 
\Anexo AII-03 Consistencia SIGA SIAF 
\Anexo AI1-04 Monitoreo de Parametros de Campo 

\Anexo A11.-05 ValidaciCn Pequettas Ciudades 
\Anexo All-01 Centros poblados con diagnostico 
\Informe DRVCS cumplimiento tramo Marzo 

2019_03042019.docx 
\Anexo AII-02 Certificacitn\INFORM E DE ASITENCIA 

TECNICA.pdf 
\Anexo AII-02 CertificaciCn\Panel Fotografico 

Talleres 2019.docx 

— \Anexo AII-02 CertíficaciCn\Talleres escaneo Judith 

— \Anexo AII-02 CertificaciCn\Talleres escaneo 
Judith\Ficha asistencia Tec. 5,6marzo.pdf 

— \Anexo AII-02 Certificacien\Talleres escaneo 

Judith\Taller 12mar.pdf 

— \Anexo AII-02 CertificaciCn\Talleres escaneo 

Judith\Taller 12marzo.pdf 

- \Anexo AII-02 CertificaciCn\Talleres escaneo 

Judith\Taller 13mar.pdf 

— \Anexo A11-02 CertificaciCn\Talleres escaneo 

Judith\Taller 13marz...pdf 

— \Anexo AII-02 CertificaciCn\Talleres escaneo 

Judith\Taller 13marzo.pdf 

- \Anexo All-02 Certificacien\Talleres escaneo 

Judith\Taller 19feb...pdf 

— \Anexo AII-02 CertificaciCn\Talleres escaneo 

Judith\Taller 19feb.pdf 

— \Anexo AII-02 CertifiCacitn\Talleres escaneo 

Judith\Taller 28 mar 2019.pdf 

— \Anexo AII-02 CertificaciCn\Talleres escaneo 

Judith\Taller 29 mar 2019.pdf 

- \Anexb AII-02 Certificacien\Talleres-escaneo 

Judith\Taller 8feb.pdf • 

— \Anexo AII-02 Certificacitn\Talleres escaneo 

Judith\Taller Judith 13feb.pdf 

— \Anexo AII-02 Certificacien\Talleres escaneo 

Judith\Taller Judith 14feb.pdf 
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ANEXO Gli~INFORMACION REMITIDA POR EL GOBIERNO REGIONAL DE LORETO - - 

1. 	
Cuarta Adenda al Segundo Convenio — Compromisos de Gestión - Periodo 2019 

a) Información en físico 

Con OFICIO N° 379-2019-GRL-GRE, de fecha 15/04/2019, el Gobierno Regional de Loreto 

remitió el "Informe de cumplimiento del segundo convenio de Asignación por desempeño 

en el marco del FED y logro de resultados sociales" 

b) Información en digital 

— \Anexo All.-05 ValidaciCn Pequettas Ciudades\PEQUEVAS 
CIUDADES PDF\CUESTIONARIO SANTA CLOTILDE OK.pdf 

— \Anexo AII.-05 ValidaciCn Pequettas Ciudades\ PEQUEVAS 
CIUDADES PDF\CUESTIONARIO TAMSHIYACU OK.pdf 

- \Anexo All-01 CentrOs poblados con 
diagnostico\RePorte de Avances - Rural - 

201944T1227.xlsx 

— \Anexo AII-01 Centros poblados con diagnostico\Tabla 

AII-01 Localidades con diagnCstico.xlsx 

— \Compromiso 501 

— \Compromiso SO2 

— \Compromiso S03 

— \Compromiso SO6 

— \Compromiso S07 

— \Compromiso SO8 

— \Compromiso S09 

— \ 
\Compromiso VII-Dl 

- \Compromiso Violencia 

— \Compromiso S01\91-01-INDICADOR 1 - 
EQUIPOS_ACTUAL_ MEDICAMENTOS _FED_MAR 

2019.xlsx 

— \Compromiso S01\SII-01-INDICADOR 2 -IPRESS 
AMAZONICAS -VAC MENOR 12 MESES_ MAR 

2019_FED.xls 

— \Compromiso S02\CONSTANCIAS DEL GOBIERNOS 

LOCALES 

— \Compromiso S02\CONSTANCIAS DEL GOBIERNOS 
LOCALES\Alto Tapiche Constancia.jpeg 

— \Compromiso S02\CONSTANCIAS DEL GOBIERNOS 

LOCALES\Contamana Constancia.pdf 

— \Compromiso S02\CONSTANCIAS DEL GOBIERNOS 
LOCALES\Jeberos Constancia_Editado.jpeg 

— \CompromisoS02\CONSTANCI,A.S-DEL GOBIERNOS--

LOCALES\LagUnas Constanciajpet 

— \Compromiso S02\CONSTANCIAS DEL GOBIERNOS 
LOCALES\ Manseriche Constancia.pdf 

— \Compromiso S02\CONSTANCIAS DEL GOBIERNOS 

LOCALES\Nauta Constancia.jpeg  
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\Anexo AII-02 CertificaciCn \Talleres escaneo 
Judith \Taller J udith 15feb.pdf 
\Anexo AII-03 Consistencia SIGA SIAF\reporte SIAF al 
31032019.pdf 

\Anexo A11-03 Consistencia SIGA SIAF\REPORTE 
SIGA.pdf 

\Anexo AII-04 Monitoreo de Parametros de 
Campo\AII-04-11 ADQUISICION DE EQUIPOS 
\Anexo AII-04 Monitoreo de Parametros de 
Campo\AII-04-12 MONITOREO 
\Anexo AII-04 Monitoreo de Parametros de 
Campo\AII-04-11 ADQUISICION DE EQUIPOS\ORDEN 
DE COMPRA 2019 
\Anexo AII-04 Monitoreo de Parametros de 
Campo\AII-04-11 ADQUISICION DE 
EQUIPOS\PECOSAS MARZO 2019 
\Anexo AII-04 Monitoreo de Parametros de 
Campo\AII-04-11 ADQUISICION DE EQUIPOS\ORDEN 
DE COMPRA 2019\0c 461 
samtec_28032019113555SAMITO.PDF 
\Anexo AII-04 Monitoreo de Parametros de 
Campo\AII-04-11 ADQUISICION DE EQUIPOS\ORDEN 
DE COMPRA 2019\0c 475 samtec_28032019113633 
INTUTO.PDF 
\Anexo AII-04 Monitoreo de Parametros de 
Campo\AII-04-11 ADQUISICION DE 
EQUIPOS\ PECOSAS MARZO 2019\12 DE 
OCTUBRE.pdf 
\Anexo AII-04 Monitoreo de Parametros de 
Campo\AII-04-11 ADQUISICION DE 
EQUIPOS\PECOSAS MARZO 2019 \ANGOTEROS.pdf 
\Anexo AII-04 Monitoreo de Parametros de 
Campo\AII-04-11 ADQUISICION DE 
EQUIPOS\ PECOSAS MARZO 2019\BUENA VISTA DEL 
NAPO.pdf 

\Anexo A11-04 Monitoreo de Parametros de 
Campo\AII-04-11 ADQUISICION DE 
EQUIPOS\ PECOSAS MARZO 2019 \CABO PANTOJA DE 
TORA.pdf 
\Anexo AII-04 Monitoreo de Parametros de 
Campo\AII-04-11 ADQUISICION DE 
EQUIPOS\PECOSAS MARZO 2019\ DIAMANTE 
AZUL0001.pdf 
\Anexo AII-04 Monitoreo de Parametros de 
Campo\AII-04-11 ADQUISICION DE 
EQUIPOS\PECOSAS MARZO 2019\INTUTO.pdf 
\Anexo AII-04 Monitoreo de Parametros de 
Campo\AII-04-11 ADQUISICION DE 
EQUIPOS\ PECOSAS MARZO 2019\MIRAFLORES DE 
NAUTA.pdf 
\Anexo A11-04 Monitoreo.de Parametros de 
,rnpo\A11-0441 ADQUISICION DE 

EQUIPOS\PECOSAS MARZO 2019\PALIZADA.pdf 
\Anexo AII-04 Monitoreo de Parametros de 
Campo\AII-04-11 ADQUISICION DE 
EQUIPOS\PECOSAS MARZO 2019\SAMIT00001.pdf 
\Anexo AII-04 Monitoreo de Parametros de 
Campo\AII-04-11 ADQUISICION DE 

— \Compromiso S02\CONSTANCIAS DEL GOBIERNOS 
LOCALES\Parinari Constancia.jpeg 

— \Compromiso S02\CONSTANCIAS DEL GOBIERNOS 
LOCALES\Putumayo.jpeg 

- \Compromiso S02\CONSTANCIAS DEL GOBIERNOS 
LOCALES\San Juan Bautista Constancia.pdf 

- \Compromiso S02\CONSTANCIAS DEL GOBIERNOS 
LOCALES\Teniente Cesar Lopez Constancia.jpeg 

- \Compromiso S02\CONSTANCIAS DEL GOBIERNOS 
LOCALES\Trompeteros.pdf 

- \Compromiso S02\CONSTANCIAS DEL GOBIERNOS 
LOCALES\Yurimaguas Constancia.pdf. 

— \Compromiso 
S03 \CResultados_MarzoVisita4A5MESES.xlsx 

— \Compromiso 
S03 \CResultados_MarzoVisita_6A11MESES.xlsx 

— \Compromiso S03\ DICIEMBRE 110 - 130.xlsx 
— \Compromiso S03 \ ENERO 110 - 130.xls 
— \Compromiso S03\FEBRERO 110 - 130.xlsx 
— \Compromiso 

S03\Instructivo_inf cumplimiento tramoCG 2019_2 
(2).docx 

— \Compromiso S03\ MARZO.xlsx 
— \Compromiso S03\ PPT - FED - ESRANS - 

ACTUALIZADO.pptx 
— \Compromiso S06\Dar de Baja Temporales - Marzo 

2019.xlsx 
— \Compromiso S06\Indicador 01 FINAL.xlsx 
— \Compromiso S06\ Indicador 02 FINAL.xlsx 
— \Compromiso S06 \ PPT SII-06.pptx 
— \Compromiso S07 \COMPROMISO 07pptx.pptx 
— \Compromiso S07\ DICIEMBRE 
— \Compromiso S07\ ENERO 
— \Compromiso S07\Factores que han dificultado su 

implementaciCn.docx 
— \Compromiso S07 \ FEBRERO 
— \Compromiso S07 \ MARZO 
— \Compromisb S07\ DICIEMBRE\CNV Diciembre IPRESS 

Region 01 al 31 2019.xlsx 
- \Compromiso 

S07\DICIEMBRE\REPORTEJOR_RANGO_EDADES_DE_L 
ORETO_DEL01_01_2012AL 31_12_2018_02.xlsx 

- \Compromiso S07\ DICIEMBRE\Semaforo de 
Seguimiento_DICIEMBRE.xlsx 

- \Compromiso S07\ENERO\Acceso_a_laidentidad.png 
- \Compromiso S07\FEBRERO\Semaforo de 

Seguimiento_1-23-febrero.xlsx 
- \Compromiso S07\ FEBRERO\Semaforo de 

Seguimiento_febrero.xlsx 
— \Compromiso S07\ MARZO\CNV Marzo IPRESS Region 

01 al 04 2019.xlsx 
— \Compromiso S07\MARZO\Semaforo de 

Seguimiento_M ARZO.xlsx 
— \Compromiso S07\ MARZO\Semaforo de 

Seguimiento_MARZ02603.xlsx 
— \Compromiso S08 \adendatelefonica_renovacion.pdf 
— \Compromiso S08\contrato_clausula_2_telefonica.pdf 
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• .,EQUIPOS\ PECOSAS MARZO 2019\SAN LUIS DE 

TACSHA Y.pdf 

— \Anexo AII-04 Monitoreo de Parametros de 
Campo\AII-04-11 ADQUISICION DE 
EQUIPOS\PECOSAS MARZO 2019\VILLA 

TROMPETEROS.pdf 

— \Anexo All-Q4 Monitoreo de Parametros de 
Campo\AII-04-12 MONITOREO\FORMATOS PVICA 

ENERO, FEBRERO Y MARZO 2019 

— \Anexo AII-04 Monitoreo de Parametros de 
Campo\AII-04-12 MONITOREO\REPORTE PVICA DEL 
APLICATIVO WEB ENERO, FEBRERO Y MARZO 2019 

— \Anexo A11.-05 ValidaciCn Pequettas 
Ciudades\matriz.xlsx 
\Anexo Allá05 Validacitn Pequettas Ciudades\ panta. 

Pequettas giudades.jpg 

— \Anexo Al1:t:05 ValidaciCn Pequettas 

Ciudades\P.EQUEVAS CIUDADES PDF 

— \Anexo AllA5 ValidaciCn Pequettas 
Ciudades\PEQUEVAS CIUDADES PDF\CUESTIONARIO 

INDIANA OK.pdf 

— \Anexo All.-05 ValidaciCn Pequettas 
Ciudades\PEQUEVAS CIUDADES PDF \CUESTIONARIO 

JENARO HERRERA OK.pdf 

— \Anexo A11.-05 ValidaciCn Pequettas 
Ciudades\PEQUEVAS CIUDADES PDF\CUESTIONARIO 

LOS DELFINES OK.pdf 

- \Anexo A11.-05 ValidaciCn Pequettas 
Ciudades\PEQUEVAS CIUDADES PDF \CUESTIONARIO 

MAZAN OK.pdf 
— \Anexo A11.-05 Validacitn Pequettas 

Ciudades\ PEQUEVAS CIUDADES PDF \CUESTIONARIO 

NAUTA OK.pdf 

— \Anexo AIL-05 ValidaciCn Pequettas 
Ciudades\ PEQUEVAS CIUDADES PDF\CUESTIONARIO 

NINA RUMI OK.pdf 

— \Anexo A11.-05 ValidaciCn Pequettas 
Ciudades\ PEQUEVAS CIUDADES PDF \CUESTIONARIO 

RUMOCOCHA OK.pdf 

— \Anexo A11.-05 Validacitn Pequettas 
Cludades\PEQUEVAS CIUDADES PDF\CUESTIONARIO 

SANTA CLARA OK.pdf  

INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

— \Compromiso S08\contrato_clausula:_4_telefonIca".pdf 

- \Compromiso S08\contrato_clausula_5 telefonica.pdf 

— \Compromiso S08\doc_siga_certificacion.pdf 

— \Compromiso S08\it_02_2019gr1_drs.pdf 

— \Compromiso S08\ods_energia_electrica.pdf 

— \Compromiso S08\ods_internet_diresaloreto.pdf 

— \Compromiso 508\rd_416_2019_gr1_drsl.Pdf 

- \Compromiso 
S08\recibo_pago_ipress_6_de_octubre.pdf 

- \Compromiso 
508\recibo_pago_ipress_9_de_octubre.pdf 

— \Compromiso S08\recibo_pago_ipress_america.pdf 

— \Compromiso S08\ recibo_pago_ipress_cardozo.pdf 

— \Compromiso 
S08\recibo_pago_ipress_moronacocha.pdf 

- \Compromiso S08\ recibo_pago_ipress san_antonio.pdf 

— \Compromiso 
S08\recibo_pago_ipress tupac amaru.pdf 

— \Compromiso S09\04 ABR PLAN REGIONAL 2019.pdf 
\Compromiso S09\04 ABR RESOLUCION 432-2019.pdf 

— \Compromiso S09\S11:09 CondiciCn 1- Resumen 
gerencial Metas fisicas agentes comunitarios 
capacitados_11042019.xlsx 

— \Compromiso S09\SII-09 CondiciCn 2 - Resumen 
gerencia! certificaciCn plan de capacitaciCn SIGA 

SIAF_11042019.xlsx 
\Compromiso VII-01\ CONSOLIDADO FINAL 12_04_2019 

enviar.xlsx 

— \Compromiso Violencia\COMPROMISO SALUD 

MENTALpptx 

— \Compromiso Violencia\indicadores Materno Violencia 

Contra la Mujer 2019.xlsx 

— \Compromiso Violencia\ MATRIZ - CONSOLIDADO.xlsx 

— \Compromiso Violencia\OFICIOS — ANEXOS 

— \Compromiso Violencia\OFICIOS - ANEXOS\DOC.PDF 

— \Compromiso Violencia\OFICIOS - ANEXOS\ D00001.PDF 
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p'4, 

	

DE.!1 	IDSk'  SJ  

• 

CD-02 

WE1G8L0:20190331_180701.rar 
\-UE_0871_20190331_180700.rar 
\ UE_0872_20190331_180700.rar 
\ U E_0874_20190401_180700.ra r 
\ U E_1391_20190402_180700.ra r 
\ U E_1407_20190401_180700. ra r 

— \ U E_1672_20190401_190100.ra r 

CD-03 

- \UE861_V180701_01042019sar 
- \UE_0867_20190401_180700sar 

- \UE_0868_20190401_180700sar 
- \UE_0869_20190402_180700sar 
- \UE_1125_20190401_180700sar 
- \UE_1178_20190401_180700sar 
- \UE_1179_20190401_180700sar 

\UE_1248_20190401_180700sar 

\UE_1676_20190402_180700sar 

II. 	Quinta Adenda al Segundo Convenio— Compromisos de Gestión E-Qhali (SII-10) 

a) Información en físico 

Con OFICIO N° 380-2019-GRL-GRE, de fecha 15/04/2019, el Gobierno Regional de Loreto 

remitió el "Informe de cumplimiento del segundo convenio de Asignación por 

desempeño en el marco del FED y logro de resultados sociales" 

— \E-Qhali SII-10 
- \LISTA.XLS 
- \E-Qhali SII-10\Compromiso 
- \E-Qhali SII-10\Compromiso 
- \E-Qhali SII-10\Compromiso 
- \E-Qhali SII-10\Compromiso 
- \E-Qhali SII-10\Compromiso 

\E-Qhali SII-10\Compromiso 
\E-Qhali SII-10\Compromiso 

\E-Qhali SII-10\Compromiso 
- \E-Qhali SII-10\Compromiso 
- \E-Qhali SII-10\Compromiso 

— \E-Qhali S11-10\Cortíprobilso 
- \E-Qhali SII-10\Compromiso 

\E-Qhali SII-10\Compromiso 

\E-Qhali SII-10\Compromiso 

\E-Qhali SII-10\Compromiso 
\E-Qhali SII-10\Compromiso 

— \E-Qhali SII-10\Compromiso 

S10 

S10\adenda_telefonica_renovacion.pdf 

S10\contrato_clausula_2_telefonica.pdf 

S10\contrato_clausula_4_telefonica.pdf 
S10\contrato_clausula_5_telefonica.pdf 
S10\docsiga_certificacion.pdf 
S10\it_02_2019_grl_drs.pdf 

S10\ods_energia_electrica.pdf 

S10\ods_internet_diresaloreto.pdf 
S10\rd_416_2019grl_drsl.pdf 

S10\recibo_pago_ipress_6_de_octubre.pdf 

S10\recibo_pago_ipress_9_de_octubre.pdf 
S10\recibo_pago_ipress_america.pdf 

S10\recibo_pago_ipress_cardozo.pdf 
S10\recibo_pago_ipress_moronacocha.pdf 
S10\recibo_pago_ipress_san_antonio.pdf 

S10\recibo_pago_ipress tupac arnaru.pdf 

b) Información en digital 

CD-01 



INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN - PERIODO 2019 

- 

• 
ANEXOS DE LOS COMPROMISOS DE GESTIÓN 

VINCULADOS A LA CADENA DE PRODUCCIÓN DE 

SERVICIOS DE SALUD 
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISOS DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

Anexo 02: Estándar equipos informáticos E-Qhali 

N° íte Código SIGA: Familia ítem  Descripción Fuente de 
verificación 

stado de 
.COnsérvación 

1 74.08.9950 
UNIDAD CENTRAL 

DE PROCESO - CPU 

SIGA 	MP- 

ML 

Regular-

Bueno-

Nuevo 

2 

74.08.7700 	o 
MONITOR 	A 

COLOR 

SIGA 	MP- 

ML 

Regular-

Bueno-

Nuevo 

74.08.8037 	o MONITOR LED SIGA MP-ML 
Regular-

Bueno-Nuevo 

74.08.8187 MONITOR PLANO SIGA MP-ML 
Regular-
Bueno-Nuevo 

3 

74.08.4100 	o 
IMPRESORA 

LASER 

SIGA 	MP- 

ML 

Regular-

Bueno- 

Nuevo 

Opcional a 4 

74.08.3650
MP- 

IMPRESORA 	A 

INYECCION 	
DEML 

TINTA 

SIGA 
Regular-

Bueno- 

Nuevo 

Opcional 4 

4 74.08.4043 

IMPRESORA 	DE 

ETIQUETA 	- 

IMPRESORA 	DE 

TICKET 

SIGA MP-ML 
Regular- 

Bueno-Nuevo 

5 74.08.0500 
COMPUTADORA 

PERSONAL 

PO RTATI L 

MP- 

ML 

Regular- 

Bueno 

Nuevo 
2 

 

Opcional a 1 y Opcional 

6 74.22.2358 

EQUIPO 

MULTIFUNCIONAL 

COPIADORA 

IMPRESORA 

SCANNER Y/0 FAX 

SIGA 	MP- 
Regular-

Bueno-

Nuevo 
4 

 

Opcional a 3 y 

7 

1 

14.06.0053.0218 

EQUIPO 	DE 

CÓMPUTO 

CONJUNTO 

MONITOR 	CON 

PROCESADOR 

INTEGRAD023 	IN 

2.9 GHZ 8 GB 500 

GB+ TECLADO 

SIGA 	MP- 

ML 

Regular- 

Bueno-

Nuevo 

Opcional a 1 y 

2 
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INFORME DE VERIFICACIÓN DE COMPROMISO:; DE GESTIÓN — PERIODO 2019 

Verificación de la 
Base de datos regional de la medición basa! de acceso físico a 

IPRESS con profesionales de la salud o equipo multidisciplinario para la atención de 
mujeres en situación de violencia-VII-01 

1 I Cod_Prov i Código de ubigeo de provincia 

2 j Nom Prov Nombre de la Provincia 

3 Cod_Dist Código de ubigeo de distrito 

4 Nom_Dist Nombre del Distrito 

Código de ubigeo de centro poblado 
Cod CCPP 

6 Nom_CCPP 
Nombre del Centro Poblado "CCPP" 

7 Nom_IPRESS 
Nombre de la IPRESS más cercana con personal de Salud 

para la atención de mujeres en situación de violencia. 

Cod 'PRESS 
Código de la IPRESS (Item 7) 

8 

9 Medio transp a IPRESS 
Medio de transporte hacia la IPRESS (item 7), usar la sgte 

clasificación: 
1=ca rro; 2=deslizador; 3=peque peque (canoa grande) 

4=bote; 5=a pie; 6=asemila; 7=otros. 

10 i Tiempo Traslado_IPRESS 
Tiempo de traslado (en minutos) a IPRESS (item 7). 

11 Nom_IPRESS.CSMC 
Nombre de la IPRESS del Centro de Salud Mental 

Comunitario, más cercano al CCPP. 

12 Cod_IPRESS.CSMC Código de la IPRESS (Item 11) 

la 
13 1 Medio_transp.IPRESS.CSMC 

Medio de transporte hacia IPRESS.CSMC (Item 11), usar 

sgte clasificación: 
1=carro; 2=deslizador ; 3=peque peque (canoa grande) 

4=bote; 5=a pie; 6=asernila; 7=otros 

14 Tiempo Traslado_IPRESS.CSMC 
Tiempo de traslado (en minutos) al Centro de Salud Mental 

Comunitario, (Item 11) 

15 om_DISTRITO_CEM si 
Identificar el CEM más cercano al CCPP, indicar el nombre 

del Distrito acompañado de la palabra CEM (Centro de 

Emergencia Mujer), ejemplo: 

Santa Rita_CEM 

UBIGEO_DISTRITO_CEM 
1 Código de ubigeo del Distrito según la ubicación del CEM 

(Item 15) 
16 

Medio transp. CEM 
Medio de transporte al CEM (Item 15), usar la sgte 

clasificación: 
1=carro; 2=deslizador; 3=peque peque (canoa grande) 

4=bote; 5=a pie; 6=asemila; 7=otros 

17 

Tiempo de traslado (en minutos) al CEM (Item 15), más 

cercano. 
18 Tiempo Traslado_CEM 
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